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BÁO CÁO
Sơ kết công tác Hội và phong trào Sinh viên
Trường Đại học Kinh tế - Luật
Tháng 12/2019
---------

I. NHẬN ĐỊNH CHUNG:
1. Thuận lợi:
- Được sự quan tâm, hỗ trợ, chỉ đạo sâu sắc của Đảng ủy - Ban Giám hiệu Trường, Ban Thư ký Hội Sinh viên Thành phố;
- Có sự phối hợp và hỗ trợ tốt từ phía Đoàn Thanh niên, Phòng Công tác Chính trị, Trung tâm Tư vấn, hỗ trợ sinh viên & Quan hệ doanh nghiệp và các phòng ban chức năng khác trong Trường;
- Các cơ sở Hội tích cực triển khai, hưởng ứng và nghiêm túc tham dự các hoạt động của Hội Sinh viên Trường.
2. Khó khăn:
- Tháng cao điểm của đợt kiểm tra cuối kỳ nên giảm bớt sự quan tâm của sinh viên đến các hoạt động phong trào;
- Ban Chấp hành Hội Sinh viên Trường nhiệm kỳ mới đang trong thời gian chuyển giao nhiệm vụ nên một số công tác vẫn chưa được nắm bắt kịp thời.
II. NỘI DUNG CỤ THỂ:
1. Về công tác Hội:
- Ban Thư ký Hội sinh viên họp định kỳ hàng tuần để sắp xếp và giải quyết các vấn đề trong mỗi tuần hoạt động;
- Tăng cường họp Ban Chấp hành Hội Sinh viên Trường và Ban Chấp hành Đoàn Trường để thống nhất các hoạt động sắp tới;
- Duy trì họp giao ban với các cơ sở nhằm triển khai các hoạt động trong tháng;
- Họp nội bộ Ban Chấp hành, Ban Kiểm tra, CTV Hội Sinh viên Trường vào ngày 23/11/2019 để phân công nhân sự cho Lễ tuyên dương “Sinh viên 5 tốt” - Lễ phát động chương trình “70 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên”;
- Họp nội bộ Ban Chấp hành, Ban Kiểm tra, CTV Hội Sinh viên Trường vào ngày  11/12/2019 nhằm triển khai công việc và phân công nhân sự cho Đại hội Đại biểu Hội Sinh viên Trường.
2. Về hoạt động, phong trào:
- Tổ chức Lễ tuyên dương “Sinh viên 5 tốt” - Lễ phát động chương trình “70 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên”;
- Tổ chức thành công Đại hội Đại biểu Hội Sinh viên Việt Nam Trường Đại học Kinh tế - Luật lần thứ VII, nhiệm kỳ 2019 – 2023 với phiên một bắt đầu từ 7h30 và phiên hai bắt đầu từ 12h30 ngày 14/12/2019;
- Triển khai và giải đáp thắc mắc về Chiến dịch Xuân tình nguyện 2020;
- Thiết kế ấn phẩm và truyền thông chào mừng kỷ niệm 10 năm Chiến dịch Xuân tình nguyện Trường Đại học Kinh tế - Luật.
3. Về hỗ trợ sinh viên:	
- Nắm bắt tình hình học tập của du học sinh thông qua việc báo cáo tình hình học tập của các bạn 2 tuần/1 lần để có biện pháp kịp thời giúp đỡ các bạn khi gặp khó khăn.
- Giải đáp thắc mắc của các bạn sinh viên qua hệ thống trực tuyến với Thường trực Hội Sinh viên Trường dưới nhiều hình thức như: Email, Facebook,…
- Hỗ trợ truyền thông các hoạt động học thuật của cơ sở.
4. Về hoạt động của các cơ sở Hội:
4.1. Hoạt động của các Liên Chi hội:
4.1.1. Chương trình về công tác Hội của các Liên Chi hội:
- Các Liên Chi hội tiến hành họp định kì Ban Chấp hành với CTV Liên Chi hội; Họp Ban Chấp hành các Chi hội nhằm triển khai các thông tin, kế hoạch về các chương trình mới;
- Tổ chức tập huấn cho nhân sự mới của Ban Chấp hành Liên Chi hội.
4.1.2. Chương trình hoạt động, phong trào của các Liên Chi hội:
	- Các Liên Chi hội thiết kế ấn phẩm truyền thông chào mừng Đại hội Đại biểu Hội Sinh viên Việt Nam Trường Đại học Kinh tế - Luật lần thứ VII, nhiệm kỳ 2019 – 2023.
	- Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên và Hội Sinh viên Việt Nam.
	- Các Liên Chi hội phỏng vấn tuyển quân cho đội hình Chiến dịch Xuân tình nguyện của khoa vào chiều ngày 09/12/2019.
- Khoa Kinh tế: Tổ chức thành công chương trình “Nấp Sài Gòn” với chủ đề Tự hào Sinh viên Thành phố Bác từ ngày 02-07/12/2019 với sự tham gia của hơn 100 sinh viên. Chương trình đã giúp sinh viên được trải nghiệm, khám phá và bổ sung thêm kiến thức về lịch sử, địa lý Thành phố Hồ Chí Minh cũng như lịch sử, truyền thống Hội Sinh viên Việt Nam;
- Khoa Tài chính – Ngân hàng: Tổ chức Trại tập huấn dã ngoại “Cam Camp” trong hai ngày 07-08/12/2019 dành cho các Cộng tác viên nhằm gắn kết các thành viên trong Liên Chi hội và tạo môi trường gần gũi để các Cộng tác viên mới có thể học tập kinh nghiệm từ các anh chị khóa trước; Khởi động vòng thi trực tuyến Chương trình học thuật “ATTACKER” từ ngày 12-15/12/2019 về các kiến thức trong lĩnh vực Công nghệ tài chính nhằm giúp các sinh viên theo kịp các nhu cầu kinh tế, tài chính hiện nay;
- Khoa Kế toán – Kiểm toán: “Chiến dịch tình nguyện MỘC IV” phối hợp với Liên Chi hội khoa Kỹ thuật máy tính Trường Đại học Công nghệ thông tin tổ chức đã kết thúc thành công tốt đẹp. Chiến dịch tình nguyện diễn ra từ ngày 17/10-01/12/2019 đã thu hút sự tham gia của hơn 1000 sinh viên với các hoạt động thiết thực gắn liền với ba giai đoạn Ươm, Vươn và Vững ở Càng Long, Trà Vinh;
- Khoa Hệ thống thông tin: Tổ chức thành công giải bóng đá thường niên “IS Cup”. Giải diễn ra từ ngày 22/10-08/12/2019 dành cho các đội bóng nam và nữ đại diện các Chi hội trong khoa nhằm khuyến khích sinh viên rèn luyện thể lực và hỗ trợ sinh viên đạt tiêu chí “thể lực tốt” trong xét chọn Sinh viên 5 tốt;
- Khoa Quản trị kinh doanh: Phát động Chuỗi Chương trình tình nguyện “Đom Đóm” 2019 với sự tham gia từ 10 Chi hội của khoa. Từ ngày 01-14/12/2019, các Chi hội đã tiến hành các hoạt động tình nguyện như dạy chữ cho trẻ em mồ côi và chung tay làm sạch môi trường;
- Khoa Luật: Tổ chức thành công Chiến dịch tình nguyện Cầu Vồng Biên Giới với sự tham gia của 280 tình nguyện viên. Từ ngày 23-24/11/2019, các tình nguyện viên đã tham gia phát cháo miễn phí ở các bệnh viện, trao quà hỗ trợ những khu vực khó khăn ở Đồng Nai, Bình Dương. Ngày 06-08/12/2019, các tình nguyện viên đã thực hiện các công trình tình nguyện và trao quà đến các cá nhân có hoàn cảnh khó khăn ở xã Tân Dương, huyện Lai Vung, tỉnh Đồng Tháp.
4.1.3. Chương trình hỗ trợ sinh viên của các Liên Chi hội:
	- Các Liên Chi hội tiếp tục hỗ trợ truyền thông các hoạt động học thuật, hội thảo kỹ năng và Tiếng Anh đến Hội viên; chia sẻ các phương pháp ôn thi hiệu quả cho sinh viên các khoa, đặc biệt là sinh viên năm nhất;
	- Thông tin, khuyến khích Hội viên tham gia cuộc thi viết sách “Tôi chọn tử tế”, cuộc thi Thiết kế ấn phẩm 70 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên;
- Khoa Quản trị kinh doanh: Tổ chức buổi chia sẻ và tặng học bổng hỗ trợ Peer Support Charity từ các cựu sinh viên đến các sinh viên có hoàn cảnh khó khăn trong khoa.
4.1.4. Chương trình dự kiến trong tháng tới của các Liên Chi hội:
- Các Liên Chi hội ra quân Chiến dịch Xuân tình nguyện 2020;
- Khoa Kế toán – Kiểm toán, Quản trị kinh doanh và Tài chính – Ngân hàng: Phối hợp tổ chức Hội thao Tứ hùng từ ngày 04-10/01/2019 gồm các nội dung bóng đá nam và bóng chuyền nữ.
4.2. Hoạt động của các Câu lạc bộ, đội, nhóm:
4.2.1. Chương trình về công tác Hội của các Câu lạc bộ, đội, nhóm:
	- Các câu lạc bộ - đội - nhóm tiến hành họp định kì Ban Điều hành, triển khai kế hoạch chi tiết các chương trình mới trong tháng;
4.2.2. Chương trình về hoạt động phong trào của các câu lạc bộ, đội, nhóm:
	- Các câu lạc bộ, đội, nhóm thiết kế ấn phẩm truyền thông chào mừng Đại hội Đại biểu Hội Sinh viên Việt Nam Trường Đại học Kinh tế - Luật lần thứ VII, nhiệm kỳ 2019 – 2023;
	- Đăng bài truyền thông về anh hùng Trần Văn Ơn và lịch sử, truyền thống Hội Sinh viên Việt Nam chào mừng kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên.
	- Thành lập các đội hình tham gia Chiến dịch Xuân tình nguyện 2020.
	- Câu lạc bộ Kỹ năng: Tổ chức thành công vòng chung kết của chương trình “RUNNIT 2019” vào ngày 24/11/2019 với sự tham gia của hơn 70 sinh viên từ các trường trong khối ĐHQG. Chương trình đã mang đến cho sinh viên một sân chơi lành mạnh giúp sinh viên rèn luyện cả trí tuệ lẫn thể chất;
	- Câu lạc bộ Tiếng Nhật: Tổ chức chương trình sinh hoạt “Paper Craft” ngày 08/12/2019 nhằm gắn kết các thành viên trong câu lạc bộ và trau dồi kiến thức về văn hóa Nhật Bản thông qua hoạt động nghệ thuật gấp giấy;
	- Câu lạc bộ Sách và Hành động: Tổ chức hoạt động tình nguyện ở Mái ấm tình thương chùa Từ Hạnh từ ngày 20/11-03/12/2019 với các hoạt động thiết thực như giúp dọn dẹp vệ sinh; chia sẻ, động viên và tặng quà cho trẻ em mồ côi, người già neo đơn;
	- Đội Công tác xã hội: Tổ chức hội trại tập huấn kỹ năng “Đại Ngư Ấn” trong hai ngày 30/11-01/12/2019 với các hoạt động như thi dựng trại, thi nấu ăn với các nguyên liệu đa dạng và đêm văn nghệ “Hành tinh xanh” với chủ đề tuyên truyền bảo vệ môi trường;
	- Đội Văn nghệ xung kích: Tham gia biểu diễn Phút truyền thống mở màn phiên hai Đại hội Đại biểu Hội Sinh viên Việt Nam Trường Đại học Kinh tế - Luật lần thứ VII ngày 14/12/2019 với nhiều tiết mục văn nghệ đặc sắc, được chuẩn bị công phu, thể hiện được tinh thần xung kích của sinh viên.
4.2.3. Chương trình về hỗ trợ sinh viên của các câu lạc bộ, đội, nhóm: 
	- Các câu lạc bộ, đội, nhóm hỗ trợ truyền thông các hoạt động học thuật, hội thảo kỹ năng và Tiếng Anh đến Hội viên; chia sẻ tài liệu ôn thi cho sinh viên các khoa;
	- Câu lạc bộ Tiếng Hoa: Tiếp tục duy trì và phát triển lớp học Tiếng Hoa “Kaixin Xueyuan” vào sáng thứ bảy hằng tuần dành cho các sinh viên yêu thích văn hóa và ngôn ngữ Trung Quốc; Tổ chức thành công Workshop “Du hành Trung Hoa” vào ngày 23/11/2019 dành cho các sinh viên quan tâm đến việc du học nước ngoài. Chương trình với sự tham gia của các diễn giả có kinh nghiệm đã đem đến cho gần 100 sinh viên các kiến thức cần thiết khi du học và hỗ trợ sinh viên tiêu chí “hội nhập tốt” trong xét chọn Sinh viên 5 tốt;
	- Câu lạc bộ Tiếng Anh: Tổ chức thành công Workshop “A.M.A - Ask Me Anything” ngày 23/11/2019 tại UEL Startup & Language Space với sự tham gia của hai doanh nhân Vivian Đặng và Kendall Nguyễn, chia sẻ cho sinh viên cách học Tiếng Anh hiệu quả và các kỹ năng cần thiết khi tìm việc;
	- Câu lạc bộ Sách và Hành động: Tổ chức chương trình “Book Sharing” từ ngày 22/11/2019-08/01/2020 với hơn 100 đầu sách được chia sẻ đến các sinh viên và tạo môi trường để sinh viên trao đổi sách cũng như các nguồn kiến thức khác nhau;
4.2.4. Chương trình dự kiến trong tháng tới của các câu lạc bộ, đội, nhóm: 
	- Các câu lạc bộ, đội, nhóm ra quân Chiến dịch Xuân tình nguyện 2020.
	- Câu lạc bộ Tiếng Anh: Tổ chức chương trình Master-E 2020.
	- Đội Văn nghệ xung kích: Tham gia biểu diễn ngày ra quân Chiến dịch Xuân tình nguyện 2020 và biểu diễn tại các địa phương cùng với các đội hình của Chiến dịch.
III. MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG DỰ KIẾN TỔ CHỨC TRONG THÁNG 01/2020:
		- Công trình chào mừng “70 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên”.
		- Lễ ra quân Chiến dịch Xuân tình nguyện 2020.


	



Nơi nhận:
- BTK HSV TP (để báo cáo);
- Đảng ủy - BGH Trường (để báo cáo);
- Đoàn Trường (để thông tin);
- Lưu.
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