	6		
	[bookmark: _Hlk523921368]THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BAN CHẤP HÀNH
ĐOÀN TRƯỜNG ĐH KINH TẾ - LUẬT
***
Số:  16 - BC/ĐTN-VP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH



[bookmark: _GoBack]TP. Hồ Chí Minh, ngày 22 tháng 10 năm 2020




BÁO CÁO
Công tác Đoàn và phong trào thanh niên Trường Đại học Kinh tế - Luật
tháng 10 năm 2020
------
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác giáo dục
Trong hội nghị Tổng kết công tác Đoàn – Hội năm 2019 – 2020 và triển khai phương hướng năm học 2020 – 2021; Đoàn Trường đã triển khai và quán triệt nhiều nội dung quan trọng trong năm học 2020 – 2021 như cuộc vận động “Văn minh học đường”, phát động và định hướng những nội dung trọng tâm của chỉ thị 05- CT/TW về việc đẩy mạnh Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho toàn thể cán bộ Đoàn – Hội các cấp. Tại hội nghị cũng đã khen thưởng, tuyên dương hơn 400 gương cán bộ, đoàn viên, thanh niên có đóng góp tích cực trong công tác Đoàn – Hội và phong trào thanh niên.
Phối hợp với phòng Công tác sinh viên tổ chức sinh hoạt chính trị cho hơn 2.000 đoàn viên sinh viên năm nhất trong tuần sinh hoạt công dân đầu khóa. Nội dung sinh hoạt đa dạng và phong phú như: tổng quan về khu đô thị Đại học Quốc gia TP.HCM, Trường Đại học Kinh tế - Luật, triển khai, định hướng thực hiện “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, giáo dục tuyên truyền về tình hình biển đảo, chính trị Việt Nam trong thời gian gần đây, phương pháp học đại học hiệu quả…
Đoàn Trường thông qua kênh an ninh sinh viên tại ký túc xá và khu vực nhà trọ để nắm bắt tình hình sinh viên nội, ngoại trú. Phối hợp, thông tin thường xuyên với Phòng Công tác sinh viên và công an trên địa bàn xử lý các sự việc liên quan. Đồng thời, các kênh diễn đàn, website, facebook cũng được tận dụng nhằm tuyên truyền các chủ trương, chính sách, qui định tại đơn vị cũng như tuyên truyền phòng tránh các hoạt động đa cấp trá hình trong sinh viên. Đây cũng là kênh nắm bắt tình hình dư luận sinh viên để có những biện pháp xử lý kịp thời.
Đoàn Trường đẩy mạnh đội ngũ báo cáo viên tuyên truyền pháp luật trong chi đoàn cán bộ và giảng viên trẻ, trong thời gian qua đã tổ chức báo cáo chuyên đề về Luật thanh niên cho 04 Trường THCS, THPT trên địa bàn Quận 9. Tiếp tục ra mắt các sản phẩm Audio sách nói, infographic tuyên truyền, trong đó, có 01 bài đăng liên quan đến tuyên truyền Luật giao thông đường bộ, 01 ấn phẩm về Luật Hôn nhân và Gia đình.
[bookmark: _Hlk523922739]Hoạt động tuyên truyền giáo dục về các ngày lễ lớn như chào mừng Đại hội Đại biểu Đảng bộ TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025; kỷ niệm 64 năm ngày truyền thống Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2020); kỷ niệm 75 Ngày Truyền thống Luật sư Việt Nam (10/10/1945 - 10/10/2020) và chào mừng ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 được đẩy mạnh đặc biệt là qua mạng xã hội và các kênh truyền thông đa phương tiện với nhiều tuyến tin bài hay, ý nghĩa và có giá trị. Trong thời gian qua, cả hệ thống Đoàn – Hội Trường đã đăng tải và chia sẻ hơn 60 bài viết về các sự kiện này, thu hút hơn 55.000 lượt tiếp cận của đoàn viên, thanh niên..
Tiếp tục phát huy Đội Sinh viên xung kích trong việc tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện nề nếp, nội quy tại đơn vị như: đeo thẻ sinh viên khi đến trường, trang phục lịch sự, đi học đúng giờ, thực hiện an toàn giao thông khi đến trường… qua rà soát chưa phát hiện ra trường hợp nào vi phạm.
2. Hoạt động phong trào
Phát động xây dựng “Ký túc xá văn minh - sạch đẹp - an toàn” thực hiện nếp sống văn minh, mỹ quan đô thị, giữ gìn an ninh trật tự, an toàn xã hội... Ngoài ra, Đoàn Trường đã định hướng để các Khoa hướng dẫn các đơn vị thực hiện Công trình thanh niên nhằm tạo nên nếp sống biết quan tâm chia sẻ và nếp sống văn minh trong cách sống của đoàn viên, thanh niên.
Phối hợp với Hội Sinh viên Trường triển khai các hoạt động thường xuyên như hỗ trợ cho tân sinh viên nhập học; tiến hành đo thân nhiệt và giám sát việc đeo khẩu trang để đảm bảo vấn đề sức khỏe đối với sinh viên khi tham gia học tập và sinh hoạt tại Trường. 
Tổ chức giới thiệu việc làm, tham quan thực tế quy trình sản xuất tại các nhà máy, xí nghiệp. Đưa thông tin các học bổng đến với sinh viên một cách kịp thời như học bổng Power On, học bổng TA, học bổng đồng hành vượt khó…. Bên cạnh đó, thực hiện các hoạt động trang bị, bồi dưỡng kỹ năng thực hành xã hội và trao đổi các phương pháp học ngoại ngữ  cho sinh viên thông qua chương trình “Hành trang tân sinh viên”, các hoạt động hỗ trợ sinh viên đạt danh hiệu Sinh viên 5 tốt... 
Thiết thực chào mừng kỷ niệm 20 năm Ngày Truyền thống Trường (06/11/2000 – 06/11/2020), Đoàn Trường tiếp tục đẩy mạnh và truyền thông chuỗi các cuộc thi với chủ đề “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật – Kết nối – Đột phá” như: cuộc thi quay MV nhảy “Vững bước Sinh viên Kinh tế - Luật”, cuộc thi sáng tác thơ văn “UEL trong trái tim tôi”, cuộc thi ảnh “Tự hào Sinh viên Kinh tế - Luật” và đã nhận được sự hưởng ứng của đông đảo từ đoàn viên, thanh niên. Tính đến thời điểm hiện giờ đã thu được hơn 120 bài dự thi gửi về Ban tổ chức.
Tổ chức 03 lớp chuyên đề bổ trợ nghiên cứu khoa học cho sinh viên thu hút hơn 300 sinh viên quan tâm tham dự các khóa học.
Chỉ đạo và định hướng các cơ sở Đoàn tiếp tục tổ chức các cuộc thi học thuật như: Sail your ship, Bussiness Intelligene, Chiến lược xuyên biên giới, WAPA Challenging, FESE… đây đều là các cuộc thi học thuật qui mô toàn thành phố thu hút hơn 15.000 lượt sinh viên theo dõi, tạo hiệu ứng tốt trong sinh viên. 
Phối hợp với Hội Sinh viên Trường phát động Giải chạy Race to run lần III với chủ đề “Race to Twenty - Twinkle” nhằm hướng tới kỷ niệm 20 năm Ngày Truyền thống Trường (06/11/2000 – 06/11/2020). Giải chạy đã nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình, thu hút hơn 2500 người tham gia, toàn bộ lệ phí sẽ được làm quỹ học bổng trao cho sinh viên có hoàn cảnh khó khăn đang sinh hoạt và học tập tại Trường. 
 Đoàn Trường tổ chức phát động quyên góp ủng hộ các sinh viên có gia đình ở các tỉnh miền Trung bị thiệt hại do thiên tai lũ lụt và các bạn sinh viên có hoàn cảnh khó khăn qua hoạt động bán các vật phẩm 20 năm UEL để gây quỹ. Cùng với đó đặt các thùng quyên góp trong khuôn viên trường thu được hơn 20 triệu đồng để hỗ trợ một phần cho các sinh viên có hoàn cảnh khó khăn.
Tiếp tục phát huy vai trò của Hội Sinh viên trong việc kết nối các đội hình thanh niên tình nguyện, các đội, nhóm tình nguyện ngoài tổ chức Đoàn – Hội... tổ chức 02 buổi phát cháo tình nguyện tại các cơ sở Mái ấm nhà mở, bệnh viện, trại trẻ mồ côi…
Tiếp tục phối hợp với phòng Công tác sinh viên tổ chức tư vấn tâm lý với chuyên gia định kỳ vào mỗi thứ 6 hàng tuần nhằm nắm bắt tâm tư, tình cảm cũng như giải tỏa tâm lý cho sinh viên. Định kỳ vào thứ 6 cuối cùng của tháng tổ chức các buổi trò chuyện theo các nhóm chủ đề tâm lý với quy mô từ 5 – 7 sinh viên nhằm hỗ trợ các bạn sinh viên có cùng vấn đề tiếp tục yên tâm học tập và sinh hoạt. 
3. Công tác quốc tế thanh niên
Trong tình hình dịch bệnh phức tạp, Đoàn Trường chỉ đạo các cơ sở đoàn hỗ trợ các bạn sinh viên quốc tế trong điều kiện học tập trực tuyến, bên cạnh đó tổ chức ôn tập lại kiến thức nhằm giúp đỡ các bạn sinh viên Lào theo kịp các kiến thức trong thời gian cách ly.
Tổ chức thi thử Toeic thu hút hơn 300 sinh viên đăng kí tham gia. Phối hợp với Trung tâm Ngoại ngữ - tin học và Đào tạo ngắn hạn của Trường tổ chức kỳ thi VNU-EPT nhằm hỗ trợ chuẩn đầu ra cho sinh viên. 
Phối hợp với Phong Quan hệ đối ngoại tổ chức các diễn đàn giao lưu với sinh viên quốc tế trực tuyến.
4. Hoạt động “Vì đàn em thân yêu”
Đoàn Trường thực hiện phát động quyên góp sách và các dụng cụ học tập, thể thao, vui chơi ủng hộ cho dự án “Đường tới tương lai”, dự án xây dựng thư viện ở điểm trường tiểu học Bù Cà Mau - xã Phú Nghĩa – huyện Bù Gia Mập – tỉnh Bình Phước nhằm tạo một môi trường học tập tốt hơn cho các em học sinh tại đây.
Phối hợp Hội Sinh viên trong việc kết nối các đội hình thanh niên tình nguyện, các đội, nhóm tổ chức các hoạt động tình nguyện tại các cơ sở Mái ấm nhà mở, bệnh viện, trại trẻ mồ côi…
5. Công tác Tổ chức - Xây dựng Đoàn
Tổ chức chương trình tiếp sóng trực tiếp phiên khai mạc, bế mạc Đại hội Đại biểu Đảng bộ TP. Hồ Chí Minh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025. Buổi tiếp sóng có sự tham gia của các đồng chí Đảng viên hơn 180 cán bộ Đoàn – Hội các cấp. Thông qua hoạt động tiếp sóng, tuyên truyền sâu rộng trong đoàn viên thanh niên, tạo sự thống nhất về nhận thức, tư tưởng chính trị và hành động; tạo bầu không khí tin tưởng, phấn khởi và củng cố niềm tin sắt son của tuổi trẻ vào sự lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam. Bên cạnh đó là tuyên truyền, cổ vũ sự tham gia của đoàn viên, thanh niên vào đợt thi đua 200 ngày chào mừng Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội Đại biểu Đảng bộ Thành phố Hồ Chí Minh lần thứ XI tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.
Tăng cường nắm bắt tư tưởng chính trị trong Đoàn viên, thông qua những hình thức cụ thể như: khảo sát, tổ chức các diễn đàn chia sẻ ý kiến, thảo luận quan điểm để kịp thời định hướng tư tưởng cho Đoàn viên theo đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước. Thường xuyên theo dõi các ý kiến, quan điểm Đoàn viên, thanh niên thể hiện trên các trang mạng xã hội, kịp thời chấn chỉnh những quan điểm phiến diện, sai lệch về chủ trương của Đảng và Nhà nước.
Tổ chức gặp mặt cán bộ Đoàn THPT và tập huấn cán bộ Đoàn – Hội các cấp. Đồng thời chỉ định Ban Chấp hành lâm thời đối với các chi đoàn khóa 20 để ổn định chi đoàn mới, tiến đến tổ chức đại hội chi đoàn trong thời gian tới.
Triển khai các văn bản, biểu mẫu và tổ chức tập huấn đại hội chi đoàn cho các các chi đoàn bộ phận. Ủy Ban kiểm tra tiến hành công tác giám sát các chi đoàn thực hiện đại hội theo đúng điều lệ Đoàn.
Tiếp tục triển khai sinh hoạt chủ điểm với chủ đề "Tuổi trẻ Kinh tế - Luật tự hào tiến bước dưới cờ Đảng" cho tất cả các chi đoàn trong Trường. Hiện tại đã có 120 chi đoàn tổ chức sinh hoạt.
Triển khai kế hoạch xây dựng phong cách cán bộ Đoàn – Hội, tập trung tiêu chí “Gương mẫu”, “Sáng tạo”, nêu cao tinh thần trách nhiệm, gắn bó mật thiết với thanh niên của đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp. Định hướng cơ sở Đoàn giải pháp đánh giá, ghi nhận kết quả rèn luyện của cán bộ.
Triển khai và có kế hoạch giám sát việc đăng kí thực hiện công trình thanh niên của các Đoàn cơ sở. Qua đăng kí đảm bảo  09/09 cơ sở đăng kí thực hiện công trình thanh niên
6. Công tác tham mưu, phối hợp, chỉ đạo:
Ngày 08/10/2020, Ban Thường vụ Đoàn Trường đã làm việc với Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh về chương trình năm 2020 – 2021 cũng như định hướng về các mô hình giải pháp trong năm đảm bảo nội dung đăng ký hiệu quả và có tính kế thừa.
Tiếp tục phối hợp với Phòng Công tác sinh viên và trung tâm Quan hệ doanh nghiệp nhằm triển khai các học bổng cho sinh viên đầu năm học, các chính sách của nhà Trường cũng như cơ hội việc làm đến sinh viên.
Đoàn Trường đã ký kết chương trình liên tịch hoạt động với Đoàn Bộ đội Biên phòng Thành phố và Nhà Văn hóa sinh viên TP. HCM nhằm đẩy mạnh các mảng hoạt động như tuyên truyền pháp luật; tình nguyện; tổ chức các phong trào “Tuổi trẻ sáng tạo”, các sân chơi; tổ chức giao lưu văn hóa văn nghệ, hoạt động an sinh xã hội cho đoàn viên thanh niên.
7. Hoạt động trọng tâm trong tháng 11/2020
- Tổ chức Lễ kỷ niệm 20 năm Ngày Truyền thống Trường Đại học Kinh tế - Luật;
- Đăng cai tổ chức chung kết Olympic tiếng anh không chuyên khu vực TP.HCM;
- Đăng cai tổ chức Ngày hội Pháp luật  nước CHXHCN Việt Nam;
- Đăng cai tổ chức Liên hoan các nhóm nhảy ĐHQG-HCM;
- Hướng dẫn, tổ chức Đại hội chi đoàn và kiện toàn các cơ sở Đoàn
- Chương trình Hội nghị Tổng kết NCKH sinh viên - Nhà khoa học trẻ năm 2019.
- Định hướng chỉ đạo cơ sở Đoàn thực hiện tổ chức các cuộc thi học thuật có quy mô lớn như: Sàn giao dịch chứng khoán ảo FESE 17; WAPA Challenging; Sail Your Ship; Chiến lược xuyên biên giới; Bussiness Inteligence. 
	


Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban Thường vụ, Ban Tuyên giáo, Ban TNTH, Văn phòng;
- Ban Cán sự Đoàn ĐHQG – HCM;
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu Trường;
- Lưu VP.
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