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BÁO CÁO
Kết quả công tác tổ chức, chăm lo Tết Canh Tý năm 2020
---------

I. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN:
Các hoạt động tổ chức, chăm lo Tết Canh Tý năm 2020 được Đoàn Trường ĐH Kinh tế - Luật chuyển hóa qua hoạt động Xuân Tình nguyện 2020.
Trường Đại học Kinh tế - Luật tham gia chiến dịch Xuân tình nguyện tại mặt trận Thành phố Hồ Chí Minh (Quận 9, Thủ Đức, Huyện Nhà Bè, Củ Chi), tỉnh Tây Ninh, tỉnh Bình Dương, tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu và tỉnh Bến Tre với sự tham gia của 950 chiến sĩ.
Trong đó:
- Thường trực Ban Chỉ huy: 10 đồng chí.
- Đội hình tại tỉnh Bến Tre: 45 chiến sĩ.
- Đội hình tại tỉnh Tây Ninh: 90 chiến sĩ.
- Đội hình tại tỉnh Bình Dương: 150 chiến sĩ.
- Đội hình tại tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu: 45 chiến sĩ
- Đội hình tại TP. HCM: 200 chiến sĩ.
- Đội hình chuyên: 410 chiến sĩ.
Thời gian tham gia chiến dịch: từ ngày 18/11/2019 đến ngày 15/01/2020, đóng quân từ ngày 11/01 – 15/01/2020.
Chiến dịch nhận được sự chỉ đạo kịp thời nhanh chóng từ phía Ban chỉ huy chiến dịch Xuân tình nguyện Thành phố Hồ Chí Minh, sự quan tâm, lãnh đạo sâu sát từ phía Đảng ủy – Ban Giám hiệu trường.
Hoạt động Xuân tình nguyện diễn ra tại các mặt trận với tinh thần tình nguyện, xung kích của các chiến sĩ là sinh viên đã thực hiện các công trình, hoạt động, phần việc thiết thực, cụ thể tại các địa bàn thực hiện chiến dịch. Tạo được dấu ấn tốt đẹp đối với nhân dân, địa phương nơi đóng quân; góp phần xây dựng và tuyên truyền về hình ảnh nhà trường.
Chiến sĩ tham gia chiến dịch Xuân tình nguyện thực hiện nghiêm túc nội quy; chấp hành tốt sự phân công, điều động của Ban chủ huy cấp trên. Tinh thần đoàn kết được phát huy toàn diện thông qua các hoạt động, buổi sinh hoạt, giao lưu với thanh niên địa phương, trường bạn.
Các chiến sĩ đảm bảo tốt sức khỏe, an toàn chiến sĩ trong suốt thời gian diễn ra chiến dịch.
II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG:
1. Các hoạt động mừng Xuân Canh Tý năm 2020:
Tên hoạt động cụ thể, số lượng tham gia, số đối tượng được chăm lo, kinh phí thực hiện
1.1 Chương trình “Xuân tự hào”
Hưởng ứng Ngày lao động cộng sản với chủ đề “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son với niềm tin của Đảng” vào ngày 28/12/2019: Phối hợp các Trường cụm hoạt động liên kết số 03 thực hiện công trình hỗ trợ nâng cấp lớp học tình thương tại phường Hiệp Bình Chánh, quận Thủ Đức.
Trong xuyên suốt chiến dịch, hoạt động “Uống nước nhớ nguồn” luôn được xem là hoạt động trọng tâm và được quan tâm. Với 12 đội hình thường trực, đã có 51 suất quà, mỗi suất trị giá 500.000đ dành cho gia đình chính sách được trao tặng, 07 phần quà trị giá 600.000đ và 07 “Bữa cơm nghĩa tình” được tổ chức với nhà mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình neo đơn và có hoàn cảnh khó khăn. Tổng kinh phí hơn 32.000.000đ
Thực hiện các đợt dọn dẹp nghĩa trang, nhà bia tưởng niệm (nhổ cỏ, quét rác, lau dọn...) và thắp nhang tưởng niệm các Anh hùng liệt sĩ và Bà mẹ Việt Nam anh hùng tại xã Phú Mỹ Hưng, huyện Củ Chi và phường Long Phước, quận 9. Tổ chức tham quan và dọn dẹp khu truyền thống Cách mạng Sài Gòn – Chợ Lớn.
Tổ chức các đợt thăm hỏi ba má phong trào học sinh, sinh viên nhân kỉ niệm 70 năm ngày Truyền thống Học sinh, sinh viên (09/01/1950 – 09/01/2020) như má Nguyễn Thị Lang, ba Nguyễn Duy Phước,… và trao tặng các suất quà tổng kinh phí là 3.000.000đ.
Tổ chức 05 chương trình văn nghệ “Mừng Đảng – Mừng Xuân Canh Tý” tại xã Tân Hiệp, huyện Phú Giáo, tỉnh Bình Dương với chủ đề “Tôi yêu Tổ quốc tôi”; đêm văn nghệ tại xã Trung Lập Thượng, huyện Củ Chi, TP. HCM; đêm văn nghệ xã Tân Hiệp, TX. Tân Uyên, tỉnh Bình Dương.
Hỗ trợ phối hợp địa phương xã Trung Lập Thượng, huyện Củ Chi, TP. HCM nâng cấp thực hiện công trình “Góc truyền thống mẹ Việt Nam anh hùng” với kinh phí hỗ trợ là 5.000.000đ.
1.2. Chương trình “Tết bè bạn”
Tiến hành triển khai các thông tin về chương trình tặng vé xe Tết đến các đối tượng. Kết quả có 98 sinh viên được trao tặng vé xe về quê của chương trình “Cùng PVOIL về quê đón Tết” và 65 sinh viên được trao tặng vé xe của Chương trình “Chuyến xe mùa Xuân, Tết sum vầy 2020” của Trung tâm hỗ trợ học sinh, sinh viên. 
Ban Chỉ huy Chiến dịch đã tiến hành rà soát, tổ chức cho sinh viên có hoàn cảnh khó khăn không có điều kiện về quê ăn Tết gặp gỡ lãnh đạo Trường, trao tặng 30 bao lì xì cho các bạn sinh viên ăn Tết xa quê tổng trị giá 15.000.000đ.
Bên cạnh đó, Ban Chỉ huy chiến dịch đã có bước rà soát, có phương án hỗ trợ cụ thể cho đối tượng cán bộ Hội là sinh viên có hoàn cảnh khó khăn trong dịp Tết. Tổng kinh phí thực hiện là 10.000.000đ. Giới thiệu các Cán bộ Đoàn – Hội có hoàn cảnh khó khăn nhận quà Tết của Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, học bổng Cán bộ Hội.
Trao tặng 25 phần quà cho các Thanh niên, Công nhân ăn Tết xa quê tại Khu trọ trị giá 6.500.000đ.
1.3. Chương trình “Xuân sẻ chia” 
Tổ chức “Bữa cơm ngày xuân”: chung tay nấu mâm cỗ ngày tết đơn giản tại 10 nhà dân tại địa phương tạo không khí, phong tục đón tết, đồng thời giúp các nhà dân dọn dẹp, trang trí nhà cửa.
Tổ chức ngày Hội “Nghìn bánh chưng xanh” tại Trường Đại học Kinh tế - Luật, Ngày hội gói bánh chưng, bánh tét, làm mứt tại các địa phương đóng quân. Trao tặng 200 cặp bánh chưng, bánh tét, 100 phần mứt chúc Tết cho gia đình Cách mạng, gia đình có hoàn cảnh khó khăn.
Bên cạnh đó, Ban Chỉ huy Chiến dịch cũng hướng tới phần lớn đối tượng thụ hưởng là trẻ em qua 08 hoạt động “Ngày hội trẻ thơ”, 01 chương trình “Hội Tết quê em”, tổ chức các gian hàng trò chơi thu hút sự tham gia của gần 1200 học sinh và trao tặng 05 phần quà cho học sinh hoàn cảnh khó khăn có ý chí vươn lên trong học tập. Tặng 10 suất quà cho trẻ em khuyết tật; 77 suất học bỏng cho trẻ em nghèo hiếu học, học sinh giỏi trị giá 500.000đ/suất.
Thực hiện các chương trình gắn với đối tượng bệnh nhân, bệnh nhi. Phát 300 suất cháo tại bệnh viện Quận Thủ Đức. Hỗ trợ tổ chức “Phiên chợ 0 đồng” đến các đối tượng thụ hưởng tại bệnh viện theo hình thức phiên chợ Xuân tạo điểm mới lạ trong công tác tổ chức, cũng như tạo không khí Tết cho bệnh nhân, bệnh nhi tại Bệnh viện Quận Thủ Đức.
Dọn dẹp vệ sinh, hỗ trợ sửa chữa cơ sơ vật chất, thăm hỏi trẻ em, người già tại các mái ấm, nhà mở, các viện dưỡng lão, làng thiếu nhi trên địa bàn Quận Thủ Đức, Quận Bình Thạnh,… và trang trí các không gian tết cho trẻ em.
Dọn dẹp và phủ 01 mảng xanh Trường học tại các Trường Tiểu học, THCS tại địa bàn đóng quân. Thực hiện công trình “Bức tường Hòa Bình” tại xã Phú Xuân, huyện Nhà Bè.
Phối hợp địa phương thực hiện công trình “Thắp sáng đường quê” tại xã Long Chữ, huyện Bến Cầu, Tây Ninh, hỗ trợ địa phương 3.000.000đ và cùng địa phương kéo điện về các con đường; Hỗ trợ vá đường cùng các thầy giáo ở địa phương.
Tổ chức giảng dạy các kỹ năng cần thiết cho gần 80 em nhỏ từ 04 – 11 tuổi tại Trung tâm Nhân đạo Quê Hương, KP. Tân Long, Dĩ An, Bình Dương, bao gồm kỹ năng tự vệ, kỹ năng bảo vệ môi trường, kỹ năng sơ cấp cứu, kỹ năng giao tiếp, kỹ năng làm việc nhóm và kỹ năng xử lý tình huống khi đi lạc; Hỗ trợ dọn dẹp vệ sinh, thay bàn ghế mới cho trung tâm.
Sơn sửa nhà, tặng quà cho 02 hộ gia đình người già neo đơn, tặng 01 phần quà cho người già neo đơn trị giá 500.000đ; quyên góp quần áo đến các hộ dân tại địa bàn đóng quân. Bên cạnh đó, thông qua các đêm văn nghệ giao lưu, tri ân các anh hùng liệt sĩ, các chiến sĩ đã trao tặng 13 phần quà dành cho các hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn, giúp người dân phần nào cải thiện cuộc sống. Tổng kinh phí hơn 5.000.000đ.
Thực hiện 100 heo đất tặng trẻ em nghèo ở xã Phan, huyện Dương Minh Châu, tỉnh Tây Ninh.
Vận động kinh phí tặng hơn 300 phần quà tết cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, các trẻ em tại các bệnh viện, mái ấm, nhà mở trị giá 30.000.000đ; 
1.4. Chương trình “Xuân chiến sĩ”
Phối hợp cùng Hội Sinh viên cụm hoạt động số 03 tổ chức thăm hỏi, giao lưu văn hóa, văn nghệ, thực hiện thiệp Tết và ghi lời chúc với bộ đội, chiến sĩ đang công tác tại đồn biên phòng đảo Thạnh An, Cần Giờ, TP.HCM;
Trao tặng 10 phần quà trị giá 2.000.000đ cho lực lượng an ninh nhân dân tại xã Phan, huyện Dương Minh Châu, tỉnh Tây Ninh.
1.5. Chương trình “Tết Văn minh”
Thực hiện 01 góc Xuân “Hiên nhà 30 Tết” tại Trường Đại học Kinh tế - Luật, tái dựng lại không khí Tết cổ truyền dân tộc;
Thực hiện sản phẩm tuyên truyền lối sống lành mạnh ngày Tết, văn hóa Tết Việt Nam thông qua bộ ấn phẩm được đăng tải trên Fanpage; Giới thiệu văn hóa Tết phương đông, Tết Trung Hoa, Nhật Bản đến rộng rãi sinh viên thông qua hoạt động truyền thông của Câu lạc bộ Tiếng Hoa, Câu lạc bộ Tiếng Nhật;
Vận động 1.000 sinh viên ở Ký túc xá Khu B dọn dẹp, vệ sinh phòng ở.
Tổ chức được 01 buổi kịch tuyên truyền pháp luật tại Ngày hội Thiếu nhi xã Phú Xuân, huyện Nhà Bè; Tổ chức 01 phiên tòa giả định với chủ đề “Mua bán trái phép ma túy” cho 1000 học sinh THCS Lê Văn Hưu, 02 bài giảng pháp luật về “Bạo lực học đường”; Phát hơn 1500 tờ rơi tuyên truyền về “tệ nạn ma túy” và “phòng chống đánh bạc trái phép”, nhận giải đáp hơn 10 vụ việc pháp lý trên địa bàn xã Phú Xuân, huyện Nhà Bè.
Hoạt động “Con đường Xuân”: nhặt rác, dọn dẹp cây cỏ 19 tuyến đường hoa tại địa phương đóng quân. Nhổ cỏ, dọn rác tại bờ sông Sài Gòn; Dọn rác dưới lòng cống, thông đoạn mương dài 200m khu vực phường Linh Đông; Làm sạch đất và trồng cây xung quanh khu vực chợ Long Phước, quận 9.
Xóa các sản phẩm quảng cáo trên cột điện dọc 20 km tuyến đường tại địa bàn đóng quân. Xóa 05 bãi tập kết rác sai quy định. Phát quang 10 km đường.
Tổ chức giao lưu với dãy trọ phòng, tuyên truyền bảo vệ môi trường thông qua hoạt động thời trang tái chế. Tận dụng ve chai lốp xe hơi, xe máy dư làm chậu cây, sọt rác, tặng 03 xích đu và 02 bập bênh làm sân chơi thiếu nhi.
2. Tổng nguồn lực các hoạt động chăm lo Tết: 
* Tổng nguồn lực chăm lo (bao gồm tổng giá trị tiền mặt, quà tặng, vật phẩm do đơn vị trực tiếp vận động; không tính nguồn lực do các đơn vị sự nghiệp và cơ sở Đoàn thuộc hệ thống Thành Đoàn hỗ trợ): 250.000.000 đồng.

2.1. Đối với Mẹ Việt Nam anh hùng, ba má phong trào học sinh sinh viên, gia đình chính sách, gia đình căn cứ Thành Đoàn thời kỳ kháng chiến chống Mỹ cứu nước và chiến sĩ lực lượng vũ trang đang công tác tại các vùng biên giới, biển đảo:
Số chương trình, số kinh phí, số quà, địa bàn chăm lo, số đối tượng được chăm lo, đơn vị phối hợp (nếu có)
Tổ chức: 01 chương trình
Số Kinh phí: 35.000.000
Số phần quà: 70
Địa bàn chăm lo: Xã Phú Mỹ Hưng (huyện Củ Chi), phường Long Phước (quận 9), xã Trung Lập Thượng (huyện Củ Chi), xã Tân Hiệp, TX. Tân Uyên, tỉnh Bình Dương.
Số đối tượng được chăm lo: 70

2.2. Đối với thiếu nhi:
Số chương trình, số kinh phí, số quà, địa bàn chăm lo, số đối tượng được chăm lo, đơn vị phối hợp (nếu có)
Tổ chức: 09 chương trình
Số Kinh phí:150.000.000
Số phần quà: 500
Địa bàn chăm lo: TP.HCM, Bà Rịa - Vũng Tàu, Tây Ninh, Bình Dương, Bến Tre
Số đối tượng được chăm lo: 1150

2.3. Đối với thanh niên công nhân:
Số chương trình, số kinh phí, số quà, địa bàn chăm lo, số đối tượng được chăm lo, đơn vị phối hợp (nếu có)
Tổ chức: 01 chương trình
Số Kinh phí: 6.500.000
Số phần quà: 25
Địa bàn chăm lo: TP.HCM
Số đối tượng được chăm lo: 25

2.4. Đối với sinh viên, học sinh:
Số chương trình, số kinh phí, số quà, địa bàn chăm lo, số đối tượng được chăm lo, đơn vị phối hợp (nếu có)
Tổ chức: 02 chương trình
Số Kinh phí: 47.600.000
Số phần quà: 30
Địa bàn chăm lo: TP.HCM
Số đối tượng được chăm lo: 193

 2.5. Đối với cán bộ Đoàn - Hội - Đội:
Số chương trình, số kinh phí, số quà, địa bàn chăm lo, số đối tượng được chăm lo, đơn vị phối hợp (nếu có)
Tổ chức: 01 chương trình
Số Kinh phí: 6.000.000
Số phần quà: 
Địa bàn chăm lo: TP.HCM
Số đối tượng được chăm lo: 3

III. NHẬN ĐỊNH CHUNG:
- Thuận lợi
+ Quy chế thực hiện Ngày Công tác xã hội Sinh viên và sự ý thức trách nhiệm cộng đồng của sinh viên khiến Chiến dịch nhận được sử hưởng ứng tích cực, số lượng chiến sĩ tăng lên 22,2% so với Chiến dịch năm 2019. 
+ Chiến dịch nhận được sự quan tâm, chỉ đạo thường xuyên từ phía Đảng ủy – Ban Giám hiệu, Ban Thường vụ Đoàn Trường và Ban chỉ huy Chiến dịch cấp Thành. 
+ Nhận được sự hỗ trợ tận tình từ phía lãnh đạo địa phương đóng quân, sự quan tâm từ phía người dân.
- Khó khăn
+ Chương trình năm học của Trường mang đặc thù riêng, khoảng thời gian sinh viên được nghỉ Tết không đồng đều với các khoảng thời gian diễn ra các chương trình cao điểm của chiến dịch cấp Thành.  
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNGNơi nhận: 
- Thành Đoàn: Thường trực, Văn phòng, Ban (phụ trách);
- Cấp ủy đơn vị
- Cấp hành chính đơn vị;
- BCH Đoàn đơn vị;
- Các cơ sở Đoàn;
- Lưu VP.
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