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TP. Hồ Chí Minh, ngày 24  tháng 3 năm 2020


BÁO CÁO
Kết quả thực hiện Tháng Thanh niên năm 2020
Trường Đại học Kinh tế - Luật
______

I. CÔNG TÁC CHUẨN BỊ, TRIỂN KHAI, TUYÊN TRUYỀN, CHỈ ĐẠO VÀ PHỐI HỢP THỰC HIỆN
1. Công tác chuẩn bị triển khai
[bookmark: _GoBack]Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi thành phố năm 2020 chủ đề “ Tuổi trẻ Việt Nam tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, chào mừng 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2020); 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2020); hướng đến Đại hội Đảng các cấp, Ban Chấp hành Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật đã có những bước chuẩn bị và triển khai đến các cấp cơ sở Đoàn và tập thể Cán bộ Đoàn chủ chốt như: Thực hiện góp ý Kế hoạch Tháng thánh niên tại Hội nghị Ban Chấp hành lần 3 ngày 05/01/2020, Hội nghị Ban Thường vụ lần 03 về việc phân công phụ trách các hoạt động tháng thanh niên ngày 04/02/2020, Hội nghị Ban Thường vụ lần 04 về việc điều chỉnh phương án thực hiện Tháng thanh niên trước tình hình dịch bệnh Covid-19 vào ngày 26/02/2020.
Tăng cường công tác tuyên truyền thông qua hệ thống các sản phẩm tuyên truyền trực tuyến trực quan sinh động như Clip tuyên truyền, Tik Tok, Instagram, Flyer…
2. Công tác tuyên truyền
Nhằm nâng cao hiệu quả tuyên truyền các hoạt động trong tháng thanh niên trước tình hình dịch bệnh Covid-19 bùng phát, Ban Thường vụ Đoàn Trường đã tăng cường thực hiện và triển khai tuyên truyền đồng bộ ở tất cả các cấp và tập trung vào hệ thống tuyên truyền trực tuyến qua các kênh như trang web www.youth.uel.edu.vn và qua các trang mạng xã hội như Tuổi trẻ Kinh tế - Luật, Hội Sinh viên Trường Đại học Kinh tế - Luật và Tuổi trẻ Kinh tế - Luật những câu chuyện đẹp. Bên cạnh đó, các trang mạng xã hội của hơn 45 cơ sở Đoàn – Hội cũng là một ưu thế giúp công tác tuyên truyền tại đơn vị được hiệu quả và lan tỏa.
Hệ thống tuyên truyền trực tiếp cũng là một trong những phương tiện tuyên truyền được Đoàn Trường quan tâm. Hệ thống các Tivi, pano, bảng hiệu và màn hình tại đơn vị được tận dụng nhằm chuyển tải các hệ thống chỉ tiêu và các cảnh báo về dịch bệnh Covid-19 cho tập thể các đoàn viên tại chi đoàn khối cán bộ, giảng viên sinh hoạt và lao động tại trường.
Nhìn chung, hiệu quả tuyên truyền và truyền thông đến đoàn viên thanh niên nhận được những hiệu ứng hết sức tích cực. Thông tin về ngày Đoàn viên – ngày làm việc tốt có trên 50.000 lượt tiếp cận, gần 1500 lượt yêu thích, 500 lượt chia sẻ đã đem đến hiệu quả truyền thông mạnh mẽ và nhận được phản hồi tốt từ đoàn viên, thanh niên.
3. Công tác chỉ đạo, phối hợp
Nhằm chuẩn bị tháng thanh niên được hiệu quả theo tinh thần chỉ đạo của Đảng ủy Trường, Ban Thường vụ Đoàn Trường và Ban Thư ký Hội sinh viên Trường đã có buổi làm việc với Ban Thường vụ Đảng ủy về chương trình tháng thanh niên, qua đó đã được Đảng ủy định hướng thêm về các hoạt động gắn với thực hiện chỉ tiêu chung của Đảng ủy và nhà Trường.
Trong tháng thanh niên 2020, Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật đã ký văn bản liên tịch hoạt động năm 2020 đối với quận Đoàn Thủ Đức. Cùng với đó phối hợp với Quận Đoàn Thủ Đức, Quận Đoàn 12 và Đoàn Trường Y Khoa Phạm Ngọc Thạch tổ chức các hoạt động trong ngày Đoàn viên – Ngày làm việc tốt năm 2020 nhằm hỗ trợ Thành phố đẩy lùi dịch bệnh Covid-19.
Ban hành kế hoạch Số 04-KH/ĐTN về việc tổ chức Tháng thanh niên 2020 và triển khai quán triệt đến các cán bộ Đoàn chủ chốt các chủ trương, hoạt động đến toàn thể cán bộ Đoàn – Hội qua hội nghị Ban giao ban trực tuyến.
Bên cạnh đó, Đoàn Trường tổ chức Hội nghị trực tuyến các hoạt động khởi động tháng thanh niên 2020 nhằm chỉ đạo các Đoàn cơ sở thực hiện hệ thống chỉ tiêu và theo tinh thần phòng chống dịch bệnh Covid-19. Định kỳ hàng tuần, Ban Thường vụ Đoàn Trường thực hiện trao đổi, giao ban thông tin trực tuyến với các cơ sở Đoàn. Đối với các công tác phát sinh tại cơ sở sẽ được báo cáo trực tiếp đến các đồng chí Thường vụ phụ trách để có những thông tin chỉ đạo kịp thời.
Đoàn Trường phối hợp với Ủy ban kiểm tra thực hiện triển khai sinh hoạt chủ điểm tháng 03 năm 2020 và tổ chức giám sát sinh hoạt chủ điểm theo tinh thần chỉ đạo chung của Thành Đoàn Thành Phố Hồ Chí Minh.
II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động tuyên truyền, giáo dục truyền thống, đẩy mạnh các hoạt động văn hóa, hoạt động kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2020)
Tăng cường các hoạt động, phương thức tuyên truyền về ý nghĩa các ngày lễ lớn. Tổ chức triển lãm, tuyên truyền về 89 năm hình thành, xây dựng và phát triển của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; thực tiễn công tác Đoàn và phong trào thanh niên tại Trường Đại học Kinh tế - Luật. Tăng cường công tác giáo dục pháp luật và đạo đức, lối sống cho Đoàn viên, thanh niên trên không gian mạng và nơi cư trú.
Kênh thông tin Tuổi trẻ Kinh tế - Luật và câu chuyện đẹp nhằm thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt – Mỗi tuần một câu chuyện đẹp” được phát triển mãnh mẽ, trong tháng 03 đã đăng tải hơn 30 tin tốt 10 câu chuyện đẹp, lan tỏa những thông tin hữu ích cho cộng đồng và về việc phòng chống dịch bệnh Covid-19. Thời gian tới, Đoàn Trường cùng Hội Sinh viên Trường sẽ tiếp tục đẩy mạnh và nhân rộng các gương tuyên dương trên kênh này để tiếp tục nhân rộng các gương điển hình trong đoàn viên thanh niên tại đơn vị. 
Hoạt động sinh hoạt chủ điểm vẫn được tiếp tục triển khai thực hiện trong thời gian này, Ban Thường vụ Đoàn Trường đã ra các hướng dẫn và thông báo điều chỉnh các cách thức sinh hoạt mới phù hợp với tình hình hiện nay và đảm bảo tránh tụ tập nơi đông người như: tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề trực tuyến, các buổi xem video chung, các clip tuyên truyền trên các nền tảng ứng dụng trực tuyến về nội dung sinh hoạt chủ điểm; tổ chức các sân chơi, hoạt động thi đua online tìm hiểu về chủ đề sinh hoạt; tổ chức viết bài cảm nhận về một câu chuyện, tác phẩm, nhân vật lịch sử liên quan đến chủ đề sinh hoạt và đăng trên trang Facebook cá nhân,…Trên tinh thần khuyến khích các đơn vị ứng dụng công nghệ thông tin, các loại hình trực quan sinh động, thiết kế các sản phẩm tuyên truyền hướng đến kỷ niệm 89 năm thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931- 26/3/2020). Đến nay đã có hơn 80 chi đoàn tiến hành sinh hoạt chủ điểm đảm bảo theo các hướng dẫn mới của Ban Thường vụ Đoàn Trường.
Tiếp tục tổ chức 02 đợt thi trực tuyến Tự hào sử việt với chủ đề đợt 01 “Tự hào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” bắt đầu từ ngày 01-26/03 và đợt 2 với chủ đề “Ngày Giỗ Tổ Hùng Vương; Ngày Truyền thống Bộ đội Biên Phòng; Ngày Truyền thống “Dân quân tự vệ” bắt đầu từ ngày 27/03 – 20/04), qua đợt thi thứ nhất đã thu hút được hơn 10.000 lượt dự thi của các bạn đoàn viên, thanh niên, tạo phong trào tìm hiểu lịch sử và truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong dịp kỷ niệm tháng thanh niên.
Phối hợp với Quận Đoàn Thủ Đức, Đoàn Trường Đại học Sư phạm kỹ thuật Thành phố Hồ Chí Minh và Trường Cao Đẳng Công nghệ Thủ Đức ra mắt cổng thi trực tuyến nhằm phối kết hợp tổ chức cuộc thi trực tuyến “Chung tay phòng chống COVID-19” và tuyên truyền và tìm hiểu kiến thức Pháp Luật cộng đồng cho đoàn viên, thanh niên.
Tổ chức buổi phát trực tuyến chương trình đối thoại trực tuyến giữa Bí thư thứ nhất Trung ương Đoàn với Đoàn viên, thanh niên năm 2020 trên hệ thống trang mạng xã hội nhằm thông tin đến các vấn đề quan tâm đến rộng rãi đoàn viên thanh niên.
Tiếp tục chỉ đạo các cơ sở Đoàn thực hiện các hoạt động tuyên truyền pháp luật qua mạng xã hội theo từng chuyên đề trong tuần như “Tự do ngôn luận với bạn là gì” và chuyên đề “Trốn cách ly, quyết định đúng ?” của Đoàn Khoa Luật Kinh tế, hay chuyên đề “ 06 điểm mới trong luật phòng chống tác hại rượu, bia” và chuyên đề “An toàn thực phẩm” của Đoàn Khoa Luật. Cùng với đó tiếp tục tổ chức cuộc thi theo hướng trực tuyến áp dụng công nghệ thông tin trong thực hiện như cuộc thi viết và bình luận pháp luật “Góp khuất đa chiều lần 2 năm 2020”. Bên cạnh đó, các bản tin kinh tế, tài chính vẫn tiếp tục được triển khai trên hệ thống mạng xã hội và diễn đàn học tập và nghiên cứu khoa học UEL như E-Radar của Đoàn Khoa Kinh tế, Bản tin F&E của Câu lạc bộ Tài chính - Ngân hàng…
2. Hoạt động phát huy vai trò xung kích, tình nguyện và sáng tạo của tuổi trẻ Thành phố
Đứng trước tình hình dịch bệnh covid 19 ngày càng phức tạp, Ban Thường vụ Đoàn Trường nhận thức rõ các hoạt động tuyên truyền và hỗ trợ về việc nâng cao nhận thực của Đoàn viên thanh niên là hoạt động cần phải được đầu tư và chú trọng. Công tác tuyên truyền cần phải bước qua một giai đoạn mới trong tình hình các bạn đoàn viên, sinh viên được nghỉ học tạo ra những thách thức không hề nhỏ trên mặt trận tuyên truyền và truyền thông. Tập thể Ban Chấp hành Đoàn Trường cùng hệ thống đoàn các cấp trực thuộc đã có những hoạt động và biện pháp hỗ trợ Thành Phố Hồ Chí Minh đẩy lùi dịch bệnh cụ thể như:
Đối với các hoạt động tại chỗ, Đoàn Trường tận dụng nguồn lực từ Cán bộ, giảng viên trẻ từ các chi đoàn khối Quản lý và chi đoàn khối Giảng viên để không bị động trong hoạt động phòng chống dịch bệnh trước tình huống thiếu nguồn nhân lực do chủ trương cho sinh viên nghỉ học của Ban Giám đốc Đại học Quốc gia TP. HCM.
Tổ chức cho chi đoàn khối Quản lý trồng 30 cây xanh tại Khu vườn tri thức của Trường và thực hiện tổng vệ sinh khuôn viên trường nhằm xây dựng không gian xanh phòng chống dịch bệnh Covid-19.
Đoàn Trường phối hợp với Công Đoàn Trường và đội dân quân tự vệ huy động gần 100 Cán bộ, giảng viên, sinh viên hỗ trợ dọn dẹp các khu vực được trưng dụng để cách ly như: Kí túc xá ĐHQG-HCM và Khu Giáo dục Quốc phòng An ninh.
Phát động tổ chức Ngày Đoàn viên - Ngày làm việc tốt – Thách thức Góc 5s đến toàn thể đoàn viên, thanh niên tại đơn vị với các hoạt động tổng vệ sinh nơi ở, nấu một bữa cơm cho gia đình hoặc tham gia một hoạt động giúp ích cộng đồng. Qua tiếp nhận đã thu được hơn 3000 lượt tham gia làm việc tốt, thu hút hơn 50.000 lượt tiếp cận và 40.000 lượt tương tác. Hoạt động đã thực sự lan tỏa đi vào thực chất và nhận được nhiều phản hồi tích cực của đoàn viên thanh niên.
Bên cạnh đó, đứng trước tình hình thiếu hụt một số mặt hàng và việc đẩy giá lên cao của mặt hàng phòng chống dịch bệnh, điển hình là nước rửa tay, Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật đã phối hợp với Đoàn Trường Đại học Y Khoa Phạm Ngọc Thạch thực hiện clip pha chế nước rửa tay tại nhà với các nguyên liệu đơn giản nhưng vẫn đảm bảo hiệu quả sát khuẩn cao theo công thức pha chế chuẩn từ tổ chức Y Tế thế giới (WHO). Hoạt động này là một trong những hoạt động trọng tâm nhằm ứng phó trước tình hình khan hiếm nước rửa tay hiện nay và đã nhận được sự ủng hộ và tương tác của hơn 20.000 lượt đoàn viên thanh niên. Cùng với đó, Đoàn Trường đã phát động phong trào nhảy cổ động bằng vũ điệu rửa tay trên nên nhạc Ghen Cô vy cũng đã tạo thành một trào lưu trong thanh thiếu nhi. Qua clip cũng đã hướng dẫn cho các bạn các bước rửa tay đúng và chuẩn để việc phòng chống dịch bệnh trở nên hiệu quả.
Trong dịp tháng 03, Đoàn Trường đã phối hợp cùng Công Đoàn thực hiện phát động quyên góp ủng hộ phòng chống dịch bệnh Covid-19 và ủng hộ chống hạn mặn tại Miền Tây Nam Bộ theo chủ trương chung của Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam và Chính Phủ. Cùng với đó, Đoàn Trường và Công Đoàn đã thực hiện việc phát động quyên góp thùng giấy để hộ trợ Kí túc xá thu gom vật dụng và đồ dùng của các bạn sinh viên trước tình hình trưng dụng KTX thành khu cách ly.
Đoàn Thành niên – Hội Sinh viên thực hiện tuyên truyền và phổ biến chính sách trưng dụng Kí Túc xá, vận động và thuyết phục các bạn sinh viên nếu không có công việc thì hạn chế đi lại tại nơi đông người qua các phương tiện mạng xã hội và thư điện tử. Bước đầu đã nhận được những ý kiến trái chiều từ các bạn sinh viên nhưng trong thời gian sau các bạn đã thấu hiểu và ủng hộ quyết định từ Ban Quản lý Ký túc xá.
 Cùng với đó, việc triển khai khai báo y tế toàn dân của Thủ tướng chính phủ cũng là một hoạt động được Đoàn Trường đầu tư đẩy mạnh và tuyên truyền. Đoàn Trường đã thực hiện thông tin và hướng dẫn các bạn đoàn viên chủ động khai báo y tế trực tuyến và thực hiện phương châm “Mỗi đoàn viên là một tuyên truyền viên, mỗi đoàn viên là một chiến sĩ” nhằm tuyên truyền cho gia đình và người thân xung quanh cùng thực hiện chủ trương khai báo ý tế toàn dân và nâng cao nhận thức về phòng chống dịch bệnh. Bước đầu rà soát việc thực hiện khai báo y tế đã được hơn 90% đoàn viên thanh niên thực hiện.
Phối hợp với Quận Đoàn Thủ Đức và Đoàn Trường Y Khoa Phạm Ngọc Thạch tặng 100 chai dung dịch sát khuẩn Youth Care cho công an và dân quân làm nhiệm vụ tại các chốt chống dịch tại Quận Thủ Đức. Cùng với đó Đoàn Trường và Quận Đoàn Thủ Đức đã thực hiện tuyên truyền phòng chống dịch bệnh do chủng virus Covid-19 và phát miễn phí dung dịch rửa tay khô tại các địa bàn chợ ở Phường Tam Bình, Phường Linh Xuân đã nhận được sự hưởng ứng và ủng hộ từ bà con nhân dân, tạo hiệu ứng tốt trong xã hội.
Tặng 03 bồn rửa tay cho quận Đoàn Thủ Đức để tổ chức lắp đặt tại các khu vực đông dân cư công dân lao động và sinh viên góp phần tạo thói quen rửa tay cho người dân và nâng cao ý thức bảo vệ sức khỏe trước tình hình dịch bệnh diễn biến phức tạp trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh.
Bên cạnh đó, Đoàn Trường đã nghiên cứu và ứng dụng các mạng xã hội đa phương tiện khác như Instagram, Tik Tok… để vào cuộc tuyên truyền việc bảo vệ sức khỏe, đeo khẩu trang tại nơi công cộng và hạn chế đi lại tại các khu vực đông dân cư. Bước đầu thực hiện đã nhận được sự hưởng ứng từ đoàn viên, thanh niên và mang đến nhiều kênh truyền thông đến với đại đa số các đối tượng công dân trẻ.
Triển khai thực hiện chỉ tiêu tháng thanh niên qua việc trồng mới 30 cây xanh và thực hiện tổng vệ sinh toàn Trường. Việc phun thuốc sát khuẩn cũng đã được thực hiện thường xuyên nhằm đảm bảo môi trường làm việc, học tập, nghiên cứu và sinh hoạt của các cán bộ giảng viên trong Trường. 
3. Hoạt động đồng hành, hỗ trợ thanh thiếu nhi
Phát huy hiệu quả các nguồn lực sẵn có và tại chỗ tại đơn vị để hỗ trợ ĐVTN thực hiện sáng kiến, nghiên cứu khoa học. Tăng cường gắn kết chặt chẽ với doanh nghiệp, tạo môi trường thuận lợi cho đoàn viên phát triển toàn diện và phát huy tinh thần sáng tạo. Trở thành cầu nối của Đảng ủy – Ban Giám hiệu Trường đến Đoàn viên, thanh niên.
Đoàn Trường cho ra mắt diễn đàn học tập và nghiên cứu khoa học sinh viên UEL với tên miền http://forum.uel.edu.vn/index.php. Đây là một diễn đàn trao đổi các vấn đề về học tập, giảng dạy và nghiên cứu khoa học giữa các bạn đoàn viên, thanh niên và giảng viên tại trường với mục đích nâng cao hiệu quả học tập và chất lượng nghiên cứu tại đơn vị. Sự ra đời của diễn đàn là một kênh thông tin nhằm hỗ trợ và giải đáp các thắc mắc và các vấn đề hay gặp phải trong quá trình học tập và nghiên cứu và rèn luyện tại Trường.
Phối hợp với phòng Quan hệ doanh nghiệp và phòng Công tác sinh viên thông tin các kênh hỗ trợ việc làm, học bổng cho các đối tượng sinh viên năm cuối, sinh viên có hoàn cảnh khó khăn, tổ chức tiếp nhận thông tin và hỗ trợ sinh viên có hoàn cảnh khó khăn chi phí di chuyển vì dời lịch học.
Phối hợp với Ban Cán sự Đoàn ĐHQG-HCM thông tin đến các bạn sinh viên các chỗ tiếp nhận ở trọ trong tình hình Ký túc xá ĐHQG-HCM trở thành khu cách ly dịch bệnh đã giải quyết được phần nào nhu cầu của các bạn sinh viên. Cùng với đó, Đoàn Trường liên hệ đến các chủ nhà trọ nhằm tạo nguồn cung cấp lưu trú cho các bạn sinh viên khi cần thiết.
Ban Thường vụ Đoàn Trường hỗ trợ kinh phí cho 02 đoàn viên thanh niên có hoàn cảnh khó khăn là em Ngô Thị Diệu Hương và em Nguyễn Xuân Mai với tổng kinh phí là 10 triệu đồng. Bên cạnh đó, Ban Thường vụ Đoàn Trường đã tổ chức quyên góp các nguồn lực xã hội để hỗ trợ các em nhanh chóng trở lại học tập và sinh hoạt.
Phối hợp với phòng Công tác sinh viên thực hiện kênh tư vấn tâm lý và thắc mắc trực tuyến cho các bạn sinh viên qua fanpage Tuổi trẻ Kinh tế - Luật nhằm tư vấn và giải đáp các tâm tư, tình cảm và thắc mắc của các bạn sinh viên về việc hỗ trợ chính sách tại đơn vị.
Tổ chức buổi đối thoại với lãnh đạo nhà Trường cho hơn 300 sinh viên là cán bộ Đoàn – Hội chủ chốt, Ban Cán sự các lớp nhằm giải đáp các thắc mắc, băn khoăn và trăn trở của sinh viên trong thời gian vừa qua. Qua đó giúp Đoàn Trường có thêm nhiều thông tin làm cơ sở để tham mưu các chính sách hỗ trợ Đoàn viên, thanh niên, đảm bảo quyền lợi chính đáng của sinh viên.
Khai giảng lớp tập huấn trực tuyến đợt 02 cho cán bộ Đoàn – Hội với chuyên đề “Tin học văn phòng nâng cao và hỗ trợ thi lấy chứng chỉ” nhằm giúp các bạn có đầy đủ kỹ năng hoàn thành các nhiệm vụ và phục vụ cho công tác học tập và nghiên cứu sau này. Qua đợt 02 triển khai đã có hơn 100 cán bộ Đoàn – Hội tham gia và đăng ký thi lấy chứng chỉ tin học nâng cao. 
4. Tăng cường và nâng cao chất lượng công tác tổ chức và xây dựng Đoàn vững mạnh
Tập trung các giải pháp nâng cao bản lĩnh chính trị của tổ chức và đoàn viên, củng cố các cơ sở còn hạn chế, tăng cường công tác đào tạo cán bộ các cấp. Nâng cao chất lượng của cơ sở Đoàn và đoàn viên cũng như kịp thời nắm bắt tư tưởng chính trị trong đoàn viên, thanh niên.
Tăng cường nắm bắt tư tưởng chính trị trong Đoàn viên, thông qua những hình thức cụ thể như: khảo sát, tổ chức các diễn đàn chia sẻ ý kiến, thảo luận quan điểm để kịp thời định hướng tư tưởng cho Đoàn viên theo đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước. Thường xuyên theo dõi các ý kiến, quan điểm Đoàn viên, thanh niên thể hiện trên các trang mạng xã hội, kịp thời chấn chỉnh những quan điểm phiến diện, sai lệch về chủ trương của Đảng và Nhà nước.
Tổ chức khảo sát 3 đợt về mức độ hài lòng các hoạt động tháng thanh niên nhằm nắm bắt và có chất liệu tiến hành các chương trình và hoạt động phù hợp với đặc điểm đối tượng của đoàn viên thanh niên, lôi cuốn các đối tượng tham gia.
Tổ chức giao ban hướng dẫn các Thường trực cơ sở Đoàn nắm qui trình giám sát, kiểm tra sinh hoạt chủ điểm.
Tiếp tục đẩy mạnh xây dựng phong cách cán bộ Đoàn – Hội, đảm bảo 100% cán bộ Đoàn – Hội chấp hành nội quy Trường học.
Thực hiện công tác quản lý đoàn viên, đoàn vụ bằng Phần mềm quản lý đoàn viên.
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN HỆ THỐNG CHỈ TIÊU
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	Không đánh giá
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IV. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Một số vấn đề cần lưu ý
Mặt được
Đoàn Trường đã chủ động bám sát và thực hiện tốt chỉ đạo thực hiện chủ đề Tháng Thanh niên 2020 theo định hướng và chỉ đạo của BTV Thành Đoàn, Ban Cán sự Đoàn ĐHQG – HCM. Phát huy được sức mạnh ở cơ sở, tạo sức lan tỏa mạnh mẽ trong việc triển khai chủ đề năm.
Công tác giáo dục mang lại nhiều ý nghĩa thiết thực, đặc biệt là giáo dục ý nghĩa 89 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, truyền thống, lịch sử và thành tựu của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đoàn Trường ĐH Kinh tế - Luật.
Việc truyền thông các hoạt động đa dạng, phong phú qua nhiều công cụ, phương tiện: trang tin điện tử, ấn phẩm trực quan sinh động, diễn đàn – mạng xã hội với hình thức bắt mắt, sáng tạo.
Các hoạt động da dạng, phong phú, thiết thực và mang nhiều ý nghĩ trong việc chào mừng kỷ niệm 89 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Đáp ứng tốt nhu cầu của đoàn viên, sinh viên trong việc tham gia các hoạt động.
Phát huy vai trò của BCH Đoàn Trường, sự chủ động, nhiệt huyết trong đội ngũ cán bộ Đoàn – Hội các cấp.
Hạn chế, tồn tại
Các hoạt động Đoàn bị ảnh hưởng nặng nề do dịch bệnh Covid-19, dẫn đến nhiều cơ sở Đoàn – Hội không thể tổ chức hoạt động theo chương trình năm và chương trình tháng thanh niên đề ra.
Việc cho nghỉ học hết tháng 03 đã ảnh hưởng đến lực lượng Đoàn viên, thanh niên tham gia hoạt động gây khó khăn trong công tác tổ chức và huy động nguồn lực. Một số hoạt động diễn ra chưa đúng tiến độ thời gian.
Một số cán bộ Đoàn – Hội còn chưa chủ động trong đeo bám công việc, lơ là trong các hoạt động.
Một bộ phận đoàn viên, sinh viên chưa nhiệt tình tham gia các hoạt động trong Tháng Thanh niên 2020.
2. Đề xuất, kiến nghị:
Thành Đoàn nên có những văn bản chỉ đạo cụ thể và nhanh chóng đối với các hoạt động cơ sở Đoàn trong giai đoạn dịch bệnh Covid 19 và sắp tới.
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- BCH Đoàn Trường , BCH Hội Sinh viên;
- Lưu VP.

	TM. BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TRƯỜNG
BÍ THƯ




Ngô Lê Mạnh Hiếu



