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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn

Năm học 2019 - 2020

__________
I. TÌNH HÌNH TỔ CHỨC VÀ HOẠT ĐỘNG CỦA ỦY BAN KIỂM TRA
1. Tình hình tổ chức và chế độ làm việc của Ủy ban Kiểm tra.

· Nhân sự trong năm học 2019 - 2020 của UBKT Đoàn trường là những cán bộ nhiệt huyết được bầu vào từ hội nghị kiện toàn để bổ sung cho những đồng chí thôi công tác và được bầu mới từ Hội nghị BCH lần thứ nhất sau đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường ĐH Kinh tế - Luật lần VIII nhiệm kỳ 2019 - 2022.

· Từ đầu năm học đến nay, Ủy Ban Kiểm tra đã tiến hành 11 kỳ họp (định kỳ 1 tháng 1 lần: 07 kỳ họp trực tiếp, 04 kỳ họp trực tuyến) nhằm triển khai các chương trình hoạt động của năm học, chương trình công tác các cấp và tập huấn nâng cao nghiệp vụ công tác kiểm tra, giám sát. Đảm bảo nội dung theo chương trình công tác năm học 2019 - 2020 đề ra.

2. Hoạt động của Ủy ban Kiểm tra:

· Để thực hiện tốt việc nghiên cứu, quán triệt và tổ chức triển khai các quy định, nghị quyết, kết luận của Đoàn cấp trên về công tác kiểm tra, giám sát, Ủy Ban Kiểm tra Đoàn trường đã xây dựng và tổ chức chương trình tập huấn nghiệp vụ chuyên sâu thường xuyên cho các UV. UBKT Đoàn Trường. Bên cạnh đó nhận được sự chỉ đạo, định hướng rất kịp thời từ phía Ủy Ban Kiểm tra Thành Đoàn TP.HCM và thường trực Đoàn trường.

· Tham mưu cho BCH, BTV về công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn trong các chuyên đề kiểm tra theo quy định của Thành Đoàn TP.HCM. Ủy Ban Kiểm tra Đoàn trường đã xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch, chương trình công tác năm của Ủy ban Kiểm tra; kế hoạch kiểm tra được chuyển hóa theo chuyên đề như:  Kiểm tra chuyên đề “Công tác triển khai và thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” trong đoàn viên, thanh niên là cán bộ, viên chức và công tác tài chính của đoàn” tại 2 chi đoàn cơ sở; kiểm tra chuyên đề công tác triển khai và thực hiện các chương trình đồng hành “Nâng cao văn hóa thưởng thức trong Đoàn viên, thanh niên” tại các Đoàn cơ sở trực thuộc. Trong năm học 2019 – 2020 đã diễn ra: Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường ĐH Kinh tế - Luật lần VIII nhiệm kỳ 2019 - 2022, Đại hội đại biểu các Cơ sở Đoàn, đại hội Chi đoàn. UBKT đã tổ chức giám sát chặt chẽ quy trình tổ chức các cơ sở nhằm đảm bảo Đại hội diễn ra đúng theo Điều lệ Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh.
· Công tác kiểm tra, giám sát đối với hoạt động các cơ sở Đoàn được đẩy mạnh. UBKT áp dụng phương pháp kiểm tra, giám sát chéo và tự đánh giá. Từ đó, hiệu quả công tác kiểm tra được nâng cao, phát huy tính chủ động, tạo sự giao lưu học hỏi giữa các Đoàn khoa. Ngoài ra, ngay từ đầu học kì UBKT Đoàn trường đã kết hợp cùng Ban TC-XD triển khai mô hình ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lí và đánh giá Đoàn viên, mô hình đã mang lại thuận tiện cho đoàn viên thanh niên và cán bộ Đoàn các cấp nắm bắt và đánh giá hiệu quả các hoạt động.

3. Đánh giá kết quả công tác chỉ đạo của Ban Chấp hành, Ban Thường vụ trong việc thực hiện nhiệm vụ kiểm tra, giám sát:

· Căn cứ vào chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Trường Đại học Kinh tế - Luật năm học 2019 - 2020, Ủy Ban kiểm tra Đoàn trường Đại học Kinh tế - Luật đã xây dựng chương trình công tác kiểm tra, giám sát của Đoàn năm học 2019 - 2020 và đã triển khai xuống các cơ sở Đoàn.

· Hiện tại Đoàn trường có 9 cơ sở Đoàn và 2 chi đoàn trực thuộc, tại mỗi cơ sở Đoàn đều có cán bộ phụ trách công rác kiểm tra và triển khai công tác kiểm tra giám sát của Đoàn đến Đoàn cơ sở trực thuộc và các chi đoàn.

· Thường trực Đoàn trường là đồng chí Chủ nhiệm, Ủy viên Ban Chấp hành là Phó Chủ nhiệm UBKT Đoàn trường tham dự đầy đủ các buổi họp giao ban và tập huấn chuyên đề của Ủy Ban Kiểm tra Thành Đoàn TP.HCM. Từ đó đã có những chỉ đạo, định hướng nhằm thực hiện công tác giám sát, kiểm tra của Đoàn một cách toàn diện và hiệu quả hơn.

· Các đồng chí UV BCH Đoàn trường đã tham gia phối hợp tích cực với các UV UBKT trong các đợt kiểm tra chuyên đề, giám sát Sinh hoạt chủ điểm và các công tác khác theo sự yêu cầu từ UBKT Đoàn Trường. Ngoài ra, các UV BCH Đoàn Trường chủ động là kênh nắm bắt các thông tin từ Đoàn cơ sở được phân công nhằm hỗ trợ đắc lực cho công việc của UBKT.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KIỂM TRA, GIÁM SÁT ĐỐI VỚI BAN CHẤP HÀNH, BAN THƯỜNG VỤ CÙNG CẤP
1. Kiểm tra, giám sát việc thi hành Điều lệ, thực hiện Nghị quyết, chủ trương công tác của Đoàn

1.1. Thực hiện Điều lệ và Hướng dẫn thực hiện Điều lệ Đoàn
· Kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc tổ chức Đại hội Chi Đoàn, Đoàn cơ sở, chi đoàn cơ sở theo đúng điều lệ Đoàn, hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn trường.

· Giám sát thực hiện tiếp nhận đoàn viên mới từ các cơ sở Đoàn, đảm bảo đầy đủ hồ sơ Đoàn vụ.

· Bên cạnh đó, UBKT tăng cường công tác giám sát thông qua cơ chế phân công các UV UBKT thực hiện giám sát 11 cơ sở Đoàn trực thuộc, giám sát việc khiếu nại, tố cáo của đoàn viên để có biện pháp xử lý kịp thời.

1.2. Việc triển khai thực hiện Nghị quyết và các chủ trương công tác của Đoàn đối với cán bộ Đoàn, tổ chức Đoàn cấp dưới

· Theo sát chương trình hoạt động của Thành Đoàn TP.HCM, Đoàn trường Đại học Kinh tế - Luật đã xây dựng kế hoạch hoạt động năm học 2019 - 2020 và triển khai rộng rãi xuống các cấp bộ Đoàn ngay từ đầu năm học, Ủy ban Kiểm tra cũng đã xây dựng chương trình Kiểm tra, giám sát năm học 2019 - 2020.

· UBKT tổ chức kiểm tra chuyên đề: Công tác triển khai và thực hiện phong trào “3 trách nhiệm” trong đoàn viên, thanh niên, cán bộ, công chức, viên chức năm 2019 tại 2 chi đoàn cơ sở và kiểm tra chuyên đề công tác triển khai và thực hiện các chương trình đồng hành “Nâng cao văn hóa thưởng thức trong Đoàn viên, thanh niên” tại các Đoàn cơ sở trực thuộc. Qua kiểm tra, nhanh chóng báo cáo tình hình thực hiện phong trào, chương trình cho thường trực Đoàn trường; đảm bảo kịp thời khắc phục hạn chế và định hướng các cơ sở thực hiện hoạt động một cách hiệu quả. Cùng với đó, ghi nhận và nhân rộng các giải pháp sáng tạo của các đoàn cơ sở. 

· Trong năm học 2019 - 2020, các hoạt động của Ủy ban Kiểm tra chủ yếu là giám sát để các cơ sở Đoàn ổn định về mặt tổ chức, hướng dẫn thực hiện, xây dựng các chương trình, hoạt động theo đúng định hướng, chỉ đạo của Đoàn Trường.

· UBKT cũng tổ chức tốt đợt giám sát: Sinh hoạt chủ điểm đợt 1 “Con đường của thanh niên chỉ là con đường cách mạng, không thể có con đường nào khác”; Sinh hoạt chủ điểm đợt 2 “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tiên với Đảng” và Đại hội các Chi đoàn, Đại hội đại biểu cơ sở Đoàn; giám sát việc triển khai và học tập Nghị quyết đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường ĐH Kinh tế - Luật lần VIII nhiệm kỳ 2019-2022; giám sát việc tổ chức các đợt sinh hoạt chính trị và công tác tổ chức đợt hoạt động cao điểm của Tháng thanh niên năm 2020.

· Công tác Đoàn và phong trào thanh niên của Trường Đại học Kinh Tế - Luật đã nhận được sự quan tâm, chỉ đạo và định hướng rất thường xuyên và kịp thời từ Đảng ủy – Ban Giám hiệu trường, các Chi ủy Khoa.

2. Kiểm tra cán bộ, đoàn viên (kể cả Ủy viên Ban Chấp hành cùng cấp) và tổ chức Đoàn cấp dưới khi có dấu hiệu vi phạm Điều lệ Đoàn:

· Với cơ chế nắm bắt thông tin được phân công ngay từ đầu năm học đối với các UV UBKT và UV UBCH Đoàn Trường, công tác kiểm tra cán bộ, đoàn viên và tổ chức Đoàn cấp dưới đã được thực hiện một cách hiệu quả. Một số biểu hiện vi phạm về nội quy nhà trường đã được nhắc nhở, định hướng và điều chỉnh phù hợp. Tuy nhiên các trường hợp này đều là những vi phạm nhỏ chưa cần thiết phải xử lý theo quy định của Điều lệ Đoàn. 

· Cơ chế nắm bắt thông tin sẽ tiếp tục được thực hiện trong thời gian tới kết hợp với các chuyên đề kiểm tra đột xuất sẽ đảm bảo hiệu quả cho công tác kiểm tra cán bộ, Đoàn viên.

3. Việc giải quyết khiếu nại, tố cáo liên quan đến cán bộ Đoàn; tham mưu cho BCH, BTV về việc thi hành kỷ luật, bảo vệ quyền lợi hợp pháp của Đoàn viên, thanh niên. Kết quả kiểm tra việc thi hành kỷ luật của tổ chức Đoàn cấp dưới: Trong năm học 2019 - 2020, Ủy Ban Kiểm tra Đoàn trường chưa thi hành kỷ luật nào đối với tổ chức Đoàn và đoàn viên và cũng chưa nhận được đơn thư khiếu nại từ đoàn viên. Việc bảo vệ quyền lợi hợp pháp của Đoàn viên, thanh niên được đảm bảo.
4. Kết quả giám sát UV BCH, cán bộ cùng cấp, tổ chức Đoàn cấp dưới trong thực hiện chủ trương, Nghị quyết, Quy định của Đoàn:

· Bám sát quy chế hoạt động của Ủy ban Kiểm tra Đoàn trường, Ủy Ban Kiểm tra đã thực hiện tốt công tác giám sát các UV BCH Đoàn trường. Qua đó, các UV BCH đã có những điều chỉnh thích hợp nhằm hoàn thành nhiệm vụ công tác Đoàn; việc thực hiện quy chế Ban Chấp hành, chế độ tham gia sinh hoạt và hoạt động tại cơ sở của UV BCH.

· Kết quả giám sát UV BCH và cán bộ, tổ chức Đoàn cơ sở được lượng hóa bằng thang điểm đánh giá thi đua, đã được Ủy Ban Kiểm tra Đoàn trường xây dựng và triển khai từ đầu năm học.

5. Kết quả kiểm tra công tác đoàn phí; việc sử dụng các nguồn quỹ khác của đơn vị trực thuộc Ban Chấp hành cùng cấp và của cấp dưới:

Đoàn phí được thu một lần/năm (24.000 đ/đoàn viên không lương/ năm và 60.000/đoàn viên có lương /năm).

Tổng số Đoàn viên: 6,959 đoàn viên.

Số Đoàn viên không lương: 6,909 đoàn viên.

Số Đoàn viên có lương: 50 đoàn viên.

Tổng số Đoàn phí phải thu:        6,909 x 24,000 + 50 x 60,000 

= 1168,816,000 VNĐ

Tổng số Đoàn phí (sau khi Đoàn cơ sở trích nộp): 6,909 x 2,667 + 50 x 20,000 = 19,426,303 VNĐ

Tổng số Đoàn phí giữ lại sau khi trích nộp lên Ban Cán sự Đoàn ĐHQG-HCM: 13,477,859 VNĐ (nộp 5,948,444 VNĐ).
· Đồng thời, để đánh giá và kiểm tra công tác quản lý tài chính, việc trích nộp Đoàn phí, công tác quản lý các quỹ của Đoàn, quỹ tài trợ…Ủy Ban Kiểm tra Đoàn trường đã tiến hành kiểm tra công tác quản lý đoàn phí năm học 2019 - 2020 của các Đoàn cơ sở thông qua các buổi kiểm tra định kỳ. Kết quả là các Đoàn cơ sở đều thực hiện tốt công tác trích nộp Đoàn phí, nhiều Đoàn cơ sở đã mạnh dạn và quản lý tốt trong các nguồn quỹ tài trợ và mang lại hiệu quả hơn trong các chương trình hoạt động. Tuy nhiên, một số Đoàn cơ sở còn chưa cân đối chi tiêu trong các hoạt động so với nguồn kinh phí được cấp từ trường.

III. Đánh giá chung:

1. Mặt thành công.

· Ủy Ban Kiểm tra Đoàn Trường đã tích cực thực hiện công tác kiểm tra, giám sát theo đúng tiến độ mà chương trình công tác năm học đề ra, đảm bảo thực hiện tốt các nội dung chỉ đạo đột xuất của Ban Thường vụ Đoàn trường và Ủy Ban Kiểm tra Thành Đoàn TP.HCM.

· Hoạt động của Ủy Ban Kiểm tra Đoàn trường thể hiện tốt vai trò tham mưu cho Ban Chấp Hành, Ban Thường vụ Đoàn trường gắn với đặc thù của Trường và hoạt động cao điểm theo từng tháng, đảm bảo tốt các nội dung đề ra.

· Các hoạt động trong chương trình công tác đều bám sát chương trình hoạt động năm của Ủy Ban Kiểm tra Thành Đoàn TP.HCM và chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên Trường Đại học Kinh tế - Luật năm học 2019 - 2020.

· Đội ngũ nhân sự của Ủy Ban Kiểm tra có cơ cấu đủ các đại diện từ Đoàn cơ sở, Chi Đoàn và Ban Thường vụ Đoàn trường. Nhân sự có sức trẻ, tâm huyết với công việc, đạt được hiệu quả công việc cao.

2. Hạn chế và nguyên nhân.

· Một số Đoàn cơ sở chưa chủ động nhiều trong công tác tự kiểm tra, đánh giá nên chưa có nhiều cải thiện hoạt động so với năm trước.

· Nhiều chương trình kiểm tra ban hành còn gấp rút và chồng chéo, gây áp lực cho cán bộ kiểm tra, giám sát và các cơ sở khó đảm bảo chất lượng.

· Kỹ năng nghiệp vụ của cán bộ làm công tác kiểm tra còn phần nào hạn chế do chủ yếu là nhân sự mới, chưa có kinh nghiệm thực tiễn.

· Tình hình dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp ảnh hưởng đến công tác tổ chức, gây khó khăn trong thực hiện các chương trình kiểm tra, giám sát của đoàn.

3.  Đề xuất – giải pháp:

- Tăng cường tập huấn công tác kỹ năng chất vấn, hỏi đáp khi kiểm tra.
- Chủ động bám sát các hoạt động thực tiễn để trau dồi công tác kiểm tra.
- Có cơ chế phản hồi thông tin về chất lượng hoạt động của Ủy ban Kiểm tra cơ sở và Ban kiểm tra Thành đoàn.
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