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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện tổ chức đợt hoạt động kỷ niệm
90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020) 
Chủ đề “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật sắt son niềm tin với Đảng"
------
	Căn cứ vào Kế hoạch số 167-KH/TĐTN-BTG của Ban Thường vụ Thành Đoàn ngày 21/9/2019 về Tổ chức đợt hoạt động kỉ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020) chủ đề “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng", căn cứ kế hoạch số 35-KH/ĐTN-BTG ngày 10/10/2019 của Ban Thường vụ Đoàn Trường về tổ chức đợt cao điểm hoạt động 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020), căn cứ vào kết quả hoạt động, Ban Thường vụ Đoàn Trường báo cáo kết quả đợt hoạt động cao điểm, cụ thể như sau: 
I.  CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO
[bookmark: _GoBack]Căn cứ kế hoạch số 167-KH/ĐTN ngày 21/09/2019 của Thành Đoàn TP.HCM, Đoàn trường ĐH Kinh tế - Luật đã xây dựng và ban hành kế hoạch số 35-KH/ĐTN-BTG ngày 10/10/2019  về tổ chức đợt cao điểm hoạt động 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020); đồng thời phát động sâu rộng trong cơ sở Đoàn và Đoàn viên, thanh niên thi đua lập thành tích, tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày lễ kỷ niệm trọng đại của đất nước.
Căn cứ nội dung chỉ đạo Đoàn trường,  các Đoàn cơ sở trực thuộc cũng đã chủ động xây dựng văn bản triển khai, tổ chức các chương trình gắn với chủ đề của đợt hoạt động “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật sắt son niềm tin với Đảng”.
II. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN
Các chương trình, cuộc thi đã phát huy tốt trang mạng xã hội để tuyên truyền hiệu quả cho việc chào mừng kỉ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020). 
Cấp trường và cơ sở tiếp tục có sự chủ động và đầu tư hơn về nội dung, hình thức tuyền gắn kết và khai thác hiệu quả các báo và trang mạng xã hội để tăng cường đưa tin về các hoạt động nổi bật trong các chương trình, cuộc thi chào mừng kỉ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020). Đã có ….. tin, bài giới thiệu về hoạt động kỉ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020) chủ đề “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng" trên website của Trường Đại học Kinh tế - Luật, Đoàn trường ĐH Kinh tế - Luật và các trang mạng xã hội của Đoàn – Hội của Đoàn trường, Đoàn cũng như Đoàn sở trực thuộc…..
Cùng với đó nhiều sản phẩm tuyên truyền mới mẻ sáng tạo, ứng dụng công nghệ thông tin được thực hiện, góp phần chuyển tải kịp thời những hoạt động của các chương trình, cuộc thi đến với đoàn viên, thanh niên. Đoàn Trường ban hành bộ ấn phẩm Inforgraphic và bộ Video tranh cát giới thiệu về sự hình thành và phát triển qua 90 năm của Đảng Cộng sản Việt Nam. Các hoạt động tuyên truyền giáo dục cho đợt hoạt động Chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020 được tuyên truyền rộng rãi và đồng loạt trong các cấp cơ sở Đoàn – Hội đến các bạn đoàn viên, thanh niên. 
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN. 
1. Tham gia các hoạt động cấp Thành. 
1.1. Cuộc thi viết “Ngày tôi vào Đảng”.
Ban Thường vụ Đoàn trường ĐH Kinh tế - Luật đã triển khai đồng bộ tuyên truyền vận động sâu rộng đến các Đảng viên tại các cơ sở đăng kí tham gia dự thi Cuộc thi viết “Ngày tôi vào Đảng” của Thành Đoàn TP HCM tổ chức. 
Có 32 bài dự thi được Đoàn Trường chọn lọc gửi về Ban tổ chức cuộc thi trong đó 01 bài thi xuất sắc đạt giải Khuyến khích cuộc thi của một Đảng viên trẻ từ Chi bộ Sinh viên 1 của Trường. 
1.2.  Hội thi Trắc nghiệm trực tuyến tìm hiểu về Đảng Cộng sản Việt Nam.
Hội thi Trắc nghiệm trực tuyến tìm hiểu về Đảng Cộng sản Việt Nam do Trung ương Đoàn tổ chức được Đoàn trường triển khai, truyền thông một cách đồng bộ đến các cơ sở đoàn trực thuộc. Truyền thông mạnh mẽ trên các tranh mạng xã hội của đơn vị. 
Thu hút hơn 200 Sinh viên tham gia với hơn 600 lượt thi qua cổng thông tin trực tuyến của Trung ương Đoàn. 
Có 01 thí sinh - bạn Đỗ Thị Thanh Trúc đã xuất sắc lọt vào vòng bán kết cuộc thi cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Tìm hiểu về Đảng Cộng sản Việt Nam”.
2. Các hoạt động cấp Trường 
2.1. Tổ chức cuộc thi viết “Cảm nhận về Đảng Cộng Sản Việt Nam”
Nằm trong chuỗi hoạt động kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng, nhằm mục đích gợi lên cảm xúc tự hào của Đoàn viên thanh niên về Đảng Cộng sản Việt Nam, qua đó cổ vũ, khuyến khích đoàn viên, đoàn viên ưu tú rèn luyện, phấn đấu đứng vào hàng ngũ của Đảng, Đoàn Trường triển khai cuộc thi viết “Cảm nhận về Đảng Cộng Sản Việt Nam”. Dành cho Đoàn viên, thanh niên và các cán bộ giảng viên trong trường.
Cuộc thi đã được triển khai sâu rộng và có sức lan tỏa rộng với hơn 10.000 lượt tương tác qua trang mạng xã hội, thu hút 200 bài dự thi gửi về cho Ban Tổ chức trong đó 31 bài thi xuất sắc của Đảng viên trẻ được gửi tham gia cuộc thi viết “Ngày tôi vào Đảng”. 
2.2. Tổ chức cuộc thi Trắc nghiệm trực tuyến Tìm hiểu truyền thống lịch sử Việt Nam “Tự hào trang sử Việt” 
Nằm trong chuỗi hoạt động xuyên suốt chào mừng các ngày lễ lớn của năm học, Đoàn Trường đã tiếp tục triển khai chuỗi cuộc thi Trắc nghiệm trực tuyến “Tự Hào trang sử Việt” với chủ đề tháng 02 “Đảng Cộng sản Việt Nam Quang vinh” nhằm giáo dục mạnh mẽ về lịch sử hào hùng của Đảng Cộng Sản Việt Nam nhân dịp kỷ niệm 90 năm thành lập Đảng. 
Cuộc thi được triển khai qua hệ thống giảng dạy trực tuyến với hệ thống cơ sở dữ liệu và ngân hàng câu hỏi phong phú. Với sự tham gia của hơn 1.500 sinh viên mỗi đợt thi với hơn 4.000 lượt thi. 
2.3. Chương trình lễ kỷ niệm 90 năm Thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam
Ban Thường đoàn trường triển khai Kế hoạch số 01-KH/ĐTN-BTG ngày 07/01 về việc Tổ chức chương trình nghệ thuật chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020) với chủ đề: “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật Sắt son niềm tin với Đảng” 
Đồng thời Tuyên dương danh hiệu Đảng viên trẻ tiêu biểu Trường ĐH Kinh tế- Luật lần I năm 2020 cho 24 Đảng viên xuất sắc - Đảng viên có thành tích nổi bật nhân dịp 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, đây là một danh hiệu mới nhằm động viên các đảng viên trẻ phát huy sức trẻ cống hiến cho sự nghiệp chung của Đảng và nhà nước. Tuy nhiên vì vấn đề dịch bệnh diễn biến phức tạp nên chương trình lễ kỉ niệm chưa thể tổ chức và sẽ dời lại vào dịp thích hợp. 
Tuy nhiên vì lý do tránh dịch Ncovid19 bùng phát nên hoạt động tạm dời sang một thời điểm thích hợp trong năm và dự kiến lồng ghép vào đợt sinh hoạt chính trị tháng 05/2020 kỷ niệm 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh. 
2.4. Tổ chức chương trình giao lưu tiếp lửa Đảng
Đoàn Trường phân công Đoàn Khoa Kế toán – Kiểm toán phối hợp với các Chi bộ Sinh viên tổ chức chương trình giao lưu tiếp lửa Đảng cho 200 sinh viên là Đoàn viên ưu tú, cảm tình Đảng, sinh viên 5 tốt có nguyện vọng tìm hiểu, đứng vào hàng ngũ của Đảng Cộng sản Việt Nam. Làm nền tảng, động lực và nguồn cảm  hứng, niềm tin đối với Đảng. 
2.5. Các hoạt động khác
Đoàn Trường phối hợp với các Chi bộ Sinh viên tổ chức đợt sinh hoạt chính trị kết hợp về nguồn tại Bảo tàng Hồ Chí Minh với sự tham gia của các đồng chí là đại diện thường trực cơ sở Đoàn trực thuộc nhằm tìm hiểu thân thế sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh và những đóng góp của người cho sự nghiệp độc lập của Đất nước, sự hình thànhvà phát triển của Đảng Cộng sản Việt Nam./ 
Tổ chức lớp Đoàn viên 90 năm cho 14 thanh niên ưu tú có nguyện vọng đứng vào hàng ngũ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
3. Hoạt động cơ sở Đoàn
100% các Đoàn cơ sở thực hiện tổ chức các chương trình Tập huấn cán bộ Đoàn nhằm nâng cao, bồi dưỡng chất lượng cán bộ Đoàn. Trong đó có nhiều cơ sở tập huấn bằng nhiều hoạt động mới lạ như tổ chức về nguồn, hội trại, tổ chức chương trình thực tế, starup,…..
100% Chi Đoàn tổ chức đợt sinh hoạt Chi Đoàn chủ điểm, 100/118 chi đoàn tổ chức tham quan các địa chỉ đỏ, các bảo tàng trên địa bàn TP.HCM thu hút hơn 6.000 lượt đoàn viên, thanh niên tham gia. 
Ngoài các hoạt động của Thành đoàn và Đoàn trường ra các Đoàn cơ sở còn triển khai các chương trình tìm hiểu văn hóa lịch sử, về nguồn như chương trình “Hành trình lịch sử” của Đoàn khoa Luật Kinh tế và Đoàn khoa Luật phối hợp đã thu hút được rất nhiều sự tham gia của các bạn Đoàn viên thành niên.
Chương trình “Hành trình chân lí” Truyền đạt đến sinh viên các tư tưởng, kiến thức về hoạt động Đoàn Thanh niên, học tập tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh, Chủ nghĩa Mác Lê-nin...thông qua hình thức trò chơi nhập vai hoàn thành nhiệm vụ của Đoàn khoa Kinh tế,.. nhưng vì lí do chỉ đạo nghỉ dịch nên chưa thể triển khai và sẽ dự kiến triển khai trong thời gian tới. 
IV. THUẬN LỢI – KHÓ KHĂN
1. Thuận lợi: 
· Luôn nhận được sự quan tâm và chỉ đạo của Đảng ủy Ban Giám hiệu nhà trường.
· Được tiếp nhận các kế hoạch từ thành phố một cách nhanh chóng kịp thời.  
· Có một lực lượng lớn Đoàn viên, thanh niên ở tại địa bàn thành phố. 
· Thực hiện chỉ đạo, ban hành các văn bản triển khai hoạt động đến cơ sở một cách kịp thời. 
2. Hạn chế:
· Vì lí do dịch bệnh diễn biến phức tạp nên chưa thể tổ chức Chương trình nghệ thuật kỉ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020) chủ đề “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật sắt son niềm tin với Đảng”
· Thời điểm diễn ra trùng với diễn biến phúc tạp của dịch bệnh nên một số công tác bị hoãn và hiệu quả các hoạt động triển khai chưa hiểu quả như yêu cầu đề ra. 
· Công tác vận động nguồn lực cho các hoạt động Trường còn hạn chế. 
V. MỘT SỐ THỐNG KÊ KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
· 31 Bài viết dự thi cuộc thi “Ngày tôi vào Đảng” do Thành Đoàn TP HCM tổ chức. 
· Hơn 200 bài viết dự thi cuộc thi viết “Cảm nhận về Đảng Cộng sản Việt Nam” của Đoàn trường ĐH Kinh tế - Luật. 
· 4.000 lượt thi Cuộc thi trắc nghiệm Trực tuyến “Tự hào trang sử Việt” – Đoàn trường ĐH Kinh tế - Luật (đợt thi thứ 2). 
· Tuyên dương 24 Đảng viên vinh dự nhận Danh hiệu Đảng viên trẻ tiêu biển Trường ĐH Kinh tế - Luật lần I năm 2020. 
· Hơn 10.000 lượt tiếp cận các cuộc thi Online cho Đoàn trường ĐH Kinh tế - Luật tổ chức. 
· Tổ chức 300 Cán bộ Đoàn – Hội chủ chốt tham gia về nguồn tại Bảo tàng Hồ Chí Minh. 
· 100% Chi Đoàn tổ chức đợt sinh hoạt Chi Đoàn chủ điểm, 100/118 chi đoàn tổ chức tham quan các địa chỉ đỏ, các bảo tàng trên địa bàn TP.HCm thu hút hơn 6.000 lượt đoàn viên, thanh niên tham gia. 
· 100% cơ sở Đoàn thực hiện tập huấn nâng cao chất lượng cán bộ Đoàn.
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