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	Căn cứ Kế hoạch số 08-HD/TWĐTN-BTC ngày 16/5/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về xây dựng Đoàn cơ sở “ 3 chủ động”, giai đoạn 2018 – 2022, căn cứ Kế hoạch số 34-HD/TĐTN-BTC ngày 12/3/2014 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc xây dựng Chi đoàn mạnh theo tiêu chí “ 3 nắm, 3 biết, 3 làm”, căn cứ vào kết quả hoạt động, Ban Tổ chức – Xây dựng báo cáo kết quả thực hiện xây dựng Đoàn cơ sở, Chi đoàn “ 3 nắm, 3 biết, 3 làm” giai đoạn 2019 – 2022, cụ thể như sau:
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO:
Căn cứ Kế hoạch số 08-HD/TĐTN-BTC của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc xây dựng Đoàn cơ sở “ 3 chủ động”, căn cứ Kế hoạch số 34-HD/TĐTN-BTC của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc xây dựng Chi đoàn mạnh theo tiêu chí “ 3 nắm, 3 biết, 3 làm”, Đoàn trường Đại học Kinh tế - Luật đã triển khai và thực hiện việc đăng ký Chi đoàn mạnh “ 3 nắm, 3 biết, 3 làm” đối với tất cả các chi đoàn trực thuộc Đoàn trường vào ngày 30/11/2019. Đồng thời, Đoàn trường đã xây dựng, ban hành những chương trình, hoạt động gắn với 3 tiêu chí “ 3 nắm, 3 biết, 3 làm” phù hợp với điều kiện đặc thù của nhà trường và từng đối tượng đoàn viên.
Căn cứ nội dung chỉ đạo của Đoàn Trường, các Đoàn cơ sở đã định hướng, tạo môi trường thuận lợi và động lực cho chi đoàn đăng ký, tổ chức và rèn luyện nhằm hoàn thành mục tiêu chương trình. 
II. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN:
Các chương trình, cuộc thi đã phát huy tốt trên các trang mạng xã hội, kêu gọi đoàn viên hướng ứng và tham gia nhiệt tình. 100% các cơ sở Đoàn đều có trang thông tin riêng và chia sẽ tin tức đến với sinh viên. 
Các cơ sở Đoàn tiếp tục thiết kế những chương trình mới mẻ, sáng tạo, đầu tư về nội dung và hình thức, tuyên truyền các hoạt động Đoàn – Hội, tạo điều kiện cho Chi đoàn hoàn thành mục tiêu chương trình đề ra. 
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:
1. Tham gia các hoạt động với tiêu chí “ 3 NẮM”: nắm tình hình Đoàn viên, thanh thiếu nhi; nắm tình hình địa phương, đơn vị; nắm nghiệp vụ công tác Đoàn:
1.1. Tham gia các hoạt động cấp Trường:
1.1.1. Tổ chức, quản lý đoàn viên:
Đoàn Trường tổ chức tiếp nhận đoàn viên mới từ ngày tiếp nhận hồ sơ nhập học, tổ chức giới thiệu về hoạt động Đoàn – Hội Trường cho đoàn viên mới thông qua tuần sinh hoạt công dân. 
Ban Tổ chức – Xây dựng Đoàn thuộc Đoàn Trường đã xây dựng và chuẩn hóa các quy trình tiếp nhận sổ đoàn và chuyển sinh hoạt Đoàn, phát triển đoàn viên mới, nhận xét cuối năm, lễ trưởng thành đoàn. 
Ban Thường vụ Đoàn Trường chỉ đạo Ủy ban Kiểm tra và Ban Tổ chức – Xây dựng Đoàn giám sát chặt chẽ các đơn vị trong công tác tổ chức.
Nhằm chủ động nắm bắt thông tin cơ sở, Đoàn Trường duy trì chế độ họp giao ban định kì 01 tháng/lần. 
1.1.2. Nâng cao chất lượng đoàn viên:
Tổ chức thành công và đảm bảo 100% cán bộ Đoàn được tham gia lớp học tập Nghị quyết Đảng. Tạo điều kiện cho 05 đồng chí UV.BTC Đoàn Trường tham gia học tập chuyên đề Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tại Hội trường Trường Đại học Sư phạm Kỹ thuật TP.HCM. 
Chương trình đánh giá Rèn luyện đoàn viên được Đoàn Trường hướng dẫn cụ thể về các cơ sở đoàn; nội dung đánh giá được điều chỉnh theo hướng tăng hàm lượng tham gia chương trình. Bên cạnh đó, Đoàn Trường đã tiến hành đầu tư nâng cấp “Phần mềm ghi nhận, đánh giá điểm rèn luyện đoàn viên”.
Hiện tại, vì lý do dịch bệnh Covid – 19, Đoàn Trường đang triển khai và tổ chức Lớp đoàn viên kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam bằng hình thức trực tuyến trên nền tảng hệ thống E - Learning của nhà trường. 
1.2. Tham gia các hoạt động cấp Khoa:
1.2.1. Quản lý đoàn viên:
Đoàn Khoa tập trung hỗ trợ đoàn viên, thanh niên học tập – nghiên cứu khoa học, phong trào tình nguyện, giáo dục đạo đức, lối sống, văn minh học đường.
Các Câu lạc bộ học thuật Đoàn Khoa tiếp tục củng cố bộ máy nhân sự và tổ chức các chương trình cấp trường, cấp thành hiệu quả. 
1.2.2. Nâng cao chất lượng đoàn viên:
Tiếp tục sự chỉ đạo từ Đoàn Trường, Đoàn Khoa triển khai, tổ chức, thực hiện Chương trình đánh giá Rèn luyện đoàn viên. Thường xuyên kiểm tra, giám sát và đánh giá theo các tiêu chí của chương trình. 
Đoàn Khoa nắm rõ số lượng đoàn viên, sinh viên chưa kết nạp đoàn. Hỗ trợ, khuyến khích sinh viên tham gia Lớp đoàn viên, kết nạp vào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
2. Tham gia các hoạt động với tiêu chí “ 3 BIẾT”: biết Nghị quyết; biết chương trình; biết nhu cầu:
2.1. Tham gia các hoạt động cấp Trường:
2.1.1. Tuần sinh hoạt công dân:
Đoàn Trường đã tổ chức Tuần sinh hoạt công dân triển khai rộng rãi với hơn 7000 đoàn viên, thanh niên về việc tổ chức học tập chuyên đề 2019 gắn với các chương trình, hoạt động trong năm theo hướng dẫn của Thành đoàn.
Chương trình Hành trình về nguồn Củ Chi – Chào đón Tân sinh viên được tổ chức với sự tham gia của hơn 2000 Tân sinh viên. 
2.1.2. Sinh hoạt chủ điểm tháng 3 – tháng 10:
Sinh hoạt chủ điểm tháng 10/2019 với chủ đề: “Con đường của thanh niên chỉ có thể là con đường cách mạng, không còn con đường nào khác”, 100% chi đoàn đã tích cực tham gia với các hoạt động sôi nổi về nguồn, tham gia viện bảo tàng, các di tích lịch sử, học tập và làm theo tấm gương đồng chí Lý Tự Trọng và các đoàn viên tiêu biểu. 
Sinh hoạt chủ điểm tháng 03/2020 với chủ đề: “Tuổi trẻ sắt son niềm tin với Đảng” được triển khai đến các chi đoàn thông qua hình thức trực tuyến. 100% chi đoàn tham gia sinh hoạt thông qua lớp học trực tuyến E-Leraning, cũng tìm hiểu lịch sử Đảng và những sự kiện quan trọng trong sự nghiệp cách mạng nước nhà. 
2.1.3. Học tập 6 bài lý luận chính trị:
Đoàn Trường trang bị những kiến thức lý luận cơ bản, cần thiết cho đoàn viên thông qua 6 bài lý luận chính trị. 
Tiếp tục hoàn thiện việc công nhận hoàn thành 6 bài lý luận chính trị, Đoàn Trường tổ chức việc thi trực tuyến và tích lũy điểm thông quan các chuyên đề với các cuộc thi sinh động, hập dẫn. 
Năm 2019, 100% sinh viên tham gia và hoàn thành 6 bài lý luận chính trị.
2.1.4. Ngày hội pháp luật nước CHXHCN Việt Nam 2019. 
Ngày 09/11/2019, Ban Cán sự Đoàn Đại học Quốc gia Thành phố Hồ Chí Minh và trường Đại học Kinh tế - Luật đã phối hợp thực hiện Ngày hội Pháp luật nước CHXHCN Việt Nam với sự tham gia của hơn 1500 đoàn viên, thanh niên từ các đơn vị của Đại học Quốc gia. 
Ngày hội diễn ra với nhiều hoạt động đa dạng: tham quan các gian hàng Pháp luật, hoạt động tìm hiểu về các bộ luật như Hiến pháp, Luật Biển Việt Nam, Luật An ninh mạng, Luật An toàn giao thông, tổ chức Hội thi lái xe an toàn, Phiên tòa giả định; nhằm gửi đến đoàn viên, thanh niên thông điệp về nêu cao tinh thần gương mẫu, chủ động tìm hiểu pháp luật.
2.1.5. Hội thi tìm hiểu chủ nghĩa Mác – Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh “Tầm nhìn xuyên thế kỷ”:
Thực hiện thông báo số 23-TB/ĐTN, Đoàn Trường đã triển khai cho đoàn niên, thanh niên tham dự Hội thi tìm hiểu chủ nghĩa Mác – Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh “Tầm nhìn xuyên thế kỷ”. Kết quả, toàn trường có 02 đội thi tham dự lọt vào vòng bán kết.
2.1.6. Cuộc thi “Tìm hiểu di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh”:
Ngày 10/05/2019, Đoàn Trường đã tổ chức cuộc thi “Tìm hiểu di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh” thu hút 500 sinh viên tham dự với các phần quà là bộ sách về cuộc đời của Chủ tịch Hồ Chí Minh. 
2.1.7. Ngày hội việc làm UEL Career day’s:
Phối hợp với Trung tâm quan hệ doanh nghiệp, Đoàn Trường đã tổ chức Ngày hội Việc làm UEL Career day’s và Sàn giao dịch việc làm, thu hút hơn 1000 sinh viên đến từ các trường tham gia. 
2.2. Tham gia các hoạt động cấp Khoa:
2.2.1. Chương trình Chào Tân sinh viên:
090/9 Đoàn Khoa tổ chức chương trình Chào Tân sinh viên, giới thiệu truyền thống ngành học, thành phần Ban Chủ nhiệm khoa, các thầy cô và các hoạt động tiêu biểu.
Cùng với đó, Đoàn Khoa cũng giới thiệu đến Tân sinh viên các câu lạc bộ trực thuộc Đoàn Khoa và các cuộc thi với quy mô rộng lớn. 
2.2.2. Cuộc thi học thuật: 
“ Đánh thức tiềm năng Luật” và “ Tôi – Luật sư tương lai” là hai sân chơi học thuật trọng tâm gắn với chuyên ngành Luật, nhằm cung cấp những kiến thức, kỹ năng cần thiết trong việc học tập và thực hành các môn chuyên ngành Luật cho sinh viên. Hai cuộc thi đã thu hút đông đảo sinh viên tham gia với nhiều đề tài thú vị. 
2.2.3. Tọa đàm “Bác và những hồi ức”:
Tháng 04/2019, Đoàn khoa Kinh tế tổ chức tọa đàm “ Bác và những hồi ức, thu hút 200 sinh viên tham dự. Đồng thời, tổ chức triễn lãm bản di chúc Hồ Chủ tịch tại sảnh A trường Đại học Kinh tế - Luật trong cả tháng 5 và trưng bày, giảm giá các tựa sách về Bác trong suốt tháng 05. 
2.2.4. Tọa đàm nghiên cứu khoa học:
Các Đoàn khoa đều đã tổ chức các buổi Tọa đàm nghiên cứu khoa học nhằm hỗ trợ sinh viên những khó khăn, khúc mắc trong nghiên cứu, đồng thời chia sẻ những bí quyết, kinh nghiệm quý báu trong quá trình học tập. 
100% sinh viên các lớp chất lượng cao, lớp chất lượng cao tiếng anh đều tham gia và được định hướng hoạt động Nghiên cứu khoa học. 
3. Tham gia các hoạt động với tiêu chí “ 3 LÀM”: làm công trình thanh niên; làm chương trình, kế hoạch hoạt động hàng năm; làm công tác tuyên truyền, vận động quần chúng và tham mưu cấp ủy, phối hợp với các tổ chức liên quan:
3.1. Tham gia các hoạt động cấp Trường:
3.1.1. Tập huấn Cán bộ Đoàn – Hội: 
Nhằm trang bị nghiệp vụ kỹ năng cho cán bộ Đoàn – Hội, tạo điều kiện cho cán bộ Đoàn – Hội giao lưu, trao đổi, rèn luyện, Đoàn trường Đại học Kinh tế - Luật tổ chức 02 đợt tập huấn chuyên sâu dành cho cán bộ Đoàn – Hội.
Đợt 1: Diễn ra vào tháng 10/2019, lớp học tập huấn cho CTV Đoàn mới những kiến thức cơ bản về word, excel, photoshop.
Đợt 2: Diễn ra vào tháng 04/2020, lớp học tập huấn cho hơn 150 cán bộ Đoàn – Hội những kiến thức chuyên sâu về excel thông qua lớp học trực tuyến E-Learning. 
3.1.2. Hội thao sinh viên Kinh tế - Luật:
Tổ chức hội thao sinh viên Kinh tế - Luật vào tháng 11 với các nội dung: Chạy việt giã, bóng chuyền, bóng đã, cờ vua, cầu lông. 
Tổ chức Hội thao “ Thanh niên khỏe” hổ trợ sinh viên đạt tiêu chí thể lực tốt, xét sinh viên 5 tốt. 
Tổ chức đường chạy Race2run, đường chạy hữu nghị Việt Nam – Lào – Campuchia. 
3.1.3. Cuộc vận động Văn minh học đường:
Trường Đại học Kinh tế - Luật tổ chức cuộc vận động Văn minh học đường với chuỗi các hoạt động: Tọa đàm chuyên đề “ Phòng chống xâm hại khi đi xe buýt”, cuộc thi ảnh “Nét đẹp học đường Kinh tế - Luật”, chương trình “Văn minh học đường”, nhằm hình thành thói quen tốt trong sinh viên. 
100% đoàn viên, thanh niên tham gia, tích cực đóng góp, xây dựng hình ảnh cơ sở, vật chất cho nhà trường. 
3.1.4. Cuộc vận động “ Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”:
Đoàn Trường thành lập Fanpage “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật – những câu chuyện đẹp” và tích cực chia sẽ các tin tốt. 
Hiện trang Fanpage đã có hơn 2 nghìn lượt thích và theo dõi từ đông đảo các bạn sinh viên. 
3.1.5. Hiến máu tình nguyện:
Tổ chức 02 đợt hiến máu tình nguyện với gần 2000 sinh viên và cán bộ công nhân viên trong Trường tham gia, đóng góp hơn 3000 đơn vị máu. 
3.1.6. Ngày Chủ nhật xanh:
Hướng ứng cuộc vận động “ Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì thành phố sạch và giảm ngập nước, đồng thời tiếp tục phát huy hiệu quả các hoạt động tình nguyện năm 2019 và hướng ứng ngày Chủ nhật xanh lần thứ 13 của Ban Thường vụ Thành Đoàn TP.HCM, ngày 15/09/2019, Ban Thường vụ Trường Đại học Kinh tế - Luật đã tổ chức ra quân ngày Chủ nhật xanh.
3.1.7. Xuân tình nguyện:
Chiến dịch Xuân tình nguyện 2019 diễn ra từ 25/01/2019 đến 29/01/2019 với sự góp mặt của 800 bạn chiến sĩ, chia thành 11 đội hình đóng quân địa bàn và 11 đội hình chuyên hoạt động. Các đội hình đóng quân đến các địa bàn Quận 9, huyện Củ Chi ở TP. Hồ Chí Minh, các huyện, phường ở tỉnh Bình Dương và tỉnh Tây Ninh. Chiến dịch đã vận động được 3000 phần quà tết gửi tặng các trẻ em và gia đình khó khăn, hơn 1500 suất ăn miễn phí cho các bệnh nhân tại bệnh viên, giao lưu với các chiến sĩ xa quê trong “Xuân chiến sĩ”. 
 Tiếp nối Chiến dịch Xuân tình nguyện 2019, từ ngày 11/01/2020 đến 15/01/2020, Xuân tình nguyện 2020 với hoạt động “ Uống nước nhớ nguồn” diễn ra. 12 đội hình thường trực, 10 đội hình đóng quân hoạt động trên 04 địa bàn: TP. Hồ Chí Minh, Tây Ninh, Vũng Tàu, Bình Dương đã có nhiều hoạt động ý nghĩa: trao tặng 51 suất quà trị giá 500.000 VNĐ/suất cho gia đính chính sách, 07 phần quà trị giá 600.000 VNĐ và 07 “ Bữa cơm nghĩa tình” được tổ chức với nhà mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình neo đơn và có hoàn cảnh khó khăn. Các đội hình đã thực hiện quét dọn nghĩa trang và thắp nhang tưởng niệm các Anh hùng liệt sĩ và Bà mẹ Việt Nam anh hùng, đặc biệt hoàn thành và khánh thành công trình “ Góc mẹ Việt Nam anh hùng”. 
3.1.8. Mùa hè xanh 2019:
Ngày 06/07/2019, Trường Đại học Kinh tế - Luật ra quân chiến dịch tình nguyện Mùa hè Xanh 2019 với sự tham gia của 895 chiến sĩ đóng quân và hoạt động tại 25 đội hình thường trực và không thường trực. 
Chiến dịch đã tổ chức và thực hiện các hoạt động trên mọi khía cạnh và gặt hái được nhiều thành quả nổi bật, cụ thể:
· Đối ứng kinh phí và đóng góp ngày công của chiến sĩ xây dựng bê tông hóa 1 tuyến hẻm nông thôn với tổng kinh phí 50 triệu đồng. 
· Xây dựng 01 căn nhà tình bạn trị giá 40 triệu đồng.
· Góp ngày công xây dựng được 10 cây cầu nông thôn, thực hiện công trình Thắp sáng đường quê với tổng kinh phí đối ứng là 10 triệu đồng. 
· Tổ chức 02 đêm văn nghệ gây quỹ với tổng hội thu và gửi tặng cho địa phương 122 triệu đồng tại huyện Lai Vung, Đồng Tháp. 
· Tổ chức 15 buổi tư vấn hướng nghiệp và 03 phiên tòa giả định.
· Tổ chức 64 buổi sinh hoạt hè, thu hút 1520 lượt thiếu nhi tham gia, tổ chức 24 lớp ôn tập hè, có hơn 650 em thiếu nhi tham gia. 
· Tham gia các mái ấm nhà mở và tặng quà 400 suất cơm, quà tặng cho các gia đình nuôi bệnh nhi tại bệnh viện Nhi Đồng 1 và bệnh viện Đa Khoa Khu vực Thủ Đức.
· Tổ chức lễ kết nạp 04 chiến sĩ là quần chúng vào hàng ngũ của Đảng Cộng sản Việt Nam. 
· Xây dựng 01 không gian chẹc in ngay tại không gian UEL với tổng kinh phí 30 triệu đồng. 
Đúng với phương châm “Đi để trải nghiệm, cống hiến và trưởng thành”, Mùa hè Xanh 2019 đã gặt hái được nhiều thành công tốt đẹp. 
3.1.9. Tiếp sức mùa thi:
Ngày 16/06/2019, Chiến dịch tình nguyện Tiếp sức mùa thi năm 2019 ra quân với hơn 20.000 lượt tình nguyện viên, chia thành 17 đội hình tình nguyện và 02 giai đoạn chính:
Giai đoạn 1: từ 26/06/2019 đến 10/07/2019, 800 bạn sinh viên tình nguyện tập trung hỗ trợ thí sinh và người nhà tại 11 địa điểm thi THPT Quốc gia, các điểm thi năng khiếu trên địa bàn thành phố. 
Giai đoạn 2: từ 06/08/2019 đến 20/08/2019, 200 bạn sinh viên tình nguyện tập trung chủ yếu tại các bến xe, trường Đại học, Cao đẳng làm nhiệm vụ đón, hỗ trợ chổ ăn, chổ ngủ, tư vấn thí sinh về thành phố nộp hồ sơ xác nhận nhập học. 
3.1.10. Ngày truyền thống Trường Đại học Kinh tế - Luật:
Ngày 03/11/2019, trường Đại học Kinh tế - Luật tổ chức chương trình kỷ niệm 19 năm ngày truyền thống và phát động chuỗi hoạt động hướng đến kỷ niệm 20 năm Ngày truyền thống Trường Đại học Kinh tế - Luật. 
Chương trình đã diễn ra thành công tốt đẹp trong không khí hân hoan, vui vẻ với nhiều hoạt động thú vị: tổ chức các gian hàng đồ ăn, tuyên dương” Sinh viên 5 tốt cấp Trường”, giao lưu văn nghệ,… 
3.1.11.  Ngày hội Tết cổ truyền Việt Nam, Lào, Campuchia:
Ngày 05/04/2019, trường Đại học Kinh tế - Luật đã tổ chức Lễ hội Tết cổ truyền Việt Nam, Lào, Campuchia với chủ đề “ Nối vòng tay lớn”, tạo môi trường hội nhập, giao lưu, trao đổi văn hóa giữa các nước. 
Ngày hội diễn ra sôi nổi với các gian hàng ẩm thực mang đậm văn hóa 3 nước Việt Nam – Lào – Campuchia, lễ té nước, một số trò chơi dân gian. Bên cạnh đó còn có đường chạy Hữu nghị Việt Nam – Lào – Campuchia dài 800m xung quanh trường Đại học Kinh tế - Luật. 
Hoạt động được diễn ra với sự tham gia của hơn 250 đoàn viên, thanh niên trường Đại học Kinh tế - Luật với nhữ hoạt động thiết thực: dọn dẹp vệ sinh khu vực xung quanh trường, dọn dẹp vệ sinh tại điểm đen rác thải tại đường số 08, phường Linh Xuân, quận Thủ Đức. 
3.1.12.  Tổ chức tuyên dương Thanh niên Kinh tế - Luật làm theo lời Bác:
Ngày 10/05/2019, BCH Đoàn Trường tổ chức tuyên dương Thanh niên Kinh tế - Luật làm theo lời Bác với 84 đoàn viên, thanh niên, 01 tập thể làm theo lời Bác và 09 gương cá nhân điển hình. 
3.2. Tham gia các hoạt động cấp Khoa:
3.2.1. Hội trại tập huấn
Năm học 2019 – 2020 đã tổ chức 11 trại với hơn 12 nghìn lượt đoàn viên, thanh niên tham gia. Một số chương trình tiêu biểu như:
· Hội trại tập huấn Sóng của Đoàn khoa Kinh tế. 
· Hội trại Anh ngữ IER Camp của Đoàn khoa Kinh tế đối ngoại.
· Hội trại tập huấn Xa của Đoàn khoa Kinh tế đối ngoại. 
· Hội trại Sức trẻ vượt sóng của Đoàn khoa Tài chính – Ngân hàng. 
· Hội trại truyền thống Double a Camp của Đoàn khoa Kế toán – Kiểm toán. 
· Hội trại Tân sinh viên “ Hey” K19 của Đoàn khoa Hệ thống thông tin. 
· Hội trại Khai hoang của Đoàn khoa Quản trị Kinh doanh.
· Hội trại tập huấn Chicken Camp của Đoàn khoa Luật Kinh tế. 
· Hội trại tập huấn Law’s Fire của Đoàn khoa Luật.
· Hội trại tập huấn Em flame của Đoàn khoa Toán kinh tế. 
· Hội trại Quẩy đi chờ chi của Câu lạc bộ Lý luận trẻ. 
3.2.2. Cuộc thi học thuật:
Năm vừa qua, Đoàn Trường đã tổ chức và chỉ đọa thực hiện nhiều sân chơi sáng tạo cho đoàn viên, cự thể:
· Cuộc thi Sail your ship – Nhà lãnh đạo tài ba của Câu lạc bộ Kinh tế học. 
· Cuộc thi Chiến lược uyên biên giới của Câu lạc bộ Kinh doanh quốc tế.
· Cuộc thi CFO the Challenge của Câu lạc bộ Tài chính – Ngân hàng. 
· Cuộc thi WAPA Challenging của Câu lạc bộ Kế toán – Kiểm toán. 
· Cuộc thi Khởi nghiệp kinh doanh 2019 với 20 đề tài được đầu tư với tổng số tiền lên đến 2 tỷ đồng của Câu lạc bộ Tiềm năng quản trị. 
· Cuộc thi Make your viral với ý tưởng digital marketing trong kinh doanh của Câu lạc bộ Hệ thống thông tin.
· Sàn Giao dịch chứng khoán ảo Fese với mứa độ lan rộng toàn quốc của Câu lạc bộ Fese. 
Bên cạnh đó, còn có một số cuộc thi nhỏ khác được tổ chức:
· Cuộc thi Ươm mầm khởi nghiệp của Câu lạc bộ Marketing.
· Cuộc thi Trade Pro mini 2019 của Câu lạc bộ Tài chính – Ngân hàng.
· Cuộc thi Chinh phục kinh tế vi mô của Câu lạc bộ Kinh tế học. 
3.2.3. Các lớp kỹ năng bổ trợ thực hành xã hội:
Tổ chức 48 lớp kỹ năng và một số cuộc thi bổ trợ thực hành xã hội với 5075 sinh viên tham gia, cụ thể:
· Lớp kỹ năng phòng vệ cho sinh viên.
· Workshop: “ Two people in one body” của Câu lạc bộ Lý luận trẻ. 
· Worrkshop: “ U – Compass” của Đoàn khoa Quản trị Kinh doanh. 
· Workshop: “ Giải mã bản thân” của Đoàn khoa Luật kinh tế. 
· Cuộc thi trắc nghiệm “ Kiến thức an ninh mạng” của Đoàn khoa Hệ thống thông tin. 
· Cuộc thi viết Góc khuất đa chiều của Đoàn khoa Luật. 
· Cuộc thi “ Power of speech”, “ Não ơi, em đâu rồi” của Câu lạc bộ Thắp sáng ước mơ. 
3.2.4. Các chương trình tình nguyện:
Hướng ứng hoạt động “ Đền ơn đáo nghĩa”, các hoạt động kỷ ngày Thương binh Liệt sĩ, Các Đoàn khoa, Câu lạc bộ đã tích cực tổ chức dọn dẹp, giúp đỡ và tặng quà các gia đình chính sách trong các chương trình tình nguyện như: 
· Green in Blue.
· Sinh viên vì cộng đồng.
· Mộc.
· Hành động vì nụ cười – Up 2019.
· Cầu vòng biên giới. 
· Power of Youth, chiến dịch sinh viên Kinh tế - Luật về vùng sâu.
· Miền Tây yêu thương. 
IV. THUẬN LỢI – KHÓ KHĂN:
1. Thuận lợi:
· Luôn nhận được sự quan tâm của Đảng ủy và Ban Giám hiệu nhà Trường.
· Được tiếp nhận các kế hoạch từ thành phố một cách nhanh chóng. 
· Có lực lượng đoàn viên, thanh niên lớn tại địa bàn thành phố.
· Đoàn viên, thanh niên năng động, sáng tạo, nhanh chóng tiếp cận công nghệ, quan tâm và đóng góp tích cực đến công tác Đoàn. 
· Thực hiện chỉ đạo, ban hành các văn bản đến cơ sở một cách kịp thời. 
2. Hạn chế:
· Sự bùng nổ của mạng xã hội, một bộ phận đoàn viên, thanh niên thờ ơ trong việc rèn luyện ý thức, gây khó khăn trong công tác định hướng tư tưởng, chính trị.
· Công tác vận động nguồn lực cho các hoạt động Trường còn hạn chế. 
· Hoạt động công tác Đoàn tại một số cơ sở còn thiếu chủ động, chưa bám sát chương trình của Đoàn Trường. 
V. MỘT SỐ THỐNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC: 
· 100% chi đoàn đăng ký tham gia chương trình Chi đoàn “3 nắm, 3 biết, 3 làm”. 
· Tổ chức 02 đợt tập huấn dành cho cán bộ Đoàn các cấp. 
· Tổ chức 09 sân chơi học thuật quy mô cấp Thành trở lên. 
· Tổ chức 03 cuộc thi thực hành Luật, 12 Ngày hội giáo dục pháp luật, 01 Ngày hội pháp luật nước CHXHCNVN.
· 100% đoàn viên, thanh niên tham gia hoàn thành Sinh hoạt chủ điểm tháng 3 – tháng 10 và 6 bài Lý luận chính trị.
· 118/118 Công trình thanh niên cấp cơ sở. 
· 08/09 Đoàn cơ sở có ít nhất một cuộc thi học thuật và 2 hoạt động tình nguyện.  
· Hoạt động thể thao diễn ra sôi nổi ở 100% cơ sở Đoàn.
	

Nơi nhận:
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- Lưu VP.
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