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BÁO CÁO
Tình hình dư luận xã hội trong đoàn viên, thanh niên
Quý II – Năm 2020

1. Dư luận về những sự kiện chính trị - kinh tế - xã hội xảy ra trong quý:
Trong quý II năm 2020 với những sự kiện quan trọng như: Lễ Giỗ tổ Hùng Vương (mùng 10/3), kỷ niệm 45 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2020), kỷ niệm 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2020), kỷ niệm 134 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 – 01/5/2020), kỷ niệm 109 năm ngày Bác Hồ ra đi tìm đường cứu nước (05/6/1911 – 05/6/2020) và Đại hội Đại biểu Đảng bộ Trường Đại học Kinh tế - Luật lần thứ IV nhiệm kỳ 2020 – 2025 tiến đến Đại hội đại biểu các cấp tác động tích cực đến đoàn viên, thanh niên về mặt chính trị tư tưởng. Các sự kiện trên được Đoàn Trường triển khai rộng rãi và sâu rộng, nhận được sự quan tâm hưởng ứng tích cực từ đoàn viên, thanh niên.
Các sự kiện nổi bật tại đơn vị: Đại hội đại biểu Đảng bộ Trường Đại học Kinh tế - Luật lần thứ IV, nhiệm kỳ 2020 – 2025; cuộc thi trực tuyến tự hào trang sử Việt, Tết cổ truyền Việt Nam – Lào – Campuchia với hai phần thi: Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu về Tết Lào – Campuchia”,  Cuộc thi viết “Tết Lào – Campuchia trong tôi là…”; tổ chức lớp bồi dưỡng các bài lí luận chính trị dành cho đoàn viên khóa 2019 và tổ chức buổi lễ tuyên dương Đảng viên trẻ tiểu biểu và Thanh niên Kinh tế - Luật làm theo lời Bác năm 2020. 
2. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội tại địa phương, đơn vị
Trong quý II năm 2020, do tình hình dịch bệnh Covid 19 nên đã ảnh hưởng lớn đến kế hoạch đào tạo và hoạt động của toàn thể Trường Đại học Kinh tế - Luật. Cụ thể từ đầu tháng 04 đến ngày 18/5/2020 các hoạt động học tập và giảng dạy đều triển khai bằng phương thức học tập trực tuyến. Các hoạt động của cán bộ, giảng viên và đoàn viên thanh niên tập trung quan tâm đến công tác phòng chống dịch bệnh và đảm bảo an toàn cho sinh viên trở lại Trường. Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên tổ chức các hoạt động vệ sinh toàn bộ khuôn viên Trường học, phối hợp với phòng Công tác sinh viên tổ chức đo thân nhiệt cho cán bộ, giảng viên và sinh viên khi đến Trường.
Đoàn Trường thông qua kênh an ninh sinh viên tại ký túc xá và khu vực nhà trọ để nắm bắt tình hình sinh viên nội, ngoại trú. Phối hợp, thông tin thường xuyên với Ban Công tác sinh viên ĐHQG – HCM và an ninh địa bàn của trường xử lý các sự việc liên quan. Trong thời gian trên, Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên tổ chức thăm hỏi, động viên sinh viên trở lại ký túc xá sau thời gian cách ly xã hội. Bên cạnh đó, các kênh diễn đàn, website, facebook cũng được tận dụng nằm nắm bắt tình hình dư luận sinh viên để có những biện pháp xử lý kịp thời.
Phối hợp với phòng Đào tạo và phòng Công tác sinh viên thông tin tình hình sinh viên quốc tế theo học tại Trường. Theo nắm bắt, các bạn sinh viên hầu hết đều không thể theo học trực tiếp tại Trường do các lệnh cấm nhập cảnh tại các nước và lệnh cách ly tập trung tại Việt Nam. Phối hợp với phòng Đào tạo kịp thời tham mưu cho Đảng ủy, Ban Giám hiệu có những kế hoạch và biện pháp kịp thời hỗ trợ.
Đội sinh viên xung kích của Trường thực hiện giám sát thực hiện Văn minh học đường, nội quy trường học, giám sát tình hình an ninh sinh viên, việc chấp hành giao thông của sinh viên khi đến Trường. Qua rà soát, chưa phát hiện được trường hợp nào vi phạm.
Hiện tại sinh viên đang bước vào giai đoạn thi cuối kì, kết thúc năm học. Đoàn Trường tăng cường triển khai các hoạt động đảm bảo cho sinh viên tuân thủ nội quy trường học, văn minh học đường. Bên cạnh đó, Đoàn Trường đã chỉ đạo Đoàn khoa Toán Kinh tế đăng cai tổ chức chương trình “Tiếp sức mùa thi – Cuộc thi EM-TEST 2020” dành cho tất cả các bạn sinh viên trong trường nhằm nâng cao và bổ trợ kiến thức môn kinh tế lượng.
Vào ngày 07/6/2020, Đoàn Trường tổ chức lễ tuyên dương Đảng viên trẻ tiêu biểu và Thanh niên Kinh tế - Luật làm theo lời Bác năm 2020	. Trong buổi lễ đã tuyên dương 130 gương tiên tiến làm theo lời Bác tạo được dư luận tốt trong sinh viên.
Duy trì công tác họp giao ban định kỳ với các cơ sở đoàn, cơ sở hội để nắm bắt và xử lý dư luận sinh viên. Cùng với đó phân công các đồng chí Ban Chấp hành trực tại văn phòng Đoàn Trường để tiếp nhận phản ánh của đoàn viên, thanh niên.
Phối hợp với phòng Công tác sinh viên tổ chức hội nghị Ban Cán sự lớp nhằm thông tin các chủ chương, chính sách và qui định của nhà Trường, đồng thời nắm bắt và giải đáp các thắc mắc của sinh viên.
3. Những vấn đề quan tâm, bức xúc của đoàn viên, thanh niên
- Tình hình an toàn khi đến Trường sau khi hết lệnh cách ly xã hội bước đầu đã được xử lý và sinh viên đã an tâm quay lại học tập và sinh hoạt.
- Tình hình mất đồ dùng cá nhân, các vật giá trị tại phòng Ký túc xá khi đi học lại sau dịch bệnh Covid-19 do Ký túc xá được trưng dụng làm khu cách ly và cách giải quyết của Ban quản lý Ký túc xá. 
- Tình hình an toàn thực phẩm và an ninh trên địa bàn khu đô thị ĐHQG-HCM.
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