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BÁO CÁO
Công tác Đoàn và phong trào thanh niên tháng 01 năm 2020
Trường Đại học Kinh tế - Luật
------
1. Công tác giáo dục:
- Ngày 04/01/2020, thực hiện theo tuyến chỉ đạo của Thành Đoàn, Đoàn Trường ĐH Kinh tế - Luật đã tham gia Đoàn thăm và tặng quà nhân dân vùng căn cứ của Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh thời kỳ kháng chiến chống Mỹ cứu nước nhân dịp tết Nguyên Đán Canh Tý 2020, trong đợt thăm tặng này, Đoàn Trường đã trao 11 phần quà trị giá 7.700.000 và đã biểu diễn nhiều tiết mục văn nghệ cho các ba má phong trào và các gia đình từng nuôi giấu cán bộ. 
- Ngày 06/01/2020, Đoàn thanh niên – Hội Sinh viên Trường tổ chức các chương trình kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên như thăm và tặng quà cho các ba má phong trào, tổ chức dâng hương tại tượng đài anh Trần Văn Ơn tại công viên Bách Tùng Diệp. Trong dịp kỷ niệm ngày 09/01/2020, Tập thể Hội Sinh viên Trường cũng đã vinh dự nhận bằng khen của Thủ tướng chính phủ về những đóng góp cho công tác Hội và phong trào sinh viên và 05 sinh viên tiêu biểu đã được vinh danh tại lễ sinh viên 05 tốt cấp Trưng ương tại Ba Đình Hà Nội.
- Vào ngày 10/01/2020, Đoàn Trường chỉ đạo Đoàn Khoa Luật Kinh tế thực hiện chương trình dâng hoa, dâng hương  thăm viếng nghĩa trang Nghĩa trang liệt sĩ Thành phố Hồ Chí Minh và tổ chức dọn dẹp lại khu vực nghĩa trang nhân dịp tết đến xuân về.
Bên cạnh đó, các hoạt động tuyên truyền giáo dục về các ngày lễ lớn như “Kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên”, “Chiến thắng tết mậu thân 1968”, “Kỷ niệm 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020)”… được tuyên truyền rộng rãi và đồng loạt trong các cấp cơ sở Đoàn – Hội.
2. Hoạt động, phong trào:
- Ngày 05/01/2020, Khoa Tài chính – Ngân hàng đã tổ chức hội thảo attachker với chủ đề “Xu hướng công nghệ trong Fintech” thu hút hơn 150 sinh viên tham gia, đây là một xu hướng mới trong lĩnh vực tài chính được các cơ sở Đoàn – Hội kịp thời nắm bắt và phổ biến cho sinh viên để đáp ứng nhu cầu đổi mới sáng tạo trong thời đại mới.
- Vào ngày 09/01/2020, Câu lạc bộ Thắp sáng ước mơ trực thuộc Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật đã tổ chức vòng bán kết cuộc thi kỹ năng hùng biện Power of Speech cho hơn 300 sinh viên đến từ các trường Cao đẳng, Đại học trên địa bàn Thành phố. Đây là sân chơi phát triển kỹ năng thường niên nhằm nâng cao các kỹ năng giao tiếp, thuyết trình, phản biện và trình bày vấn đề cho sinh viên.
- Trong tháng 01, Các cơ sở Đoàn – Hội Trường Đại học Kinh tế - Luật tiếp tục tổ chức hội thao tứ hùng với các môn bóng đá, bóng chuyền, bóng bàn, cầu lông thu hút hơn 1000 lượt sinh viên quan tâm tham gia. Hội thao Tứ Hùng là một trong những hội thao lớn của Trường Đại học Kinh tế - Luật giúp các bạn đoàn viên, sinh viên có cơ hội rèn luyện thể chất cũng như thể hiện đam mê của bản thân.
- Đoàn Trường đã phối hợp với Hội Sinh viên trường hỗ trợ triển khai chương trình “Chuyến xe mùa xuân và cung PVOIL về quê đón tết” cho sinh viên toàn trường. Kết quả là 100 sinh viên được hỗ trợ nhận vé xe từ Trung tâm hỗ trợ Học sinh, sinh viên Thành phố.
- Ngày 20/01/2020, Ban Thường vụ - Ban Thư Ký Hội Sinh viên Trường đã tổ chức chương trình gặp mặt với sinh viên không về quê ăn tết 2020, qua buổi gặp mặt Ban Thường vụ Đoàn Trường cũng đã nắm bắt được những hoàn cảnh khó khăn từ các bạn đoàn viên thanh niên và đã trao tặng 30 phần quà cho các bạn sinh viên khó khăn không có điều kiện về quê. 
- Các cơ sở đoàn tiếp tục tổ chức các buổi kiến tập tham quan các nhà máy, xí nghiệp, khu chế xuất, khu công nghiệp, khu công nghệ cao trên địa bàn thành phố; tổ chức buổi gặp gỡ, giao lưu với các doanh nghiệp, các nhà khoa học, chuyên gia trên các lĩnh vực qua đó giao lưu, chia sẻ mô hình, kinh nghiệm, cách làm hay cho các đối tượng thanh niên. Có các buổi định hướng ngành nghề cụ thể cho sinh viên các ngành.
- Đoàn Trường và Hội sinh viên trường đã phối hợp tổ chức chiến dịch Xuân tình nguyện 2020 cho 950 chiến sĩ (22 đội hình) nhằm giúp đỡ các hoàn cảnh khó khăn trong dịp Tết đến, qua đó thể hiện tinh thần xung kích, tiên phong vì cộng đồng của thanh niên. (Có báo cáo riêng).
3. Công tác quốc tế thanh niên:
- Phối hợp với Hội Sinh viên tổ chức các chương trình đào tạo kỹ năng thực hành xã hội, tin học. Đề xuất cơ chế giảm học phí, tặng học bổng cho cán bộ Đoàn – Hội học anh văn.
- Đoàn Trường tiếp tục chỉ đạo các cơ sở rà soát lại các nhóm học tập, giúp đỡ các bạn sinh viên Lào đang học tại Trường, nhằm hỗ trợ các bạn về chuyên môn. Tăng cường các hoạt động giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao đối với các bạn sinh viên quốc tế đang theo học tại trường như giao lưu Việt – Pháp, giao lưu Việt – Lào.
4. Hoạt động “Vì đàn em thân yêu”:
- Tổ chức các ngày hội thiếu nhi, các chương trình văn nghệ, thể thao qua các chiến dịch Xuân tình nguyện 2020 nhằm tạo sân chơi lành mạnh cho các em, qua đó rèn luyện kỹ năng xã hội, ứng xử văn minh.
- Tăng cường đẩy mạnh công tác tạo lập nguồn quỹ tặng học bổng cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên trong học tập.
5. Công tác xây dựng Đoàn:
- Hưởng ứng cuộc thi viết Ngày tôi vào Đảng, Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật đã tổ chức thi đua trong các chi bộ sinh viên và thu được 29 bài viết chất lượng gửi về Ban tổ chức cuộc thi.
- Tăng cường nắm bắt tư tưởng chính trị trong Đoàn viên, thông qua những hình thức cụ thể như: khảo sát, tổ chức các diễn đàn chia sẻ ý kiến, thảo luận quan điểm để kịp thời định hướng tư tưởng cho Đoàn viên theo đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước. Thường xuyên theo dõi các ý kiến, quan điểm Đoàn viên, thanh niên thể hiện trên các trang mạng xã hội, kịp thời chấn chỉnh những quan điểm phiến diện, sai lệch về chủ trương của Đảng và Nhà nước.
- Tiếp tục tổ chức các lớp tập huấn cán bộ theo từng cơ sở Đoàn, bên cạnh đó tổ chức tập huấn theo chức danh cụ thể nhằm nâng cao chất lượng cán bộ.
- Triển khai thực hiện "Lớp đoàn viên kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam" cho các thanh niên ưu tú chưa vào đoàn có nguyện vọng tham gia.
- Triển khai xét danh hiệu "Đảng viên trẻ tiêu biểu" cho các đảng viên có thành tích nổi bật nhân dịp 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam. Đây là một danh hiệu mới nhằm động viên các đảng viên trẻ phát huy sức trẻ cống hiến cho sự nghiệp chung của Đảng và nhà nước
II. HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM TRONG THÁNG 02/2020:
- Chương trình nghệ thuật kỷ niệm 90 năm thành lập Đảng.
- Chương trình tập huấn Cán bộ Đoàn – Hội năm học 2019 – 2020.
- Lễ ra quân Tháng Thanh niên 2020.
	             TL. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: Ban Thường vụ, Ban TNTH, VP;
- Ban Cán sự Đoàn ĐHQG – HCM;
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu Trường;
- Lưu VP.
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