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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BAN CHẤP HÀNH
ĐOÀN TRƯỜNG ĐH KINH TẾ - LUẬT
***
Số:   - BC/ĐTN-VP
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH



TP. Hồ Chí Minh, ngày 20 tháng 02 năm 2021


BÁO CÁO
Công tác Đoàn và phong trào thanh niên Trường Đại học Kinh tế - Luật tháng 02 năm 2021
--------

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác giáo dục
Tăng cường nắm bắt tư tưởng chính trị trong đoàn viên, thông qua những hình thức cụ thể như: khảo sát, tổ chức các diễn đàn chia sẻ ý kiến, thảo luận quan điểm để kịp thời định hướng tư tưởng cho đoàn viên theo đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước. Thường xuyên theo dõi các ý kiến, quan điểm đoàn viên, thanh niên thể hiện trên các trang mạng xã hội, kịp thời chấn chỉnh những quan điểm phiến diện, sai lệch về chủ trương của Đảng và Nhà nước.
Tuyên truyền, nâng cao nhận thức của đoàn viên, hội viên, thanh thiếu nhi và người dân về đảm bảo trật tự an toàn giao thông qua 02 phiên tòa giả định với chủ đề “An toàn giao thông”, thực hiện phát 600 tờ rơi tuyên tuyền “An toàn giao thông”; thực hiện 01 bài phát thanh truyền thông về “Phòng chống ma túy” và 01 sân chơi pháp luật cho thiếu nhi về “Phòng chống xâm hại tình dục trẻ em”.
Tổ chức thăm hỏi, tặng 06 phần quà cho Thầy, Cô nghỉ hưu, cán bộ, giảng viên lâu năm của Trường với tổng kinh phí là 6.000.000 đồng.
Thăm hỏi và tặng quà Tết cho 12 gia đình có công với Cách mạng tại địa bàn TP Thủ Đức (phường Linh Tây, phường Linh Trung, phường Tam Bình) và địa bàn Huyện Nhà Bè (xã Long Thới) với tổng giá trị là 9.000.000 đồng.
Tổ chức tham quan, dọn vệ sinh dâng hương, dâng hoa tại 02 khu di tích lịch sử: Khu di tích Đền Hùng, Khu di tích Căn cứ Vùng Bưng.
Tổ chức thực hiện 3.000 ngọn nến tri ân, tham quan, dọn vệ sinh dâng hương tại các nghĩa trang liệt sĩ: Nghĩa trang liệt sĩ quận Thủ Đức và Nghĩa trang liệt sĩ Quận 9, Nghĩa trang liệt sĩ Thành phố Hồ Chí Minh với tổng giá trị là 21.000.000 đồng.

Thực hiện 01 bộ sản phẩm tuyên truyền lối sống lành mạnh ngày Tết, văn hóa Tết Việt Nam thông qua bộ ấn phẩm được đăng tải trên Fanpage; Giới thiệu văn hóa Tết phương đông, Tết Trung Hoa, Nhật Bản đến rộng rãi sinh viên thông qua hoạt động truyền thông của Câu lạc bộ Tiếng Hoa, Câu lạc bộ Tiếng Nhật.
Bên cạnh đó, hoạt động tuyên truyền giáo dục về các ngày lễ lớn như: Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2021); Mừng Xuân Tân Sửu năm 2021; và Ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/02/1955 – 27/02/2021) đã được truyền thông rộng rãi và đồng loạt trong các cấp cơ sở Đoàn – Hội. 
2. Hoạt động, phong trào
Trước diễn biến phức tạp của tình hình dịch bệnh Covid-19, các tuyến bài cập nhập thông tin chính thức nhằm ổn định dư luận sinh viên cũng như các tuyến bài hướng dẫn phòng chống dịch bệnh và ấn phẩm truyền thông tiếp tục được đẩy mạnh đăng tải và đã nhận được sự quan tâm đông đảo từ các bạn đoàn viên thanh niên.
Ngoài ra, để đảm bảo an toàn sức khỏe cho sinh viên cùng cán bộ giảng viên, cũng như tuân thủ việc phòng chống dịch bệnh Covid-19, sau thời gian nghỉ Tết theo đúng qui định, Đoàn Trường đã nhanh chóng thích ứng và triển khai các hoạt động Đoàn – Hội sang trực tuyến nhằm duy trì và đảm bảo vừa phòng chống dịch bệnh và thực hiện các hoạt động công tác Đoàn.
Hòa vào bầu không khí chung mừng Xuân Tân Sửu trên cả nước đồng thời vẫn đảm bảo được an toàn trước diễn biến phức tạp của tình hình dịch bệnh Covid-19, rất nhiều các hoạt động online về Ngày Tết Nguyên đán đã diễn ra sôi nổi và thu hút đông đảo sự tham gia của các bạn sinh viên như: Cuộc thi Ẩm thực Tết “Tết là để ăn ngon”; Cuộc thi ảnh “Nét đẹp ngày Xuân”; Cuộc thi “Khoảnh khắc Tết” và chương trình “Phóng sự ngày Tết”...Các hoạt động trên đã tạo được sân chơi thú vị, bổ ích, nơi các bạn đoàn viên thanh niên có thể chia sẻ những hương vị tết trên những miền quê khác nhau, từ đó tăng tinh thần dân tộc trong thềm năm mới và tăng sức mạnh cộng đồng trong công cuộc phòng chống dịch bệnh cho một mùa Tết ấm no, hạnh phúc.
Tổ chức thành công chiến dịch Xuân tình nguyện với tổng giá trị nguồn lực hiện kim và hiện vật quy đổi thành tiền mặt ước tính hơn 290.000.000 đồng, ghi nhận hơn 3.500 ngày công tác xã hội, lao động công ích trong toàn chiến dịch và cùng nhiều giá trị tinh thần khác như sau:
- Tổ chức thành công “Hành trình trái tim tình nguyện”: dọn dẹp vệ sinh, trang trí nhà và tặng quà Tết cho 15 gia đình có người bị khuyết tật, 03 gia đình đặc biệt khó khăn tại phường Tam Bình và Phường Linh Đông, Thủ Đức; thăm và tặng quà cho 04 gia đình có trẻ em bị khuyết tật tại xã Nhơn Đức, huyện Nhà Bè với tổng kinh phí là 11.000.000 đồng.
- Tổ chức thành công chương trình giao lưu văn nghệ cho chiến sĩ trong Ngày Hội Chiến sĩ Xuân tình nguyện Kinh tế - Luật năm 2021.
- Tổ chức dọn dẹp vệ sinh khuôn viên trường học, ký túc xá, tại các tuyến đường trên địa bàn hoạt động.
- Phối hợp với các Trường trong Cụm hoạt động tổ chức thành công Ngày làm việc tốt “Chiến sĩ Xuân tình nguyện, sẻ chia vì an sinh xã hội” vào ngày 30/01/2021 tại Ký túc xá Khu B, ĐHQG-HCM: thực hiện gói nấu 300 cặp bánh chưng xanh, tham gia và vận động đoàn viên, thanh niên tham gia hiến máu tình nguyện và cùng tham gia tổ chức các trò chơi dân gian cho các bạn sinh viên tại Ký túc xá tham gia.
- Tổ chức thành công 02 ngày “Hiến máu tình nguyện” tại Trường, vận động sinh viên và cán bộ công nhân viên cùng tham gia, tổng cộng nhận được sự tham gia của hơn 300 sinh viên, cán bộ công nhân viên với tổng số máu thu nhận được là 79.000cc máu.
- Thực hiện sửa chữa và trang trí cho 02 căn nhà của hộ gia đình chính sách tại xã Phước Lộc, huyện Nhà Bè với tổng kinh phí là 3.000.000 đồng.
- Tổ chức Ngày hội Bánh chưng xanh, thực hiện gói nấu 100 cặp bánh chưng, bánh tét phát cho người vô gia cư, các mái ấm, nhà dưỡng lão tại Quận 9, Quận thủ Đức với tổng kinh phí là 30.000.000 đồng. 
- Tổ chức thăm hỏi, tặng quà, dọn dẹp, trang trí Tết tại 04 địa điểm: Mái ấm Gary (phường Tam Bình, Thủ Đức), Nhà tình thương Xuân Phương (phường Bình Chiểu, Thủ Đức), Lớp học tình thương tại xã Nhơn Đức, huyện Nhà Bè, Mái ấm Minh Tâm (Quận 12) với tổng chi phí là 15.000.000 đồng.
- Triển khai các thông tin về chương trình tặng vé xe Tết đến các bạn sinh viên: kết quả có 30 bạn sinh viên được tặng vé xe của chương trình “Chuyến xe mùa Xuân” năm 2021 do Trung tâm Hỗ trợ Học sinh, Sinh viên TP Hồ Chí Minh tổ chức và 64 sinh viên được tặng vé xe “ Cùng PVOIL về quê đón Tết Tân Sửu 2021”.
- Tổ chức chương trình “Họp mặt sinh viên ăn Tết xa quê” cho 46 bạn sinh viên không về quê được do dịch bệnh diễn biến phức tạp với tổng giá trị là 23.000.000 đồng.
- Trao tặng 25 phần quà Tết cho thanh niên, công nhân tại Khu trọ, tổng trị giá là 6.500.000 đồng.
- Thực hiện rà soát, có phương án hỗ trợ cho các bạn cán bộ Hội là sinh viên có hoàn cảnh khó khăn trong dịp Tết với tổng giá trị hỗ trợ là 10.000.000 đồng.
- Thực hiện các chương trình gắn với đối tượng bệnh nhân, bệnh nhi: Phát 300 suất cháo tại bệnh viện Quận Thủ Đức, hỗ trợ tổ chức “Phiên chợ 0 đồng” đến các đối tượng thụ hưởng tại bệnh viện theo hình thức phiên chợ Xuân tạo điểm mới lạ trong công tác tổ chức, cũng như tạo không khí Tết cho bệnh nhân, bệnh nhi tại Bệnh viện Quận Thủ Đức.
- Thăm hỏi, trao tặng 200 phần quà cho các bệnh nhân neo đơn tại Bệnh viện đa khoa Thủ Đức, Bệnh viện Quận Thủ Đức với tổng kinh phí là 40.000.000 đồng.
- Tổ chức thành công chương trình tình nguyện tại xã đảo Thạch An, huyện Cần Giờ: thực hiện các công trình chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đảng, góc xuân đón Tết; tổ chức thăm hỏi, giao lưu văn hóa văn nghệ với các chiến sĩ tại đồn biên phòng đảo Thạch An.
- Thực hiện báo tường chúc Tết với chủ đề “Xuân chiến sĩ” dành tặng cho các chiến sĩ tại đồn biên phòng, trao tặng 05 phần quà với tổng giá trị là 2.500.000 đồng cho các chiến sĩ ra quân và hỗ trợ kinh phí là 5.000.000 đồng cho Công trình Chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS – Câu lạc bộ Thanh niên bảo vệ chủ quyền, an ninh biên giới biển đảo tại đảo Thạch An, huyện Cần Giờ.
- Tổ chức thăm hỏi, tặng quà cho Lực lượng Dân quân tự vệ tại phường Phước Bình và phường Phước Long B, quận 9 với tổng giá trị là 3.000.000 đồng.
- Thăm hỏi, tặng 20 phần quà cho các chiến sĩ ra quân tại huyện Củ Chi, huyện Cần Giờ với tổng giá trị là 10.000.000 đồng.
- Tổ chức giao lưu với dãy trọ phòng, tuyên truyền bảo vệ môi trường thông qua hoạt động thời trang tái chế: tái chế chai nhựa, hộp sữa đã qua sử dụng thành 45 chậu hoa sắc màu.
- Thực hiện công trình “Mảng tường xanh”: sơn vẽ trang trí các mảng tường ở các khu dân cư, trường Tiểu học và trường THCS tại địa bàn TP Thủ Đức (phường Tam Bình, phường Hiệp Bình Phước, phường Linh Đông, phường Bình Thọ) và huyện Nhà Bè (xã Long Thới, xã Nhơn Đức) với các chủ đề “An toàn giao thông”, “Bảo vệ môi trường” với tổng chi phí là 2.000.000 đồng.
3. Công tác quốc tế thanh niên
Đoàn Trường tiếp tục chỉ đạo các cơ sở rà soát lại các nhóm học tập, giúp đỡ các bạn sinh viên Lào đang học tại Trường, nhằm hỗ trợ các bạn về chuyên môn. Phối hợp với Hội Sinh viên tổ chức các lớp đào tạo kỹ năng tin học trực tuyến trong bối cảnh học tập online do dịch bệnh.
Tổ chức thăm hỏi và tặng quà cho các bạn sinh viên quốc tế không về quê trong đợt Tết Nguyên Đán 2021.
4. Hoạt động Vì đàn em thân yêu
Tăng cường đẩy mạnh công tác tạo lập nguồn quỹ tặng học bổng cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên trong học tập.
Tổ chức 05 buổi giao lưu văn nghệ, 05 ngày hội thiếu nhi, sân chơi thiếu nhi tại địa bàn với 100 lượt thiếu nhi tham gia, tổng chi phí là 5.000.000 đồng; Tổ chức 01 sân chơi thiếu nhi tại xã Long Thới cho 1.000 thiếu nhi tổng kinh phí là 11.000.000 đồng.
Tổ chức thành công Chương trình 1+1 cho các bạn học sinh tại trường THCS Tam Bình: trao tặng 06 suất học bổng cho các bạn nhà nghèo học giỏi với tổng giá trị là  4.200.000 đồng, tuyên truyền về “An toàn giao thông ngày Tết” và “Phòng chống trộm cướp ngày tết”.
Tổ chức dạy học phổ cập cho các bạn cấp 1 tại Mái ấm Minh Tâm và Nhà tình thương Xuân Phương.
Trao tặng 05 suất học bổng, 10 phần quà Tết cho các bạn học sinh nghèo tại địa bàn TP Thủ Đức (phường Linh Đông, phường Bình Thọ) và Huyện Nhà Bè (xã Long Thới) với tổng giá trị là 6.000.000 đồng.
Dọn dẹp vệ sinh, hỗ trợ sửa chữa cơ sơ vật chất, thăm hỏi trẻ em, người già tại các mái ấm, nhà mở, các viện dưỡng lão, làng thiếu nhi trên địa bàn Quận Thủ Đức, Quận Bình Thạnh,… và trang trí các không gian tết cho trẻ em.
5. Công tác xây dựng Đoàn
Tăng cường nắm bắt tư tưởng chính trị trong đoàn viên, thông qua những hình thức cụ thể như: khảo sát, tổ chức các diễn đàn chia sẻ ý kiến, thảo luận quan điểm để kịp thời định hướng tư tưởng cho đoàn viên theo đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước. Thường xuyên theo dõi các ý kiến, quan điểm đoàn viên, thanh niên thể hiện trên các trang mạng xã hội, kịp thời chấn chỉnh những quan điểm phiến diện, sai lệch về chủ trương của Đảng và Nhà nước.
Tiếp tục tổ chức các lớp tập huấn dưới hình thức online nâng cao nghiệp vụ, kỹ năng cho các cán bộ đoàn mới nhận nhiệm vụ như: Hệ thống tổ chức Đoàn, kỹ năng tin học Văn phòng và chuyên đề về công tác tuyên truyền qua mạng xã hội.
6. Công tác tham mưu, phối hợp, chỉ đạo
Tiếp tục phối hợp với Phòng Công tác sinh viên và Trung tâm Quan hệ doanh nghiệp nhằm triển khai các học bổng cho sinh viên, các chính sách của nhà Trường cũng như cơ hội việc làm đến sinh viên.
Tổ chức Hội nghị giao ban cơ sở Đoàn (dưới hình thức online) nhằm thông tin thời sự và triển khai các chủ trương, kế hoạch sắp tới của Ban Thường vụ Đoàn Trường đến các cơ sở Đoàn trực thuộc.
II. HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM TRONG THÁNG 03/2021
- Tăng cường các hoạt động phòng chống dịch bệnh Covid-19;
- Lễ phát động tháng thanh niên;
- Gặp gỡ đối thoại với lãnh đạo Trường;
- Diễn đàn quốc hội trẻ 2021;
- Chương trình du khảo về nguồn thăm căn cứ cách mạng;
- Tọa đàm "Hoạt động Đoàn trong bối cảnh tự chủ Đại học";
- Chương trình kỷ niệm 90 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuyên dương cán bộ Đoàn – Hội, Đoàn viên tiêu biểu;
- Lớp cảm tình Đoàn và Lễ kết nạp đoàn viên mới;
- Cuộc thi Bí thư chi đoàn giỏi;
- Giải chạy 90 năm thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và lễ trao học bổng thắp sáng ước mơ;
- Cuộc thi khởi nghiệp kinh doanh 2021.
	


Nơi nhận: 
- Thành Đoàn: Ban Tuyên giáo, Ban TNTH, Văn phòng;
- Ban Cán sự Đoàn ĐHQG – HCM;
- Đảng ủy, Ban Giám hiệu Trường;
- Ban Thường vụ Đoàn Trường;
- Lưu VP.

	
TL. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG
CHÁNH VĂN PHÒNG




Võ Anh Khoa


[bookmark: _GoBack]
