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BÁO CÁO
Công tác Đoàn và phong trào thanh niên tháng 02 năm học 2019 - 2020
Trường Đại học Kinh tế - Luật
------
1. Công tác giáo dục:
 	Ngày 04/2/2020, Ban Thường vụ Đoàn Trường tiếp tục triển khai đợt 2 cuộc thi Trắc nghiệm trực tuyến “Tự Hào trang sử Việt Nam” với chủ đề tháng 02 “Đảng Cộng sản Việt Nam và truyền thống học sinh, sinh viên” nhằm giáo dục mạnh mẽ về lịch sử hào hùng của Đảng Cộng Sản Việt Nam nhân dịp kỷ niệm 90 năm thành lập Đảng. Hiện tại đã có hơn 2.000 lượt sinh viên tham gia cuộc thi. 
Cũng trong ngày 04/2, Ban Thường vụ Đoàn Trường tiếp tục triển khai cuộc thi viết “Cảm nhận về Đảng Cộng Sản Việt Nam” nằm trong chuỗi hoạt động kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng. Tính tới thời điểm hiện tại Ban tổ chức đã nhận được hơn 100 bài cảm nhận chất lượng của Đoàn viên, thanh niên. Dự kiến đến ngày 29/02 sẽ kết thúc nhận bài và tiến hành trao thưởng.
Cũng trong tháng 02, Đoàn Trường ĐH Kinh tế - Luật đã có 02 bạn sinh viên đạt giải trong các cuộc thi do Thành Đoàn và Trung ương Đoàn tổ chức. Đầu tiên là bạn Trương Lộc Linh đã vinh dự đạt giải Khuyến khích cuộc thi viết “Ngày tôi vào đảng” do Thành đoàn TP.HCM tổ chức  và bạn Đỗ Thị Thanh Trúc đã xuất sắc lọt vào vòng bán kết cuộc thi cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Tìm hiểu về Đảng Cộng sản Việt Nam” do Trung ương Đoàn tổ chức.
Trong tình hình dịch bệnh do virus Covid-19 gây nên đang có diễn biến phức tạp, Đoàn Trường tiếp tục đăng tải các tuyến bài và thông tin chính thống để ổn định dư luận sinh viên. Các tuyến bài về hướng dẫn cách phòng dịch và bộ ấn phẩm tuyên truyền phòng chống dịch bệnh được đăng tải thường xuyên và nhận được sự ủng hộ của các bạn sinh viên.
Cùng với đó, trong tình hình các cá nhân, tổ chức đưa những thông tin sai lệnh về dịch bệnh gây dư luận hoang mang trong sinh viên, Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật đã phát huy chuyên môn về đào tạo luật để thực hiện 02 bộ ấn phẩm về qui định xử phạt của luật An ninh mạng khi đưa thông tin sai lệch lên mạng xã hội và Quyền tự do ngôn luận. Hai bộ ấn phẩm đã nhận được sự hưởng ứng tích cực của đoàn viên, thanh niên.
Bên cạnh đó, các hoạt động tuyên truyền giáo dục về các ngày lễ lớn như “Kỷ niệm 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020)”, Ngày thầy thuốc Việt Nam (27/02) … được tuyên truyền rộng rãi và đồng loạt trong các cấp cơ sở Đoàn – Hội đến các bạn đoàn viên, thanh niên.
2. Hoạt động, phong trào:
Ngày 12/2/2020, Ban Thường vụ Đoàn Trường đã ra mắt Diễn đàn học tập và nghiên cứu khoa học UEL cho toàn thể các bạn sinh viên và giảng viên của Trường. Diễn đàn là một trong những giải pháp trọng điểm trong năm học được Đoàn Trường xác lập từ đầu năm nhằm trao đổi các vấn đề học tập và nghiên cứu khoa học giữa các nhóm sinh viên và giảng viên. Hiện tại diễn đàn đang trong quá trình hoàn thiện, đăng tải bài viết và sẽ chính thức đi vào hoạt động trong đầu tháng 03.
Ngày 15/2/2020, Đoàn Trường phát động Cuộc thi tiếng Anh trong sinh viên Star Awards năm học 2019-2020 nhằm tạo phong trào rèn luyện tiếng anh trong sinh viên. Bên cạnh đó, Đoàn Trường tổ chức các đợt thi trọng điểm trực tuyến trên internet và tổ chức trao giải theo tuần thi nhằm khuyến khích các bạn sinh viên tham gia.
Ngày 17/02/2020, Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên đã tổ chức đoàn thăm hỏi và động viên đối với đồng chí Nguyễn Xuân Mai – hiện là Phó Chủ tịch Hội Sinh viên Trường, bị tai nạn nghiêm trọng tại địa bàn TP Bảo Lộc, tỉnh Lâm Đồng. Ban Thường vụ Đoàn Trường đã trích một phần quỹ “Thắp sáng ước mơ” nhằm hỗ trợ gia đình đồng chí Xuân Mai trang trải viện phí để đồng chí có động lực trở lao động và cống hiến.
3. Công tác quốc tế thanh niên:
Ngày 19/02/2019, Đoàn Trường đã giới thiệu 01 đại biểu tham gia ứng tuyển Đối thoại Thanh niên ASEAN lần thứ I tại Campuchia. Đây là một trong những diễn đàn mới do Trung ương Đoàn triển khai nhằm tạo cơ hội trao đổi ý kiến và đề xuất tới các đại diện, quan chức lãnh đạo cấp cao trong ASEAN và Hàn Quốc với các nhóm chủ đề đổi mới và công nghệ, nguồn nhân lực, cơ sở hạ tầng và kết nối, tăng trưởng bền vững, tình nguyện. 
Trong tháng 02, Đoàn Trường tiếp tục phối hợp với Hội Sinh viên tổ chức các lớp đào tạo kỹ năng tin học trực tuyến trong bối cảnh nghỉ học do dịch bệnh. Đề xuất cơ chế giảm học phí, tặng học bổng cho cán bộ Đoàn – Hội học anh văn trực tuyến.
4. Hoạt động “Vì đàn em thân yêu”:
Đoàn Trường tiếp tục tăng cường đẩy mạnh công tác tạo lập nguồn quỹ tặng học bổng cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên trong học tập.
5. Công tác xây dựng Đoàn:
Ngày 12/02/2019, Ban Thường vụ Đoàn Trường đã tổ chức họp xét và giới thiệu 01 đảng viên trẻ tiêu biểu TP Hồ Chí Minh 2020. Đồng chí được giới thiệu là gương “Cán bộ, công chức viên chức trẻ giỏi thân thiện năm 2018” có nhiều thành tích và đóng góp trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên được tập thể tín nhiệm.
Cũng trong trung tuần tháng 02, Đoàn Trường đã gửi hồ sơ đề xuất xét tuyên dương danh hiệu Hồ Hảo Hớn 2020 với giải pháp “Hệ thống Giải pháp nâng cao công tác giáo dục pháp luật đến cộng đồng hướng nhóm đối tượng thụ hưởng”. Đây là một trong những hệ thống giải pháp được Đoàn trường thực hiện trong những năm qua đạt hiệu quả cao trong công tác tuyên truyền và giáo dục pháp luật cho cộng đồng.
Trong tháng 02, Đoàn Trường đã ban hành hướng dẫn sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 2-3/2020 với chủ đề “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật sắc son niềm tin với Đảng” nhằm cụ thể hóa các nội dung sinh hoạt cho chi đoàn phù hợp với đặc thù học tập theo học chế tín chỉ tại đơn vị.
Với tình hình nghỉ học kéo dài do dịch bệnh, Đoàn Trường tiếp tục tăng cường công tác nắm bắt tư tưởng chính trị trong Đoàn viên, thông qua những hình thức cụ thể như: khảo sát, tổ chức các diễn đàn chia sẻ ý kiến, thảo luận quan điểm để kịp thời định hướng tư tưởng cho Đoàn viên theo đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước. Thường xuyên theo dõi các ý kiến, quan điểm Đoàn viên, thanh niên thể hiện trên các trang mạng xã hội, kịp thời chấn chỉnh những quan điểm phiến diện, sai lệch về chủ trương của Đảng và Nhà nước.
6. Hoạt động trọng tâm trong tháng 03/2020:
- Ra quân tháng thanh niên 2020 và phát động ngày chủ nhật xanh lần 1 năm 2020;
- Tổ chức chuyên đề phòng chống tác hại của Ma Túy;
- Tổ chức Lớp đoàn viên 89 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh;
- Tổ chức cuộc thi “Chi đoàn tôi” năm 2020;
- Tổ chức Hội thi tuyên truyền ca khúc cách mạng;
- Tổ chức Tuyên dương Đoàn viên tiêu biểu, cán bộ Đoàn – Hội tiêu biểu năm 2020;
- Tổ chức Chương trình kỷ niệm 89 năm ngày Thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh – Ngày đoàn viên.
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