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BÁO CÁO
Công tác Đoàn và phong trào thanh niên tháng 04 năm học 2019 - 2020
Trường Đại học Kinh tế - Luật
------
1. Công tác giáo dục:
 Ngày 04/4/2020, Ban Thường vụ Đoàn Trường tiếp tục triển khai đợt 4 cuộc thi Trắc nghiệm trực tuyến “Tự Hào trang sử Việt Nam” với chủ đề tháng 04 “Hào hùng ngày giải phóng” nhằm giáo dục mạnh mẽ về lịch sử hào hùng của dân tộc ta nhân dịp chào mừng kỷ niệm 45 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2020) . Tính đến thời điểm hiện tại, đợt 4 của cuộc thị đã thu hút sự tham gia của hơn 800 đoàn viên, thanh niên với 2.000 lượt thi và gần 10.000 lượt tiếp cận.
Ngày 12/4/2020, Ban Thường vụ Đoàn Trường triển khai tuyên truyền cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Tìm hiểu 90 năm ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng” do Ban Tuyên giáo Trung ương Đảng tổ chức để hướng tới kỷ niệm 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng (01/8/1930 – 01/8/2020). Hiện tại đã có hơn 1.700 lượt thi
Tổ chức cuộc thi tuyên truyền và phổ biến pháp luật cho sinh viên như Law In Your Eyes, Góc khuất đa chiều và Pháp luật vì cộng đồng nhằm nâng cao nhận thức và trách nhiệm của sinh viên đến với cộng đồng.
Tiếp tục phát triển kênh thông tin Tuổi trẻ Kinh tế - Luật – Những câu chuyện đẹp nhằm thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt – Mỗi tuần một câu chuyện đẹp” được phát triển mạnh mẽ và lan tỏa những thông tin hữu ích cho cộng đồng. Qua kênh thông tin này, Đoàn Trường cùng Hội Sinh viên Trường sẽ tiếp tục đẩy mạnh và nhân rộng các gương tuyên dương để tiếp tục nhân rộng các gương điển hình trong đoàn viên thanh niên tại đơn vị. 
Trong tình hình dịch bệnh do virus Covid-19 gây nên, Đoàn Trường tiếp tục đăng tải các tuyến bài và thông tin chính thống để ổn định dư luận sinh viên. Các tuyến bài về hướng dẫn cách phòng dịch và đẩy mạnh tuyên truyền phòng chống dịch bệnh, khai báo y tế trên ứng dụng NCOVI, nghiêm túc thực hiện biện pháp cấp bách phòng chống dịch Covid-19 với yêu cầu cách ly xã hội trong 15 ngày được đăng tải thường xuyên và nhận được sự ủng hộ của các bạn sinh viên.
Cùng với đó, trong tình hình diễn biến phức tạp của dịch Covid-19, BCH Đoàn Trường nhận thấy các y bác sĩ tuyến đầu chống dịch là đội ngũ cần được bảo vệ trước tiên. Với mong muốn ủng hộ việc san sẻ nỗi lo về trang thiết bị phòng hộ cho đội ngũ y bác sĩ trong cuộc chiến chống dịch Covid-19 của Công ty Cổ phần Sữa VitaDairy, trang thông tin Tuổi trẻ Kinh tế - Luật đã lan tỏa thông điệp “Bảo vệ y bác sĩ để bảo vệ chúng ta” đóng góp 10.000 đồng vào quỹ “Bảo vệ bác sĩ 24h”. Thông điệp này đã nhận được sự ủng hộ nhiệt tình từ các bạn đoàn viên, thanh niên.
Bên cạnh đó, các hoạt động tuyên truyền giáo dục về các ngày lễ lớn như “Ngày giỗ tổ Hùng Vương”, “Kỷ niệm 45 năm Ngày Giải phóng Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2020)”… được tuyên truyền rộng rãi và đồng loạt trong các cấp cơ sở Đoàn – Hội đến các bạn đoàn viên, thanh niên.
2. Hoạt động, phong trào:
Sau hơn 2 tháng đi vào hoạt động, Diễn đàn học tập và nghiên cứu khoa học UEL hiện tại diễn đàn đang được tiếp tục hoàn thiện và phát triển. Diễn đàn nhận được rất nhiều sự quan tâm của sinh viên trường cũng như đặt các câu hỏi, vấn đề thảo luận trên diễn đàn. Hiện tại đã có 100 bài viết và hơn 500 thành viên trên diễn đàn.
Từ ngày 23/3/2020 đến ngày 05/4/2020, Hội Sinh viên Trường đã triển khai sự kiện Tuần lễ sức khỏe “7 ngày 1 thói quen” nhằm khuyến khích các bạn sinh viên rèn luyện sức khỏe bảo vệ bản thân khỏi virus Corona. Chỉ sau ba ngày phát động thử thách “7 ngày 1 thói quen” BTC đã nhận được sự hưởng ứng và tham gia nhiệt tình từ các bạn sinh viên. Sau 1 tuần triển khai, tuần lễ đã thu hút được 200 người tham gia với hơn 10.000 lượt tiếp cận và hơn 7.000 lượt tương tác.
Ngày 07/4/2020, Hội Sinh viên Trường đã tuyên truyền rộng rãi trong sinh viên hưởng ứng “Ngày toàn dân hiến máu” để chia sẻ khó khăn với cộng đồng, tránh tình trạng khan hiếm máu trong tình hình số lượng máu tiếp nhận chỉ đạt 10 % lượng máu phát ra. Theo ghi nhận, đã có hơn 200 lượt tham gia hiến máu tại bệnh viện huyết học trung ương
Trong tháng 4, Câu lạc bộ Thắp sáng ước mơ trực thuộc Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật đã tổ chức cuộc thi online “Thách thức mùa dịch” nhằm tuyên truyền cùng nhau thực hiện tốt quy tắc “Ở nhà chống dịch” và truyền tải thông điệp “Ở nhà là yêu nước” đến với toàn thể sinh viên. Sau gần 5 ngày tổ chức, cuộc thi đã nhận được sự hưởng ứng và tham gia vô cùng tích cực của các bạn sinh viên với hơn 350 lượt dự thi và gần 5.000 lượt tương tác.
Ngày 17/04/2020, Hội Sinh viên Trường đã triển khai Tuần lễ hành động vì môi trường “Sống xanh – Raise green Awardness” nhằm thay đổi nhận thức, lan tỏa những việc làm tốt để góp phần bảo vệ môi trường, cùng với mục đích xây dựng thói quen làm việc tốt và tuyên truyền hoạt động sống xanh tích cực trong toàn thể sinh viên.
3. Công tác quốc tế thanh niên:
Từ ngày 12/4/2020 đến ngày 17/4/2020, Hội Sinh viên Trường đã triển khai các hoạt động thiết thực nhằm chào mừng ”Tết cổ truyền Việt Nam - Lào – Campuchia 2020”, thể hiện sự quan tâm của phòng ban, đoàn thể trong trường đối với các sinh viên nước ngoài đang theo học tại Trường. Bên cạnh đó, tạo điều kiện để sinh viên có dịp giao lưu, tìm hiểu văn hóa các nước bạn (Campuchia, Lào) đồng thời mang hình ảnh đất nước – con người Việt Nam đến với sinh viên nước bạn. Chương trình đã thu hút được sự quan tâm đông đảo của các bạn đoàn viên, thanh niên với những hoạt động tuyên truyền rộng rãi nền văn hóa, phong tục Tết của người dân Lào, Campuchia; Cuộc thi ”Tết Lào – Campuchia trong tôi là...” với những bài cảm nhận, kỷ niệm của sinh viên được tham gia Lễ hội cùng các bạn sinh viên ngoại quốc; Cuộc thi online ”Tìm hiểu về Tết Lào - Campuchia” nhằm tìm hiểu bản sắc văn hóa Tết ta, Tết bạn.
Đoàn Trường tiếp tục chỉ đạo các cơ sở rà soát lại các nhóm học tập, giúp đỡ các bạn sinh viên Lào đang học tại Trường, nhằm hỗ trợ các bạn về chuyên môn.
4. Hoạt động “Vì đàn em thân yêu”:
Đoàn Trường tiếp tục tăng cường đẩy mạnh công tác tạo lập nguồn quỹ tặng học bổng cho các em thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên trong học tập.
5. Công tác xây dựng Đoàn:
Lớp tập huấn trực tuyến đợt 02 cho cán bộ Đoàn – Hội với chuyên đề “Tin học văn phòng nâng cao và hỗ trợ thi lấy chứng chỉ” vẫn tiếp tục được tổ chức nhằm giúp các bạn có đầy đủ kỹ năng hoàn thành các nhiệm vụ và phục vụ cho công tác học tập và nghiên cứu sau này. Qua đợt triển khai đã có hơn 200 cán bộ Đoàn – Hội tham gia và đăng ký thi lấy chứng chỉ tin học nâng cao.
Với tình hình nghỉ học kéo dài do dịch bệnh, Đoàn Trường tiếp tục tăng cường công tác nắm bắt tư tưởng chính trị trong Đoàn viên, thông qua những hình thức cụ thể như: khảo sát, tổ chức các diễn đàn chia sẻ ý kiến, thảo luận quan điểm để kịp thời định hướng tư tưởng cho Đoàn viên theo đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước. Thường xuyên theo dõi các ý kiến, quan điểm Đoàn viên, thanh niên thể hiện trên các trang mạng xã hội, kịp thời chấn chỉnh những quan điểm phiến diện, sai lệch về chủ trương của Đảng và Nhà nước.
6. Hoạt động trọng tâm trong tháng 5/2020:
- Tổ chức Tuyên dương Thanh niên Kinh tế - Luật làm theo lời Bác năm 2020;
- Lớp tập huấn cán bộ Đoàn – Hội tháng 4.
- Hoạt động hỗ trợ ôn tập, mùa thi nghiêm túc sinh viên. 
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