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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BAN CHẤP HÀNH

ĐOÀN TRƯỜNG ĐH KINH TẾ - LUẬT
***

Số: … - KH/ĐTN

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. HCM, ngày  …  tháng …  năm 2020


KẾ HOẠCH
Tổ chức thực hiện Tháng Thanh niên 2020
Chủ đề “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật tình nguyện, sáng tạo vì cộng đồng”


I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Mục đích

- Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi thành phố năm 2020 chủ đề “ Tuổi trẻ Việt Nam tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, chào mừng 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2020); 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2020);
- Phát huy vai trò của đoàn viên, thanh niên trong việc tham gia thực hiện các công trình, phần việc chào mừng kỷ niệm 10 năm ngày nâng cấp từ Khoa Kinh tế ĐHQG-HCM thành Trường Đại học Kinh tế - Luật (ĐHQG-HCM) và 20 năm ngày truyền thống Trường;
- Tạo sân chơi hữu ích để đoàn viên, thanh niên thể hiện sức trẻ, tinh thần nhiệt huyết đối với tổ chức Đoàn, qua đó tạo môi trường học tập và rèn luyện hiệu quả cho đoàn viên, thanh niên trong Tháng Thanh niên năm 2020, khẳng định vai trò, vị thế và đưa hình ảnh tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường Đại học Kinh tế - Luật đến gần với đoàn viên, thanh niên;
- Kịp thời tuyên dương, khen thưởng những cán bộ Đoàn – Hội, đoàn viên ưu tú, tiêu biểu có nhiều thành tích xuất sắc, đóng góp hiệu quả cho công tác Đoàn – Hội tại Trường.

2. Yêu cầu
- Các chương trình phải thiết thực, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh niên tham gia;
- Đảm bảo hiệu quả về kinh phí thực hiện, tiết kiệm chi phí; 
- Công tác tổ chức các hoạt động phải chu đáo, tạo ấn tượng tốt cho đoàn viên, thanh niên, đảm bảo các nội dung tuyên truyền, giáo dục về lịch sử 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

II. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CƠ BẢN.
1. Mỗi cơ sở Đoàn tổ chức ít nhất 01 hoạt động tình nguyện.
2. Tổ chức 01 “Hành trình về nguồn” đến thăm căn cứ cách mạng của Thành Đoàn tại các di tích lịch sử: Căn cứ Núi Dinh, tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu; Căn cứ Khu ủy Sài Gòn - Gia Định (Y4), huyện Mỏ Cày Bắc, tỉnh Bến Tre; Khu di tích lịch sử Tam Giác Sắt, huyện Bến Cát, tỉnh Bình Dương.

3. Trồng mới ít nhất 30 cây xanh.

4. 100% cơ sở Đoàn tổ chức ít nhất một hoạt động chào mừng kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

5. Phát triển mới ít nhất 10 đoàn viên.

6. Giới thiệu ít nhất 10 đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp, kết nạp mới 03 đảng viên trong tháng thanh niên.
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN.
1. Cấp Đoàn Trường.
1.1. Các hoạt động tuyên truyền, giáo dục truyền thống đẩy mạnh các hoạt động văn hóa.
Tăng cường các hoạt động, phương thức tuyên truyền về ý nghĩa các ngày lễ lớn. Tổ chức triển lãm, tuyên truyền về 89 năm hình thành, xây dựng và phát triển của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; thực tiễn công tác Đoàn và phong trào thanh niên tại Trường Đại học Kinh tế - Luật. Tăng cường công tác giáo dục pháp luật và đạo đức, lối sống cho Đoàn viên, thanh niên.
-Tổ chức Chương trình kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh – Ngày Đoàn viên, tuyên dương gương cán bộ Đoàn – Hội, đoàn viên tiêu biểu 2020. (có kế hoạch riêng)
- Tổ chức Hành trình về nguồn, sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tại các căn cứ cách mạng trong thời kỳ kháng chiến, các di tích lịch sử và bảo tàng trên địa bàn Thành phố; thăm hỏi, chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam Anh hùng, Ba Má phong trào học sinh, sinh viên, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, gặp gỡ nhân chứng lịch sử.

- Thiết kế và sử dụng hiệu quả các sản phẩm tuyên truyền, giáo dục lịch sử, truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Phát huy các trang cộng đồng trên mạng xã hội, trang tin điện tử của tổ chức Đoàn trong tuyên truyền, giáo dục đoàn viên, thanh niên.
- Thiết kế và thực hiện 30 bài giảng pháp luật kiểu mẫu, các ấn phẩm infography tuyên truyền và giáo dục pháp luật cho đoàn viên, thanh niên.

- Thực hiện chuyên đề Phòng chống Ma túy trong đoàn viên, thanh niên.

- Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp”, tập trung tuyên truyền, giới thiệu các tin tốt, câu chuyện đẹp của các cơ sở Đoàn, cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên.

- Tổ chức hoạt động UEL’S Book Festival nhằm tuyên truyền, giáo dục ý thức, xây dựng thói quen đọc sách, thưởng thức văn hóa, nghệ thuật cho đoàn viên, thanh niên.
- Tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đoàn Trường, chuyển tải nội dung nghị quyết và chỉ tiêu qua các phương tiện truyền thông đến đoàn viên, thanh niên.
- Tổ chức Hội thi Liên hoan tuyên truyền ca khúc cách mạng lần 2 (có kế hoạch riêng)
1.2. Các hoạt động phát huy sự xung kích, tình nguyện sáng, tạo của tuổi trẻ Kinh tế - Luật.
Tăng cường các hoạt động xung kích, sáng tạo của tuổi trẻ trong việc xây dựng nông thôn mới, xây dựng văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, ứng phó biến đổi khí hậu, tổ chức ngày “Chủ nhật xanh”, “Ngày đoàn viên cùng hành động”, xây dựng cổng trường xanh – sạch – đẹp; xây dựng môi trường học tập và sinh hoạt văn minh, hiện đại, nghĩa tình. Phát huy tính sáng tạo, xung kích của đoàn viên, thanh niên.
- Chỉ đạo tổ chức các chương trình tình nguyện từ các cơ sở Đoàn – Hội, tập trung đẩy mạnh các tuyến hoạt động tình nguyện trong sinh viên, khéo léo kết hợp các hoạt động tình nguyện với chuyên môn ngành học và đơn vị gắn kết. Phát động đoàn viên, thanh niên, cán bộ - công chức – viên chức tham gia hiến máu tình nguyện.
- Tổ chức dọn dẹp trường học, nơi ở nhằm phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do virus Covid-19, tuyên truyền nâng cao ý thức bảo vệ sức khỏe của đoàn viên thanh niên. 
- Tổ chức ra quân chủ nhật xanh, thực hiện trồng ít nhất 30 cây xanh trong khuôn trường và địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh, thực hiện các infography bảo vệ môi trường, phân loại rác, phát huy các ý tưởng sáng tạo của đoàn viên, thanh niên trong bảo vệ môi trường.

- Phối hợp tổ chức chương trình “Giờ trái đất” năm 2020.

- Duy trì và phát huy các hoạt động giúp đoàn viên, thanh niên tham gia giữ gìn trật tự an toàn giao thông, phòng chống tệ nạn xã hội. Tăng cường tuyên truyền pháp luật cho đoàn viên, thanh niên thông qua việc tổ chức các phiên tòa giả định, các chương trình sinh viên đồng hành cùng pháp luật, chương trình pháp luật vì cộng đồng.
1.3 Các hoạt động đồng hành, hỗ trợ thanh niên.
Phát huy hiệu quả các sân chơi học thuật, đổi mới các chương trình học thuật truyền thống, hỗ trợ ĐVTN thực hiện sáng kiến, nghiên cứu khoa học. Tăng cường gắn kết chặt chẽ với doanh nghiệp, tạo môi trường thuận lợi cho đoàn viên phát triển toàn diện và phát huy tinh thần sáng tạo.
- Quan tâm chỉ đạo họat động của các câu lạc bộ, đội, nhóm học thuật, các cuộc thi, sân chơi học thuật trong sinh viên như: Khởi nghiệp kinh doanh, X-Audit, ....
- Tăng cường tìm kiếm các nguồn học bổng, phối hợp với Trung tâm quan hệ doanh nghiệp tìm kiếm các cơ hội việc làm thực tập cho sinh viên.

- Triển khai và phát triển mạnh mẽ diễn đàn học tập và nghiên cứu khoa học UEL cho đoàn viên thanh niên và cán bộ giảng viên trẻ giao lưu chia sẻ kinh nghiệm. Thúc đẩy phong trào nghiên cứu khoa học cho sinh viên.

- Tổ chức cuộc thi Khóa luận xuất sắc, bồi dưỡng và phát triển các công trình nghiên cứu, khóa luận cuối khóa thành các công bố khoa học trên các tạp chí uy tín.

- Tổ chức các hoạt động trang bị, huấn luyện kỹ năng thực hành xã hội, trau dồi ngoại ngữ cho đoàn viên thanh niên, đặc biệt là sinh viên năm cuối. Tổ chức các lớp tư vấn tâm lý và các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao cho đoàn viên, thanh niên.
1.4. Tăng cường và nâng cao chất lượng của tổ chức và xây dựng Đoàn vững mạnh.
Tập trung các giải pháp nâng cao bản lĩnh chính trị của tổ chức và đoàn viên, củng cố các cơ sở còn hạn chế, tăng cường công tác đào tạo cán bộ các cấp. Nâng cao chất lượng của cơ sở Đoàn và đoàn viên đồng thời kịp thời tuyên dương các gương điển hình tiêu biểu.
- Tổ chức ngày Đoàn viên.
- Tổ chức và nâng cao chất lượng “Lớp đoàn viên 89 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” (có kế hoạch riêng), phát triển mới 10 đoàn viên, bồi dưỡng đoàn viên ưu tú và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp.

- Chỉ đạo thực hiện 100% chi đoàn tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 3/2020.

- Tiếp tục củng cố và xây dựng tổ chức Đoàn – Hội trong tại các đơn vị hạn chế, non trẻ.

- Tuyên dương Đoàn viên tiêu biểu, cán bộ Đoàn – Hội tiêu biểu nhân dịp kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, tăng cường các hoạt động tuyên truyền các gương tiêu biểu sâu rộng đến đoàn viên, thanh niên toàn trường, tăng cường phát huy sau tuyên dương đối với các gương tiêu biểu, tạo động lực phần đầu và rèn luyện cho đoàn viên, thanh niên.

- Tổ chức các lớp tập huấn trang bị kiến thức, nghiệp vụ, kỹ năng cho đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp. Đẩy mạnh công tác tập hợp thanh niên, phát triển lực lượng đoàn viên mới.

- Hướng dẫn và kiểm tra, giám sát các chi đoàn thực hiện sinh hoạt chủ điểm tháng 02 và tháng 03
- Kiểm tra chuyên đề “03 nắm -03 biết – 03 làm” tại các cơ sở trực thuộc.
- Tổ chức Hội thao cán bộ Đoàn – Hội nhằm tạo sân chơi riêng cho đối tượng cán bộ Đoàn – Hội các cấp, tạo môi trường giao lưu, gắn kết đội ngũ cán bộ Đoàn – Hội.
- Củng cố và nâng cao chất lượng Chi đoàn, xây dựng Chi đoàn vững mạnh thông qua cuộc thi “Chi đoàn tôi”. (Có kế hoạch riêng)
2. Cấp Đoàn cơ sở và Chi đoàn cơ sở.
- Tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh như: Hội thi tìm hiểu lịch sử hình thành và phát triển tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, các cuộc thi học thuật, chương trình đồng hành cùng sinh viên học tập – nghiên cứu khoa học, các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao…Thực hiện các công trình, phần việc cụ thể. Mỗi cơ sở Đoàn trực thuộc tổ chức ít nhất một hoạt động chào mừng 89 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Phát huy vai trò của đối tượng cán bộ, giảng viên trẻ trong quá trình xung kích thực hiện nhiệm vụ chính trị tại nhà trường gắn với những công trình, phần việc cụ thể nhằm thể hiện tính tiên phong của lực lượng tri thức trẻ.

- Tổ chức các hoạt động nêu cao tinh thần xung kích, sức trẻ tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong việc tham gia xây dựng nông thôn mới, xây dựng văn minh đô thị, tình nguyện vì cộng đồng.
- Định hướng cho đoàn viên, thanh niên tham gia các hoạt động về nguồn, thăm các căn cứ cách mạng của Thành Đoàn, thăm hỏi các gia đình chính sách, các gia đình có công với cách mạng, có công nuôi dưỡng cán bộ Thành Đoàn trong kháng chiến chống Mỹ.
- Tăng cường các hoạt động nhằm trang bị, huấn luyện kỹ năng thực hành xã hội, các kỹ năng cần thiết cho đoàn viên sinh viên trong quá trình hội nhập.
- Tăng cường các hoạt động hỗ trợ, chăm lo cho đoàn viên sinh viên, trao học bổng đồng hành, vượt khó; các hoạt động thể dục thể thao, văn hóa văn nghệ trong đối tượng đoàn viên, thanh niên.

3. Cấp Chi Đoàn.
- Tổ chức sinh hoạt chủ điểm tháng 02 và tháng 03/2020 theo Hướng dẫn của Ban Thường vụ Đoàn Trường với các hình thức đa dạng, sáng tạo nhằm thiết thực chào mừng kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, kết hợp giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp.
-  Vận động đoàn viên, thanh niên tham gia thực hiện công trình thanh niên.

- Tổ chức cho đoàn viên, thanh niên tham gia các hoạt động về nguồn, thăm các Mẹ Việt Nam Anh hùng, các gia đình chính sách, gia đình có công nuôi dưỡng cán bộ Thành Đoàn; thực hiện những công trình, phần việc thể hiện tinh thần xung kích, sáng tạo, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong việc xây dựng văn minh lớp học, văn minh đô thị, góp phần xây dựng Thành phố Hồ Chí Minh văn minh, hiện đại, nghĩa tình.
- Tích cực giới hiệu những gương cán bộ Đoàn – Hội tiêu biểu, đoàn viên ưu tú có nhiều đóng góp hiệu quả cho công tác Đoàn – Hội tại Chi đoàn, Chi hội, tại trường để tuyên dương, khen thưởng trong Tháng Thanh niên 2020.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Thành lập Ban chỉ đạo.
- PGS. TS Nguyễn Tiến Dũng
Hiệu trưởng
Trưởng ban
- PGS. TS Lê Tuấn Lộc
Phó Hiệu trưởng
Phó ban

- ThS Võ Văn Trọng 
Trưởng Phòng CTSV
Thành viên

- Đ/c Ngô Lê Mạnh Hiếu
Bí thư Đoàn Trường
Thành viên

2. Thành lập Ban tổ chức.
- Đ/c Ngô Lê Mạnh Hiếu
Bí thư Đoàn Trường
Trưởng ban

- Đ/c Bùi Hoàng Mol
Phó Bí thư TT Đoàn Trường
Phó ban TT
- Đ/c Nguyễn Thế Đức Tâm
Phó Bí thư Đoàn Trường
Phó ban

- Đ/c Võ Anh Khoa
UV.BTV Đoàn Trường
Thành viên TT
- Đ/c Ngô Trọng Nguyễn
UV.BTV Đoàn trường
Thành viên

- Đ/c Đặng Khiết Trường
UV.BTV Đoàn trường
Thành viên

- Đ/c Chế Thị Ngọc Tân 
UV.BTV Đoàn trường 
Thành viên


Cùng các đồng chí trong Ban Chấp hành Đoàn trường, Ủy ban kiểm tra Đoàn Trường là thành viên Ban tổ chức.
VI. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN.
	- 15/01/2019 – 01/02/2020
	:
	Xây dựng Kế hoạch.

	- 02/02/2020 – 04/02/2020
	: 
	Ban Thường vụ Đoàn Trường góp ý.

	- 10/02/2020 – 12/02/2020
	:
	Ban Chấp hành Đoàn Trường góp ý.

	- 16/02/2020 – 17/02/2020
	:
	Họp Đoàn cơ sở góp ý.

	- 18/02/2020 – 20/02/2020
	:
	Hoàn thành kế hoạch và ban hành.

	- 24/03/2020 – 30/03/2020
	:
	Triển khai, thực hiện chương trình.

	- 31/3/2020
	:
	Họp tổng kết, rút kinh nghiệm.

	

	
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG

BÍ THƯ

Ngô Lê Mạnh Hiếu


Nơi nhận:


- Thành Đoàn: Ban Thường vụ, Văn phòng, Ban TNTH, Ban Mặt trận - An ninh quốc phòng - Địa bàn dân cư;


- Ban Cán sự Đoàn ĐHQG – HCM;


- Đảng ủy – BGH trường;


- Ban Thư ký Hội Sinh viên, BCH Đoàn Trường;


- Đoàn cơ sở, Chi đoàn cơ sở;


- Các Chi đoàn;


- Lưu VP.
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