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	ĐOÀN TRƯỜNG ĐH KINH TẾ - LUẬT
BAN CHẤP HÀNH
ĐOÀN KHOA ….
***
Số: …-CV/ĐTN
“V/v đề xuất khen thưởng tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên Trường Đại học Kinh tế - Luật
năm học 2022 - 2023”
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
              
     

TP. Hồ Chí Minh, ngày … tháng … năm 2023



Kính gửi: Ban Thường vụ Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật.
Căn cứ Thông báo số 92-TB/ĐTN-VP ngày 15/9/2023 của Ban Thường vụ Đoàn Trường về việc phân bổ khen thưởng năm học 2022 - 2023;
Căn cứ Biên bản cuộc họp Ban Chấp hành Đoàn … ngày … tháng … năm 2023 về việc đề xuất khen thưởng năm học 2022 - 2023;
Ban Chấp hành Đoàn … kính đề xuất Ban Thường vụ Đoàn Trường xem xét các nội dung khen thưởng tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên khoa … năm học 2022 - 2023, cụ thể như sau:

* Số lượng cơ sở Đoàn (Chi đoàn, Câu lạc bộ) trực thuộc (Đối với Đoàn Khoa): … đơn vị.
* Đề xuất khen thưởng:
- Đối với tập thể (Số lượng: …)
+
(Viết rõ tên tập thể được đề xuất, không viết tắt, ví dụ: Chi Đoàn Kinh tế học chất lượng cao khóa 21).
1.2. Đối với cá nhân (Số lượng: …)
+ Đồng chí … - Chức vụ …
 (Viết rõ tên và chức vụ của cá nhân được đề xuất, không viết tắt. Nếu không có chức vụ, ghi rõ “Đoàn viên tiêu biểu Chi Đoàn ….”, ví dụ: 
Đồng chí Nguyễn Văn A – Bí thư Đoàn khoa A
Đồng chí Nguyễn Văn B – Đoàn viên tiêu biểu Chi Đoàn Kinh tế học chất lượng cao khóa 21).
[bookmark: _GoBack]* Cán bộ phụ trách hồ sơ khen thưởng: (họ tên – chức vụ - email - số điện thoại).
Ban Chấp hành Đoàn ...  rất mong nhận được sự xem xét, chấp thuận của Ban Thường vụ Đoàn Trường.

	XÁC NHẬN CỦA CHI ỦY
	TM. BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN KHOA
BÍ THƯ





Nguyễn Văn A

	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
BAN CHẤP HÀNH
ĐOÀN TRƯỜNG ĐH KINH TẾ - LUẬT
***

	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


TP. Hồ Chí Minh, ngày …tháng… năm 2023


DANH SÁCH ĐỀ XUẤT KHEN THƯỞNG

1. Tập thể
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ĐOÀN TRƯ ? NG ĐH KINH T ?   -   LU ? T   BAN CH ? P HÀNH   ĐOÀN  KHOA ….   ***   S ? :  … - CV/ĐTN   “V/v đ ?   xu ? t khen thư ? ng t ? ng k ? t công tác Đoàn và  phong trào thanh niên Trư ? ng   Đ ? i   h ? c Kinh t ?   -   Lu ? t   năm h ? c 2022  -   202 3 ”  ĐOÀN TNCS H ?   CHÍ MINH                              TP. H ?   Chí  Minh, ngày   …   tháng   …   năm 2023  

  Kính g ? i:   Ban Thư ? ng v ?   Đoàn   Trư ? ng Đ ? i h ? c Kinh t ?   -   Lu ? t .   Căn c ?   Thông báo s ?   9 2 - TB/ ĐTN - VP ngày  15 / 9 /2023   c ? a Ban Thư ? ng v ?   Đoàn   Tr ư ? ng   v ?   vi ? c  ph ân b ?   khen th ư ? ng  năm h ? c 202 2  -   2023 ;   Căn c ?   Biên b ? n cu ? c h ? p Ban Ch ? p hành Đoàn  …   ngày  …   tháng  …   năm  202 3   v ?   vi ? c đ ?   xu ? t khen thư ? ng  năm h ? c 202 2   -   202 3 ;   Ban  Ch ? p h ành   Đoàn  …   kính đ ?   xu ? t Ban Thư ? ng v ?   Đoàn   Tr ư ? ng   xem  xét các n ? i dung khen thư ? ng t ? ng k ? t công tác Đoàn và phong trào thanh niên  khoa  …   năm h ? c  20 22   -   20 2 3 , c ?   th ?   như sau:     *  S ?   lư ? ng  c ơ s ?   Đ oàn   ( Chi  đ oàn ,  C âu l ? c b ? ) tr ? c thu ? c (Đ ? i v ? i Đoàn  K hoa ) :  …   đơn v ? .   *  Đ ?   xu ? t khen th ư ? ng:   -   Đ ? i v ? i t ? p th ?   (S ?   lư ? ng:   … )   +   (Vi ? t r õ t ên t ? p th ?   đ ư ? c  đ ?   xu ? t, kh ông vi ? t t ? t, v í d ? : Chi  Đ oàn Kinh t ?   h ? c  ch ? t l ư ? ng cao kh óa 2 1).   1 .2. Đ ? i v ? i cá nhân (S ?   lư ? ng:   … )   +  Đ ? ng chí  …   -   Ch ? c v ?   …     (Vi ? t r õ t ên  v à  ch ? c v ?   c ? a  c á nh ân   đ ư ? c  đ ?   xu ? t, kh ông vi ? t t ? t . N ? u kh ông  c ó ch ? c v ? , ghi r õ  “ Đ oàn vi ên ti êu bi ? u Chi  Đ oàn  … . ” ,   v í d ? :    Đ ? ng ch í Nguy ? n V ăn A  –   B í  th ư  Đ oàn  khoa  A   Đ ? ng ch í Nguy ? n V ăn B  –   Đ oàn  vi ên ti êu  bi ? u Chi  Đ oàn Kinh t ?   h ? c ch ? t  l ư ? ng cao kh óa 21 ).   * Cán b ?   ph ?   trách h ?   sơ khen thư ? ng:  (h ?   t ên  –   ch ? c v ?   -   email  -   s ?   đ i ? n   tho ? i).   Ban  Ch ? p h ành   Đoàn  ...    r ? t mong nh ? n đư ? c s ?   xem xét, ch ? p thu ? n c ? a  Ban Thư ? ng v ?   Đoàn   Tr ư ? ng .    

XÁC NH ? N C ? A  CHI  ? Y  TM. BAN  CH ? P H ÀNH   ĐOÀN  KHOA   BÍ THƯ             Nguy ? n V ăn A  

