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THÔNG BÁO
V/v triển khai và vận động đoàn viên, thanh niên tham gia 
Cuộc thi trắc nghiệm “Chung tay vì an toàn giao thông” năm 2021 
***
Thực hiện thông báo của Ban Cán sự Đoàn ĐHQG-TPHCM về việc triển khai và vận động đoàn viên, thanh niên tham gia Cuộc thi trắc nghiệm “Chung tay vì an toàn giao thông” năm 2021 trên mạng xã hội VCNet, do Báo Điện tử Đảng cộng sản Việt Nam phối hợp với Uỷ ban An toàn giao thông Quốc gia tổ chức, Ban Thường vụ Đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật thông báo đến các cơ sở Đoàn về việc vận động đoàn viên, thanh niên tham gia cuộc thi, cụ thể như sau:
1. Đối tượng tham gia, nội dung và hình thức cuộc thi
1.1. Đối tượng tham gia: đoàn viên, thanh niên tại các cơ sở Đoàn.
1.2. Nội dung thi
- Kiến thức về an toàn giao thông.
- Kỹ năng xử lý các tình huống khi tham gia giao thông.
- Các hành vi ứng xử văn hóa khi tham gia giao thông.
1.3. Hình thức và thời gian tổ chức cuộc thi
- Thời gian thi được tiến hành hàng tuần, bắt đầu từ 10g00 ngày 06/4/2021, kết thúc vào 09g00 ngày 20/9/2021. Thời gian thi mỗi tuần được tính từ 10g00, thứ Ba hằng tuần và kết thúc vào 09g00, thứ Hai tuần tiếp theo. Hiện tại đã là tuần thứ 20 của cuộc thi.
- Người dự thi thực hiện các bước “Đăng ký” tài khoản và thi trắc nghiệm trực tuyến tại đường dẫn: https://vcnet.vn/contest2020 hoặc tải ứng dụng VCNET về điện thoại từ App Store (IOS) hoặc từ Google Play (Android) (Người dự thi cần điền đầy đủ các thông tin cá nhân bao gồm: Tên, giới tính, ngày sinh, địa chỉ thư điện tử, số điện thoại,… để Ban Tổ chức thực hiện công tác trao thưởng).
- Sau khi đăng ký thành công, người dự thi thực hiện các thao tác sau: 
+ Đăng nhập tài khoản VCNET, truy cập vào banner của cuộc thi và trả lời các câu hỏi trắc nghiệm, sau đó điền vào ô “Dự đoán” số người trả lời đúng và bấm vào ô “Hoàn thành”;
+ Chụp ảnh minh chứng tham gia cuộc thi và cập nhật thông tin tại đường dẫn: https://bit.ly/3y2yohP để thuận tiện cho việc ghi nhận dữ liệu thi của thí sinh.
*Lưu ý: 
- Người dự thi có thể tham gia dự thi nhiều lần trong cuộc thi tuần nhưng chỉ được công nhận 01 kết quả đúng và có thời gian trả lời sớm nhất trong các lần dự thi.
- Trong trường hợp nhiều người dự thi (từ 02 người trở lên) cùng trả lời đúng các câu hỏi, cùng dự đoán chính xác số người trả lời đúng, Ban tổ chức cuộc thi sẽ căn cứ vào thời gian trả lời câu hỏi thi sớm nhất để trao thưởng (thời gian tính đến ngày, giờ, phút, giây).
2. Công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên tham gia
- Thường xuyên cập nhật các nội dung liên quan đến cuộc thi tại trang thông tin điện tử của cuộc thi https://vcnet/contest2020, trang cộng đồng “Tuổi trẻ Kinh tế - Luật” và chia sẻ, đăng tải trên các trang tin của đơn vị. 
- Các đơn vị chủ động trong công tác triển khai, tuyên truyền và vận động đoàn viên, thanh niên của đơn vị tham gia cuộc thi. Đồng thời, tổng hợp minh chứng triển khai, tuyên truyền cuộc thi gửi về Ban Tuyên giáo Đoàn Trường tại địa chỉ: bantuyengiaouel8@gmail.com trước 12g00, thứ Ba hàng tuần. 
*Lưu ý: Về chỉ tiêu thực hiện, mỗi Đoàn cơ sở cần đảm bảo tối thiểu 150 lượt thi/ tuần, riêng đối với Đoàn khoa Toán Kinh tế là tối thiểu 80 lượt thi/ tuần (quy ước 01 sinh viên/ lượt). 
3. Quyền lợi của sinh viên khi tham gia cuộc thi
- Cộng 03 điểm rèn luyện trong học kỳ 2 năm học 2020 - 2021 khi tham gia tối thiểu 03/05 tuần thi.
- Cộng 0.5 ngày CTXH khi hoàn thành đủ 05/05 tuần thi.
- Cộng 02 ngày CTXH khi đạt giải tuần của cuộc thi.
- Ngoài ra, cuộc thi còn có 06 giải thưởng cho 06 người dự thi hoàn thành xuất sắc nhất mỗi tuần thi, gồm có:
+ 01 giải Nhất trị giá 2.000.000 đồng;
+ 02 giải Nhì, mỗi giải trị giá 1.500.000 đồng;
+ 03 giải Ba, mỗi giải trị giá 1.000.000 đồng.
Ban Thường vụ Đoàn Trường đề nghị các cơ sở Đoàn quan tâm và nhanh chóng thực hiện theo tinh thần của thông báo.
	
Nơi nhận:
- BTV, BCH Đoàn Trường; 
- Các cơ sở Đoàn; 
- Lưu VT.
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